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Tellioğulları ve Seferoğlulları olarak 
ikiye bölünen CHP’de rekabet dolu 
kavgalar devam ediyor. Parti içinde 
CHP’nin kurumsal kimliğini kullanan 

iki ayrı grup oluştu. Genel Merkezi elinde 
tutan Kemal Kılıçdaroğlu ile TBMM Grup Sa-
lonu’nu kontrolünde bulunduran Özgür Özel 
arasındaki güç mücadelesi sürüyor.

Kılıçdaroğlu, geçtiğimiz hafta bir hamle 
yaparak CHP Grup Toplantısı’nı TBMM’de 
yapacağını açıkladı. Özgür Özel ise önce 
merhum Ferdi Zeyrek’in ölüm yıldönümü 
için Manisa’da olacağını duyurmuştu. Ancak 
Kılıçdaroğlu’nun TBMM’de toplantı yapmasını 
engellemek amacıyla son anda karar değişti-
rerek şu açıklamayı yaptı:

“Çok düşündüm, ne yapmalıyım diye… 
Ferdi’nin sesini duydum. Oraya gitmem gere-
kirken her gidemediğimde bana şöyle derdi: 
‘Abi sen orada lazımsın, biz burayı hallede-
riz.’ O yüzden yarın ben burada lazımsın.”

Bu gerekçeyle Manisa programını iptal 
eden Özgür Özel, TBMM’ye gelerek grup  
toplantısına katıldı.

Dün sabah saatlerinden itibaren Kemal Kı-
lıçdaroğlu ve Özgür Özel taraftarları TBMM’ye 
doluşmaya başladı. İki taraf arasında gergin-
lik hızla tırmandı. 

Özgür Özel destekçileri “Hain Kemal!” 
sloganları atarken, Kılıçdaroğlu destekçileri 
“FETÖ’cü Özgür, Pavyoncu Özgür! Fetullah’ın 
itleri yıldıramaz bizleri!”, “Hırsız Ekrem” diye 
karşılık verdi. Taraflar arasında yaşanan ağız 
dalaşı zaman zaman arbedeye dönüştü.

TBMM koridorlarında, salonlarında CHP’li 
kavgalı taraftarlar yer kapma savaşı verir-
ken, MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli CHP’de 
manzarayı şu sözlerle değerlendiriyor ve 
sağduyu çağrısı yapıyordu:

n  Genel merkezdeki çift başlılık, teşkilatlara 
sirayet eden huzursuzluk ve TBMM koridorları-
na taşan buhran ayan beyan ortadadır.

n Diğer tarafta meydan okuma üzerinden 
güç gösterileri sergilenmekte sokak diliyle 
parti içi krizi büyütme hevesi gündemin 
üzerine ağır bir sis misali çökmektedir.

n Cumhuriyetle yaşıt bir siyasi parti ol-
manın ağırlığı ve kurumsallığını niteliksiz 
sokak diline havale etmek, ölü gözünden yaş 
beklemekten farksızdır.

n CHP bugün milletin karşısına; kendi iç 
hesaplaşmasının, koltuk kavgasının, mah-
keme süreçleriyle düğümlenen yönetim 
krizinin ve kurumsal aklını tüketen hizip 
mücadelesinin gölgesiyle çıkmaktadır.

n CHP’nin iç gerilimini sırtlanıp meydan-
lara taşımaktan, CHP bünyesindeki çatlağı 
memleket sathına yaymaktan, mevki ya-
rışını demokrasi kahramanlığı gibi servis 
etmekten vazgeçilmelidir.

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, bilgece bir 
üslupla CHP’ye yol gösterdi, nasihatlerde bulun-
du ve sağduyu çağrısı yaptı. Nihayetinde Kemal 
Kılıçdaroğlu, kavgayı daha da körüklememek 
adına sağduyulu davranarak grup toplantısını 
CHP Genel Merkezi’nde yaptı. Özgür Özel ise 
TBMM’de grup toplantısını gerçekleştirdi.

Ancak “İki karpuz bir koltuğa sığmaz” 
atasözünün de işaret ettiği gibi, CHP’deki bu 
iki başlılık uzun süre sürdürülemez. 

Kaldı ki Özgür Özel’in başının üzerinde 
Ekrem İmamoğlu gibi bir figür de duruyor. 
Bakalım bu bölünmeler, kavgalar ve tartış-
malar CHP’yi nereye götürecek? 
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MHP TBMM Grup Toplantısı'nda, 2026 
Dünya Kupası'nda Türkiye'yi temsil ede-

cek A Milli Futbol Takımı için MHP Genel 
Başkanı Bahçeli'nin isteğiyle Ahmet Öngel'in 
hazırladığı ‘Arkanızdayız’ isimli marş dinle-
tildi. Marştan sonra konuşan Bahçeli, "Bu 
marşı Ülkücü sanatçılarımız hazırladı. ABD 
bekle, biz geliyoruz" ifadelerini kullandı. 

Orta Doğu'da yaşanan gerilimi sadece İran 
ile İsrail arasında cereyan eden bir çatışma 

olarak görmenin büyük bir yanılgı olduğunu 
vurgulayan Bahçeli, "Küresel şer çevreleri 
yine iş başında. Ancak, Türk milleti köşeye sı-
kıştırılacak bir millet değildir. Karşısına yedi 
düvel de dizilse tarih sahnesinden silinecek  
bir millet değildir" diye konuştu. l 08-09

Milli Güvenlik Konferansları Açılış Töre-
ni'nde konuşan Erdoğan, "Türkiye, başka-

larının senaryolarında kendisine rol biçilen 
bir ülke değil, kendi geleceğini şekillendiren 
ve bölgesinde oyun kurucu bir aktör hâline 
geldi. Terörsüz Türkiye süreci başarıya ulaş-
tığında iç cephemizi güçlendirmekle kalma-
yacak, Türkiye'nin güvenliğini tahkim ede-
cek, milletimizin önünde yeni kapıların açıl-
masına vesile olacak" dedi.  07

KÜRESEL ŞER ÇEVRELERİ

İçişleri Bakanı Mustafa 
Çiftçi, bir kadının can 

güvenliği, bir ailenin hu-
zuru, bir çocuğun gelece-

ği için her görevi kararlılıkla yerine getirecekle-
rini belirterek, "Kadına hürmet, insanlığa hür-
mettir. Aileye sahip çıkmak, milletin geleceğine 
sahip çıkmaktır. Devlet olarak bu anlayışı hem 
hukuk düzenimizde hem de uygulamalarımız-
da güçlendirmek temel vazifemiz" dedi. 06

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Semih 

Yalçın, partisinin Kırık-
kale, Zonguldak ve Ko-

caeli il teşkilatlarının 
feshedildiğini bildirdi. 

Kırıkkale İl Başkan-
lığına Mekki Varol, 

Zonguldak İl Başkan-
lığına Orhan Korkmaz, 
Kocaeli İl Başkanlığına 

da Enes Emengen  
atandı. l 07

CHP’nin Mecliste düzenlenecek grup toplantısında kimin konuşacağına dair tartışma-
lar kavgaya dönüştü. Kılıçdaroğlu, toplantıyı genel merkeze aldı, orada konuştu. Özel, 

Mecliste kürsüye çıktı. Kılıçdaroğlu, ‘kirli olanların tamamını partiden atacağını’  
söylerken, Özel, yine en kısa sürede kurultay yapılmasını istedi.  07

MHP’de  
3 ilde yeni 

yapılanma

Gelecek için 
aileye sahip 
çıkmak şart

MHP LIDERI BAHÇELI, CHP GRUP BAŞKANI ÖZGÜR ÖZEL’E SESLENDI:

ATESE KÖRUKLE 
GITMEYIN
MHP GENEL BAŞKANI DEVLET BAHÇELI, CHP’DE BÜYÜK BIR YÖNETIM 
BUHRANI YAŞANDIĞINI BELIRTEREK, "CHP'NIN IÇ GERILIMINI 
SIRTLANIP MEYDANLARA TAŞIMAKTAN, CHP BÜNYESINDEKI ÇATLAĞI 
MEMLEKET SATHINA YAYMAKTAN, MEVKI YARIŞINI DEMOKRASI 
KAHRAMANLIĞI GIBI SERVIS ETMEKTEN VAZGEÇILMELI" DEDI.

TÜRK ŞİİRİNİN HAYDAR 
BABASI: ŞEHRİYAR

DR. CEMİL DOĞAÇ İPEK 10

Cumhurbaşkanı Tayyip  
Erdoğan, ‘terörsüz Türkiye’ 

sürecinin bir güvenlik 
politikasının ötesinde ülkenin 

yeni yüzyılına ilişkin 
stratejik bir devlet vizyonu  

olduğunu söyledi. 

TERÖRSÜZ TÜRKIYE
BIR DEVLET VIZYONU

CHP’DE IKI AYRI TOPLANTI

TERÖRSÜZ TÜRKİYE  
MİLLİ VARLIĞIMIZIN ZIRHI

İÇ CEPHEYİ SAĞLAM  
TUTMAK ZORUNDAYIZ

AKLISELiMLE  
HAREKET EDiLMELi

CHP’NİN ÖNÜNDE 2 YOL VAR
'Terörsüz Türkiye'nin, bölgesel fırtına-

lar karşısında milli varlığımızın zırhı 
olduğunu belirten Bahçeli, "Terörsüz 

Türkiye, emperyalizmin taşeronluğunu 
yapan mahfillerin, etnik fitne mühen-

dislerinin ve din kisvesi altında siyonist 
kuruntu tacirlerinin Türkiye üzerinde 

kurmak istediği oyunu bozma  
iradesidir" açıklamasını yaptı. 

‘Terörsüz Türkiye’ hedefini korumanın, 
ihanet şebekelerinin hesabını bozma-
nın gereği olduğuna dikkat çeken  
Bahçeli, "Bölgemizde yaşanan ve 
gittikçe yayılan kaos ve çatışmalar, 
Türkiye'nin iç cephesine dönük sabotaj 
ihtimallerini de artırmaktadır. İşte bu 
yüzden iç cepheyi sağlam tutmak  
zorundayız" ifadelerini kullandı. 

CHP'de yaşananları ‘yönetim buhranı’ 
şeklinde nitelendiren Bahçeli, CHP Grup 
Başkanı Özgür Özel'e seslendi. Bahçeli, 
"Özel'e düşen, ateşe körükle gitmek değil, 
aklıselimle hareket etmektir. Zira keskin 
sirke ancak küpüne zarar verir. CHP, kendi 
içindeki  çetrefilli ihtilafı meydanların  
hararetine terk etmemelidir" diye konuştu. 

CHP'nin önünde iki yolun bu-
lunduğunu dile getiren Bah-
çeli, "Ya kendi iç meselesini 
hukuk ve sağduyu zemininde 
çözecek ya da kendi eliyle bü-
yüttüğü düğümü milletimizin 

gündemine yeni bir yük olarak taşıyacaktır. 
Motoru yakmadan, direksiyonu kilitlemeden, 
yoldan büsbütün çıkmadan bu gidişata bir  
an evvel nizam verilmelidir" dedi.

Kılıçdaroğlu ile Özel’i destekleyen partililer arasında, Meclis kapılarının önünde arbede yaşandı. 

 A MİLLİ TAKIM İÇİN MARŞ

MHP Lideri Bahçeli, 
“Dün ‘beka’ sözüne burun kıvırıp 
dillerine alayla sakız edenler bugün aynaya
bakmalı. Dün ‘terörsüz Türkiye’ hedefini
çarpıtanlar bugün oldukları 
yerden utanmalı, Cumhur İttifakı ekseninde
kurulan milli cephenin karşısında 
durdukları için hicap  
duymalı” dedi.

LGS’de öğrencilere
beslenme  
paketi

Milli Eğitim 
Bakanlığınca 

13 Haziran Cu-
martesi günü  
1 milyondan 
fazla öğrenci-
nin katılımıyla 
düzenlenecek 
Liselere Geçiş 
Sistemi (LGS) 

kapsamındaki  merkezi sınavda 
ilk kez öğrencilere beslenme pa-
keti dağıtılacak. İki oturum ara-
sında dağıtılacak beslenme pake-
tinde, kuru meyveli yulaf bar, ce-
viz, kuru üzüm ve su bulunacak. 
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Samsung ve Google, Google I/O 2026 etkinliğinde yeni nesil akıllı gözlüklerini 
tanıttı. Gentle Monster ve Warby Parker iş birliğiyle geliştirilen gözlükler, yapay 

zekâ destekli özellikleriyle dikkat çekti. Google’ın yapay zekâ asistanı Gemini 
ile çalışan gözlükler; sesli komutlarla navigasyon desteği, gerçek zamanlı çeviri, 

mesaj özetleme ve takvim yönetimi gibi işlevler sunuyor. Kullanıcılar ayrıca tele-
fonlarını çıkarmadan fotoğraf çekebiliyor ve günlük işlerini yönetebiliyor. Teknoloji

YAPAY ZEKÂLI AKILLI GÖZLÜK 

Oxford Üniversitesi 
ve Moderna iş 

birliğiyle geliştirilen 
yeni nesil aşı, 

genetik risk taşıyan 
kişilerde bağırsak ve 

yumurtalık kanserini 
daha başlamadan 

durdurmayı 
hedefliyor.

Tasarım: BURCU ÖZKAYA

zirveden 
düsen devler

Bir dönem milyonlarca kullanıcının vazgeçilmezi olan Nokia, 
BlackBerry, Yahoo ve Kodak gibi teknoloji devleri, değişen  

dünyaya ayak uyduramayınca zirveden düştü. İşte teknoloji  
tarihine damga vuran markaların yükseliş ve çöküş hikâyeleri.

Fotoğrafçılık sektörünün efsane markası Kodak, dijital dönüşüme geç 

adapte olan şirketlerin en çarpıcı örneklerinden biri olarak gösteriliyor. 

İlginç olan ise dijital fotoğraf makinesinin ilk örneklerinden birinin 

Kodak mühendisleri tarafından geliştirilmiş olması. Ancak şirket, film 

satışlarına dayalı iş modelinden vazgeçmek istemeyince dijital fotoğrafçılık 

pazarındaki fırsatları değerlendiremedi. Benzer şekilde video kiralama 

sektörünün devi Blockbuster da çevrim içi yayın platformlarının yükselişini 

doğru analiz edemedi. Bir dönem binlerce mağazasıyla sektörün lideri olan 

şirket, dijital yayıncılık alanına yatırım yapan Netflix karşısında tutunamadı.

Sektör uzmanlarına göre teknoloji dünyasında başarıyı 
sürdürebilmenin en önemli şartı değişime hızlı uyum sağlamak. 
Yapay zekâ, bulut bilişim ve otomasyon gibi yeni teknolojilerin 
şekillendirdiği günümüzde şirketlerin yalnızca mevcut başarılarına 
güvenmeleri yeterli görülmüyor. Nokia, BlackBerry, Yahoo, Kodak 
ve Blockbuster gibi markaların hikâyeleri, teknoloji sektöründe 
hiçbir liderliğin kalıcı olmadığını gösteriyor. Bir zamanların dev 
şirketleri, bugün iş dünyasına değişimin önemini anlatan en çarpıcı 
örnekler arasında yer alıyor.

Dijital dönüşümü okuyamayanlar kaybetti Değişime uyum sağlayan kazanıyor

TEKNOLOJIDETEKNOLOJIDE

Teknoloji dünyası, başarı hikâyeleri kadar çöküş öyküle-
riyle de dikkat çekiyor. Bir dönem sektörün tartışmasız 

liderleri arasında yer alan birçok marka, değişen tü-
ketici alışkanlıklarına ve teknolojik dönüşüme ayak 

uyduramayınca tarihin tozlu sayfalarındaki yerini 
aldı. Uzmanlara göre teknoloji sektöründe bugün 

zirvede olmak, yarın da aynı noktada kalmanın 
garantisini vermiyor.

Akıllı telefon  
    devrimini kaçırdılar

2000’li yılların başında cep 
telefonu pazarının lideri olan Nokia, 

dünya genelinde milyonlarca 
kullanıcıya ulaştı. Dayanıklılığı ve 

yenilikçi ürünleriyle öne çıkan 
şirket, akıllı telefon devrimini 

yeterince hızlı okuyama-
dı. Apple’ın iPhone’u ve 

Android işletim sistemli 
cihazların yükselişi kar-

şısında pazar payını 
hızla kaybeden No-

kia, birkaç yıl içinde 
liderlik koltuğunu 

rakiplerine 
bıraktı.

Benzer bir süreç BlackBerry için de yaşandı. Özellikle 
iş dünyasının gözdesi olan marka, güvenlik özel-
likleri ve fiziksel klavyesiyle öne çıkıyordu. Ancak 
dokunmatik ekranlı telefonların yaygınlaşması ve 
uygulama mağazalarının önem kazanmasıyla 
birlikte BlackBerry eski gücünü koruyamadı.

İnternetin öncüleri  
     geride kaldı

Bir dönemin en büyük internet şirket-
lerinden Yahoo da teknoloji dünyasının 
unutulmayan düşüş hikâyeleri arasında 
yer alıyor. Arama motoru, e-posta 
servisi ve haber platformlarıyla 
internetin ilk yıllarına damga 
vuran şirket, Google’ın yükselişi 
karşısında rekabet avantajını 
kaybetti.

Uzmanlar, Yahoo’nun 
stratejik karar hataları 
ve yenilikçi projeleri 
zamanında hayata 
geçirememesinin şir-
ketin gerilemesinde 
önemli rol oynadı-
ğını belirtiyor.

İngiliz bilim insanları, kanser tedavisin-
de çığır açacak devrim niteliğinde bir 
aşı geliştirdi. Oxford Üniversitesi ile ilaç 
firması Moderna ortaklığında yürütülen 
çalışmada, özellikle genetik olarak 
yüksek kanser riski taşıyan bireylerde 
bağırsak ve yumurtalık kanserinin 
önlenmesi amaçlanıyor. Kovid-19 
aşılarında başarısını kanıtlayan mRNA 
teknolojisinin ilk kez kanseri önleme 
amacıyla kullanılacağı bu tarihi dene-
me için ilk hasta uygulamalarının bu 
yaz başlaması planlanıyor.

Geliştirilen aşı, öncelikli olarak 
“Lynch sendromu” adı verilen kalıtsal 
bir rahatsızlığa sahip kişileri korumayı 

hedefliyor. İngiltere’de her 300 kişiden 
birinde görülen bu genetik durum, 
DNA’yı onarmakla görevli genlerin 
hasarlı olmasından kaynaklanıyor. Bu 
sendroma sahip bireylerin hayat boyu 
bağırsak kanserine yakalanma riski 
yaklaşık yüzde 80 artarken; yumurtalık, 
rahim, mide ve pankreas gibi diğer 
kanser türlerine yakalanma ihtimalleri 
de çok yüksek seyrediyor. Üstelik bu 
geni taşıyan tahmini 175 bin kişiden 
yalnızca yüzde 5’i durumun farkında. 
Aşı, bu kişilerin vücudunda kanser 
hücreleri henüz oluşmadan, “kanser 
öncesi” evredeki anormallikleri tespit 
etmek üzere tasarlandı.

mRNA teknolojisiyle üretilen aşı, 
geleneksel aşılardan farklı bir yöntemle 
çalışıyor. Vücuda doğrudan zayıfla-
tılmış virüs vermek yerine, hücrelere 
bağışıklık yanıtı oluşturması için 
genetik talimatlar iletiyor. Uzmanlar, 
aşının âdeta bir “kullanım kılavuzu” 
gibi hareket ederek bağışıklık sistemini 
eğittiğini belirtiyor. Bu sayede savunma 
mekanizması, Lynch sendromunun 
tetiklediği hücre mutasyonlarını henüz 
kansere dönüşmeden fark edip yok 
edecek. Aşının zaman içinde gücünü 
koruması için belirli aralıklarla hatırlat-
ma dozlarının yapılması gerekebilecek.

Bu yaz başlatılacak olan ilk 

aşamada, hastalar üzerinde en doğru 
dozaj belirlenecek ve aşının güvenliği 
test edilecek. Çalışmanın çok merkezli 
ikinci aşamasının ise 2027 yılında 
genişletilmesi öngörülüyor. Bilim in-
sanları, aşının sadece Lynch sendromlu 
hastaları korumakla kalmayacağını, 
aynı zamanda daha önce kanser atlat-
mış kişilerin ikinci bir kansere yakalan-
masını da önleyebileceğini vurguluyor. 
Araştırma ekibi, bu denemeden elde 
edilecek başarı ve bağışıklık verilerinin, 
gelecekte genetik bağlamı olmayan 
diğer yaygın kanser türlerine karşı da 
aşı geliştirilmesinin önünü açacağını 
ifade ediyor.

KANSERE KARŞI UMUT VEREN BULUŞ

Kötü niyetli komutlara karşı geliş-
tirilen Lockdown modu sayesinde 
hassas veriler sıkı koruma altına 
giriyor. OpenAI’ın açıklamasına göre 
Lockdown özelliği, internet sayfaları-
na gizlenmiş zararlı yönlendirmelere 
karşı kullanıcılara ekstra bir zırh sağ-
lıyor. Prompt Injection isimli bu sinsi 

saldırılar sohbet botunu kandırarak 
sistemdeki önemli bilgileri dışarı 
sızdırmayı hedefliyor. Yeni geliştiri-
len güvenlik katmanı ise tam da bu 
noktada devreye girip veri sızıntısı 
riskini ciddi oranda düşürüyor.

Bu koruma kalkanı aktif edildiğin-
de bazı işlevler mecburen kısıtla-

nıyor. Web araması durduruluyor, 
sadece ön belleğe alınmış, başka 
bir deyişle daha önceden hafızaya 
kaydedilmiş eski içeriklere ulaşılabi-
liyor. Bunun yanında derin araştırma 
ve ajan modu gibi beceriler de askıya 
alınıyor. Ancak kullanıcılar tüm 
sınırlamalara rağmen yapay zekâ ile 

görsel üretme imkânına sahip.
Kapsamlı önlemlere rağmen 

Lockdown modu tamamen aşılmaz bir 
kale değil. OpenAI, mod açıkken bile 
önceden kaydedilmiş web sayfala-
rındaki veya yüklenen dosyalardaki 
gizlenmiş tehlikeli komutların yapay 
zekâyı yanıltabileceğini belirtiyor.

OPENAI, YENI BIR KORUMA KALKANINI DEVREYE ALDI

IOS 27  
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Apple, WWDC 2026 
kapsamında iOS 27’yi 

resmen duyurdu. Yeni sürüm; 
Siri AI, Apple Intelligence özel-

likleri, performans iyileştirme-
leri ve Liquid Glass tasarımındaki 

büyük değişikliklerle geliyor. Şirket 
ayrıca güncellemeyi alacak tüm 

iPhone modellerini de açıkladı. App-
le’ın yeni mobil işletim sistemi iOS 27, 

özellikle yapay zekâ tarafındaki yenilik-
leriyle öne çıkıyor. Siri AI entegrasyonu, 

geliştirilmiş Apple Intelligence özellikleri, 
sistem optimizasyonları ve kapsamlı hata 

düzeltmeleri güncellemenin ana odağını 
oluşturuyor. Bunun yanında Liquid Glass 

arayüzü de daha okunabilir ve kişiselleştirile-
bilir hâle getiriliyor. Apple tarafından paylaşılan 

bilgilere göre iOS 27, iOS 26’yı çalıştırabilen tüm 
iPhone modellerine destek 

sunacak. Yani mevcut iOS 26 
kullanıcılarının tamamı yeni 
sürüme geçiş yapabilecek. 
Daha önce iPhone 11 seri-
sinin listeden çıkarılacağına 
dair haberler ortaya çıksa 
da, bu serinin de iOS 27 
destekleyeceği belirtildi. 
Tabii yapay zekâ özellik-
leri daha önce olduğu gibi 
iPhone 15 Pro modelle-
rinden sonraki modellerde 
geçerli olacak.

IOS 27 destekleyen 
modeller şöyle:
iPhone 17, iPhone Air, iPhone 17 Pro, iPhone 17 
Pro Max, iPhone 16e, iPhone 16, iPhone 16 Plus, 
iPhone 16 Pro, iPhone 16 Pro Max, iPhone 15, 
iPhone 15 Plus, iPhone 15 Pro, iPhone 15 Pro 
Max, iPhone 14, iPhone 14 Plus, iPhone 14 Pro, 
iPhone 14 Pro Max, iPhone 13, iPhone 13 mini, 
iPhone 13 Pro, iPhone 13 Pro Max, iPhone 12, iP-
hone 12 mini, iPhone 12 Pro, iPhone 12 Pro Max, 
iPhone 11, iPhone 11 Pro, iPhone 11 Pro Max, 
iPhone SE (2. nesil ve sonrası) Ancak Apple, yeni 
Siri AI sisteminin tüm özelliklerinin her cihazda 
çalışmayacağını da açıkladı. Şirketin belirttiğine 
göre cihaz üzerinde çalışan gelişmiş yapay zekâ 
modelleri için daha güçlü donanımlar gerekiyor. 

GÜNCELLEMESI 
ALACAK IPHONE 

MODELLERI BELLI OLDU

BAŞARISI  
AVRUPA’DA  
TAÇLANDI

Türkiye’de gençleri bilim ve teknoloji üretimine 
yönlendiren çalışmalarıyla öne çıkan T3 Vakfı, 
Avrupa’nın en saygın bilim iletişimi organizasyon-
larından birinde önemli bir başarıya imza attı. T3 
Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı Elvan Kuzucu Hıdır, 
Avrupa’nın prestijli bilim iletişimi ödüllerinden 
Bright Spark Award’a layık görüldü. Ödül, Avrupa 
Bilim Merkezleri ve Müzeleri Ağı olan ECSITE 
tarafından İsveç’in Göteborg kentinde düzenlenen 
2026 ECSITE Konferansı kapsamındaki Mariano 
Gago Awards töreninde takdim edildi. 50’den fazla 
ülkeden 400’ün üzerinde bilim merkezi, müze, 
araştırma kuruluşu ve bilim iletişimi kurumunu bir 
araya getiren ECSITE, alanının en etkili uluslararası 
ağları arasında gösteriliyor. Bu yıl 2-4 Haziran 
tarihlerinde gerçekleştirilen konferansa yaklaşık 
900 bilim iletişimi uzmanı, eğitimci ve sektör tem-
silcisi katıldı. Ödül, 

T3 Vakfı’nın gençleri 
teknoloji üretimine 
dâhil eden yaklaşımının 
uluslararası düzeyde 
karşılık bulduğunu ortaya 
koydu. Vakfın yürüttüğü 
TEKNOFEST, DENEYAP 
Teknoloji Atölyeleri ve Bilim 
Türkiye gibi projeler, gençlerin 
teknoloji geliştiren bireyler olarak 
yetişmesine katkı sağlıyor.

Özellikle dünyanın en büyük 
havacılık, uzay ve teknoloji festi-
vali olarak gösterilen TEKNOFEST, 
uygulamalı öğrenme fırsatları sunarak 
gençlerin yenilikçi fikirlerini hayata geçir-

melerine olanak tanıyor. ECSITE 
tarafından verilen ödül de gençleri 
teknoloji tüketicisinden teknoloji 
üreticisine dönüştürmeyi hedefleyen 
bu modelin uluslararası arenada 
takdir edildiğini gösterdi.

Ödül töreninin ardından 
Elvan Kuzucu Hıdır, 
farklı ülkelerden gelen 
katılımcılarla bir araya 

gelerek Türkiye’nin bilim ve tekno-
loji ekosistemi hakkında bilgi verdi. 
Gerçekleştirilen oturumlarda T3 
Vakfı’nın gençleri teknoloji geliştirme 
ve girişimcilik süreçlerine dâhil eden 
çalışmaları uluslararası bilim iletişi-
mi temsilcileriyle paylaşıldı.
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CHP’deki kaosun sona ermesi için 
bütün yolların arınma ve durulma 
noktasına çıktığı artık net bir şekilde 
görülüyor. Bu kavramlar CHP içinde 

gerçekten harekete geçirilirse, partideki 
fırtına da büyük ihtimalle durulacaktır.

Ancak tarafların birbirine yönelttiği ağır 
sözler, bir daha yan yana gelinmeyeceğinin 
açık işareti hâline geldi. 

Özgür Özel, “arınma” kavramını, arınmaya 
muhatap olan kişilerin yanında olmasından 
dolayı ağzına dahi almıyor. 

Buna karşılık “kirlilikten arınma” ifadesini 
en sık kullanan isim ise Kemal Kılıçdaroğlu… 
Dün CHP Genel Merkezi’nde gerçekleştirdiği 
toplantıda şu sözleri kullanarak bunu bir kez 
daha gösterdi:

“Bunu söylediğim için eleştiriyorlar. 
Ahlak, ahlak. Erdem erdem. Adalet adalet. 
Temizlik temizlik. CHP bunları kendi 
dokularına işledi. Adaletin olmadığı yerde, 
sevginin olmadığı yerde düzen olmaz. Ben 
sana para vereyim sen bana oy ver. Böyle bir 
şeyi bu parti kabul etmez. İradesini para ile 
satanlar bu partide yer alamazlar. Bu partide 
yokturlar ve olmayacaklardır.

CHP kurultayında para olmaz, pul olmaz, 
çıkar olmaz. 
Tarihin hiçbir döneminde pavyonlarda 
kurultay pazarlıkları yapılmamıştır.

Arınacağız, arınacağız! 
Kirlilikten arınacağız, kirlilikten! 
Temiz siyaset yapacağız, temiz siyaset! 
Kirli olanların tamamının işine son 
vereceğiz! 
Bu parti kirliliği kabul etmez!”

HHH
CHP’de büyük bir ayrışma yaşanıyor; 

ancak büyük arınma ne zaman gerçekleşir, 
bunu henüz bilemiyoruz. İl ve ilçe başkanları, 
yöneticiler, milletvekilleri ve medya 
organlarıyla birlikte parti genelinde derin 
bir bölünme hâkim. Tarafların kullandığı dil 
adeta keskin bir bıçak gibi. Artık kimse “kol 
kırılır, yen içinde kalır” demiyor. Yaşanan her 
şey Türkiye’nin gözü önünde, tarafların kendi 
ağızlarından dökülüyor.

Mesela Kemal Kılıçdaroğlu, 
Cumhurbaşkanlığı seçim sonuçlarına kadar 
kendisini savunan Halk TV’ye şu sözlerle 
seslendi: 

“Sahibi Londra’da olan, Türkiye’ye 
gelmeye cesaret edemeyen bazı 
televizyonlar var. Parayla nasıl delege alınıp 
satılıyorsa, televizyonlar da alınıp satılmasın. 
Onun da önüne geçeceğim.”

Kılıçdaroğlu’nun taraftarları ise CHP 
Genel Merkezi önünde Halk TV ekibini şöyle 
paylıyordu: “Taraf tutan, yandaşlık yapan, 
hırsızı savunan, otel odalarında el âlemin 
çocuklarıyla kötülüğe girişenler… Sizde bir 
kadınsızınız! Sizin de çocuklarınız olacak; 

eğer otel odalarında bunları yapanları 
savunuyorsanız size de yazıklar olsun! 
Yanlış haber yapanlar, patronlarından emir 
alıyorlar. Tek taraflı yayın yapıp insanları 
provoke ediyorlar.”

HHH
Bu keskin dil, ayrışmayı büyük boyutlara 

taşıyacak gözükmektedir.
CHP yerel iktidar olarak rezil ve rüsva 

bir sınav vermiştir. Daha doğrusu CHP bu 
sınavı geçememiştir. İl ve ilçelerde halka 
hizmet vermek yerine kendi menfaatleri, 
zevkleri, arzuları, hevesleri için çalışan CHP’li 
belediye başkanlarının çoğunun finalde 
rüşvet, yolsuzluk ve çeşitli ahlaksızlıklardan 
dolayı cezaevine düşmüştür. Halen de birçok 
il ve ilçede bu manada operasyonlar devam 
etmektedir.

Yerel iktidara ulaştıkları hâlde rezil ve 
rüsva olmalarına rağmen hâlâ siyasi iktidar 
hayalleri kurmaları, gerçekten büyük bir 
görgüsüzlük olarak kabul edilmektedir.

Ekrem İmamoğlu İstanbul’a ne kattı? 
Mansur Yavaş Ankara’ya ne kattı?

Bu ikilinin abartılı bir şekilde şişirilmesi, 
şişirenlerin kendi ayıbıdır. CHP’ye siyasi 
iktidarı teslim etmeyi bırakın; bir belde 
belediyesinin yönetimini dahi emanet 
etmek Türkiye düşmanlığıdır. Bunun en 
açık ölçüsünü, 2019’dan bugüne kadar yerel 
iktidarda olan CHP’li belediyelerin halka 
hizmet etmek yerine görevi kötüye kullanan 
başkanlarına bakarak görebilirsiniz.

Bir belediye başkanının asıl görevi, halka 
kaliteli belediye hizmeti sunmaktır. Bu görevi 
yerine getiremiyorsa, istismar ediyorsa ve 
başka işlerle uğraşıyorsa; hangi partiden 
olursa olsun halkın sırtından inip defolup 
gitmelidir.

Eğer bu ölçü milletin iradesiyle 
sağlanmazsa, belediye başkanı sıfatını 
kullananlar milletin iradesini kene gibi 
sömürmeye devam edecektir. 

Peki 2019’dan beri Ekrem İmamoğlu 
İstanbul’a, Mansur Yavaş Ankara’ya ne kattı? 

Yaptıkları tek şey siyasette figüranlıktan 
ibaret kaldı.

CHP’nin büyük bir arınmaya ve durulmaya 
ihtiyacı olduğu kadar, güçlü bir liyakat 
anlayışına da ihtiyacı vardır. Çalışkan, 
ahlaklı, milli ve vizyon sahibi yöneticilere 
acilen ihtiyaç duymaktadır. Aksi takdirde 
ne dışarıya karşı milli, ne içeriye karşı yerli 
olabilmeleri; bu zihniyet ve kadroyla Türk 
milletine hizmet etmeleri mümkün değildir.

Toplumun istikrarında siyasetteki 
istikrarının çok büyük etkisi vardır. CHP 
arınmasını gerçekleştirerek bu istikrarda bir 
kalite etkisi yaratmalıdır.

Aksi halde CHP’deki bu gidişat toplumun 
istikrarını, huzurunu ve güvenliğini tehdit 
etmeye devam edecektir.

CHP'DEKİ ARINMA, 
LİYAKAT VE MİLLİ 

OLMA İHTİYACI

Soruşturmanın dikkat 
çeken bölümlerinden 
biri de deprem sonrası 
zorunlu hâle gelen 
karot raporları oldu. 
İddianamede, 6 Şubat 
depremlerinin ardından 
okullar için istenen 
dayanıklılık raporla-
rının bazı şüpheliler 
tarafından para karşılı-
ğında mevzuata aykırı 
şekilde düzenlendiğine 
ilişkin deliller bulun-
duğu belirtildi. Ayrıca 
okul ruhsatlandırma 
süreçlerinde teknik 
eksikliklerin gizlendiği, 
kaçak öğrenci kayıtları 
ve bina kusurlarının 
sahte raporlarla örtbas 
edildiği öne sürüldü.Ka
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Eğitimde Eğitimde 
SAHTE BELGE SAHTE BELGE 
ÇARKI ÇÇARKI ÇÖÖKTKTÜÜ

İstanbul’da eğitim sistemini 
hedef aldığı öne sürülen geniş 
çaplı bir usulsüzlük ağına 
ilişkin hazırlanan iddianame 
tamamlandı. İstanbul Cumhu-
riyet Başsavcılığı tarafından 
yürütülen soruşturma kap-
samında, aralarında İstanbul 
İl Milli Eğitim Müdürlüğü 
çalışanları ile özel okul yöneti-
cilerinin de bulunduğu 43 şüp-
heli hakkında dava açıldı. Milli 
Eğitim Bakanlığı Teftiş Kurulu 
Başkanlığının suç duyurusu 
üzerine başlatılan soruştur-
mada, şüphelilerin rüşvet 
karşılığında denklik işlemleri 
yaptığı, usulsüz diploma dü-
zenlediği ve mevzuata aykırı 
karot raporları hazırladığı öne 
sürüldü. Savcılık, şüphelile-
rin “iştirak hâlinde rüşvet” 
ve “kamu kurumu zararına 
dolandırıcılık” suçlarından 7 
yıldan 22 yıla kadar hapisle 
cezalandırılmasını talep etti.

Yabancı öğrencilere  
      usulsüz denklik

İddianamede yer alan bilgi-
lere göre, Türkiye’de üniversite 
eğitimi almak isteyen bazı 
yabancı öğrencilerin denk-
lik başvurularında usulsüz 
işlemler yapıldı. Oturma izni 
bulunmayan, Türkçe yeterliliği 
olmayan veya kendi ülkele-
rinde lise eğitimini tamamla-
mamış kişilerin evraklarının 
eksiksiz gösterildiği tespit 

edildi. Soruşturmada, Türkçe 
yeterlilik sınavlarında bazı 
öğrencilere kopya verildiği ve 
başarılı olmalarının sağlan-
dığı iddialarına da yer verildi. 
Eğitimini tamamlamamış 
öğrencilerin anlaşmalı özel 
okullara son sınıf öğrencisi 
olarak kaydedildiği, kısa süre-
de mezun edilmiş gibi gösteri-
lerek denklik belgesi verildiği 
öne sürüldü.

Diplomalar para  
      karşılığı verildi

İddianameye göre yalnız-
ca yabancı öğrenciler değil, 
lise eğitimini yarıda bırakmış 
veya hiç tamamlamamış Türk 
vatandaşları da sistemden ya-
rarlandı. Bazı öğrencilerin özel 
akşam liseleri ve açık liselere 
kayıt yaptırılarak sınavlara 
girmeden mezun edilmiş gibi 
gösterildiği belirtildi.

Savcılık, öğrencilerin not-
larının gerçeğe aykırı şekilde 
sisteme işlendiğini, yaklaşık 
üç ay gibi kısa bir sürede dip-
loma düzenlendiğini kaydetti. 
Bu işlemler karşılığında kişi 
başına ortalama 1.500 dolar 
haksız kazanç elde edildiği öne 
sürüldü. Ayrıca eğitimlerini 
tamamlamak üzere olan bazı 
öğrencilerin rüşvet karşılığın-
da devlet okullarına nakledi-
lerek devlet okulundan mezun 
olmuş gibi gösterildiği iddia 
edildi.

İstanbul’da okullara usulsüz karot raporu düzenledikleri, 
sahte denklik işlemleri yaptıkları ve para karşılığında 
diploma verdikleri öne sürülen 43 şüpheli hakkında 7 

yıldan 22 yıla kadar hapis istemiyle dava açıldı. Soruştur-
mada milyonlarca liralık usulsüzlük ağı ortaya çıkarıldı.

43 sanığın yargılanmasına 43 sanığın yargılanmasına 
İstanbul Ağır Ceza Mahke-İstanbul Ağır Ceza Mahke-
mesinde başlandı. Mahkeme mesinde başlandı. Mahkeme 
heyeti, dosyada yer alan heyeti, dosyada yer alan 
bulgular doğrultusunda bulgular doğrultusunda 
“resmi belgede sahtecilik” “resmi belgede sahtecilik” 
suçundan da soruşturma suçundan da soruşturma 
yürütülmesi için İstanbul yürütülmesi için İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığına Cumhuriyet Başsavcılığına 
suç duyurusunda bulunul-suç duyurusunda bulunul-
masına karar verdi.masına karar verdi.

Mahkemeden  Mahkemeden  
yeni suç duyurusuyeni suç duyurusu

Şanlıurfa'nın Eyyübiye ilçesin-
de, ana şebekeden kaçak hat 
çekilerek elektrikli otomobilin şarj 
edildiği belirlendi. Dicle Elektrik 
Dağıtım AŞ (DEDAŞ) ekipleri, 
kent genelinde yürüttükleri 
rutin denetimler kapsamında 
Eyyüpkent Mahallesi'ndeki 
Zahireciler Borsası bölgesinde 
inceleme yaptı. Ekipler, bir buğday 
ambarının önünde park hâlindeki 
elektrikli otomobilin, ambarın 
üzerinden geçen ana elektrik 
hattından harici kablo çekilerek 
şarj edildiğini tespit etti. Güvenlik 
önlemi alınmadan kurulan kaçak 
düzenek ekiplerce iptal edilirken, 

araç sahibi F.P. hakkında usulsüz 
elektrik kullanımı gerekçesiyle 
tutanak düzenlenerek cezai işlem 
uygulandı. Yetkililer, yüksek güç 
gereksinimi olan elektrikli araç-
ların standart dışı bağlantılarla 
şarj edilmesinin yangın, şebeke 
arızası ve elektrik çarpması gibi 
ciddi güvenlik riskleri barındır-
dığına dikkat çekti. Şanlıurfa'nın 
Viranşehir ilçesinde de geçmiş 
dönemde kaçak hatla şarj edilen 
elektrikli bir aracın yangın sonucu 
kullanılamaz hâle geldiği anımsa-
tılarak, bu tür usulsüz kullanım-
lara karşı denetimlerin kararlılıkla 
sürdürüleceği bildirildi.

Kocaeli'de korsan taşımacılık yaptığı 
belirlenen sürücüye 100 bin lira ceza 
uygulandı. İl Emniyet Müdürlüğünden 
yapılan açıklamaya göre, Trafik De-
netleme Şube Müdürlüğü ekiplerince 
korsan taşımacılığın önlenmesine 
yönelik çalışma yürütüldü. Denetim-
lerde korsan taşımacılık yaptığı tespit 
edilen araç sürücüsüne, Karayolları 
Trafik Kanunu'nun EK 2/3-a maddesi 
gereğince 100 bin lira idari para 
cezası kesildi. Sürücünün ehliyetine 
30 gün süreyle el konulurken, araç da 
60 gün süreyle trafikten menedilerek 
otoparka çekildi. Araçta bulunan 
yolcuya ise Karayolları Trafik Kanu-
nu'nun EK 2/6 maddesi kapsamında 
3 bin 870 lira ceza uygulandı.

Korsan 
taşımacılık 
yapan sürücüye 
100 bin lira ceza

Şebekeden kaçak hat  
çekerek aracını şarj etti



GÜVENLI GIDA IÇIN 
SÜRDÜRÜLEBILIR 
ÜRETIM

leri teknoloji ürünü 
tekstil çözümlerini 

55 ülkeye ihraç eden 
köklü Türk markası 

Berteks, mayıs ayında katıldığı 
iki önemli uluslararası fuarda 
teknik tekstil alanındaki yenilikçi 
ürünlerini dünya profesyonel-
lerinin beğenisine sundu. Şirket, 
İstanbul’da düzenlenen Hometex 
2026 Fuarı ile Çin’in Şanghay 
kentinde gerçekleştirilen R+T Asia 
2026 Fuarı’nda sergilediği yüksek 
performanslı ürünlerle dikkat 
çekti. Tekstil, savunma sanayii 
ve havacılık sektörlerine yöne-
lik geliştirdiği enerji tasarruflu, 
akustik, ısı yalıtımlı, yanmaz ve 
elektromanyetik kalkan özellikli 
kumaşlarıyla öne çıkan Berteks, 
ilk olarak Türkiye’nin en büyük ev 
tekstili organizasyonlarından Ho-
metex 2026’da yer aldı. Ardından 
şirket, Asya-Pasifik bölgesinin en 
büyük güneşlik, gölgelendirme ve 
kapı otomasyon sistemleri fuarı 
olan R+T Asia 2026’da Türkiye’yi 
temsil etti. Şanghay’daki National 
Exhibition and Convention Center 
(NECC)’da düzenlenen ve 100’den 
fazla ülkeden profesyonel alıcı ile 

50 bini aşkın ziyaretçiyi ağırlayan 
fuarda Berteks, teknik perfor-
mansı yüksek ürünleriyle sektör 
temsilcilerinin yoğun ilgisini çekti.

Türk teknik tekstiline büyük ilgi
Akıllı bina teknolojileri ve 

sürdürülebilir yapı sistem-
lerinin öne çıktığı R+T Asia 
2026’da Berteks, mekanizmalı 
perde sistemlerinde kullanılan 
Honeycomb kumaşlar, ışık ve 
ses kontrolü sağlayan Plicell 
plise perde sistemleri, blackout 
çözümleri ile kolay temizlenebi-
len stor ve zebra perde sistem-
lerini ziyaretçilerin beğenisine 

sundu. Şirketin özellikle enerji 
verimliliği, ses ve ısı izolasyo-
nu, sürdürülebilirlik ve akıllı 
yapılara entegrasyon özellikleri 
taşıyan ürünleri; Çin, Avrupa ve 
Orta Doğu’dan gelen ithalatçılar, 
mimarlar, mühendisler ve proje 
firmalarından yoğun ilgi gördü.

Fonksiyonel ürünler öne çıktı 
Berteks, İstanbul’da düzen-

lenen Hometex 2026 Fuarı’nda 
ise ev tekstiline yönelik teknik 
performans sunan ürünleri-
ni sergiledi. Fuarda akustik, 
antibakteriyel, su itici ve kolay 
temizlenebilir kumaşlardan 

enerji tasarrufu sağlayan termo-
teks ürünlerine, biyobozunur ve 
yanmaz kumaşlardan iç ortam 
hava kalitesini artıran VO-
C-Neutralizer özellikli tekstillere 
kadar geniş bir ürün yelpazesi 
ziyaretçilerle buluştu. Şirket 
ayrıca ses ve ısı yalıtımı sağlayan 
tekstil tabanlı duvar kaplama-
ları ile yüksek dayanıklılığa 
sahip nonwoven kumaşlarını da 
tanıttı. Berteks’in tekstil tabanlı 
duvar kâğıdı markası WALL ise 
estetik tasarımı, silinebilir yüze-
yi, kir tutmayan yapısı ve yalıtım 
özellikleriyle fuarın dikkat çeken 
ürünleri arasında yer aldı.

GENÇ TASARIMCILAR SEKTÖRE YÖN VERECEK

Sunar Yatırım Yönetim Kurulu Başkanı 
ve CEO’su Mustafa Nuri Çomu, güvenli gıdaya 

erişimin herkes için temel bir hak olduğunu 
söyledi. Dünya Gıda Güvenliği Günü kapsamında 

değerlendirmelerde bulunan Sunar Yatırım 
Yönetim Kurulu Başkanı ve CEO’su Mustafa Nuri 

Çomu, iklim krizi, jeopolitik gerilimler ve tedarik 
zincirlerinde yaşanan sorunların gıda güvenliğini 

küresel ölçekte stratejik bir konu hâline getir-
diğini söyledi. Gıda güvenliğinin yalnızca ürün 
güvenliğiyle sınırlı olmadığını belirten Çomu, 

izlenebilirlik, sürdürülebilir kaynak kullanımı, 
tedarik zinciri dayanıklılığı ve kriz dönemle-

rinde güvenilir gıdaya erişimin de bu kavramın 
ayrılmaz parçaları olduğunu ifade etti. Sunar 

Yatırım olarak üretimin her aşamasında kalite ve 
güvenlik standartlarını uyguladıklarını kaydeden 
Çomu, “Güvenli gıda bir ayrıcalık değil, herkesin 
erişebilmesi gereken temel bir haktır. Bu hakkın 

korunması bilim temelli uygulamalar ve güçlü 
iş birlikleriyle mümkündür” dedi. Ürünlerini 

110’dan fazla ülkeye ihraç eden Sunar Yatırım, 
uluslararası standartlara uygun üretim anlayışı, 

güçlü izlenebilirlik sistemleri ve sürdürülebilirlik 
odaklı yatırımlarıyla güvenli gıda tedarikine 

katkı sağlamayı sürdürüyor.

4 KOBİ
Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: HULUSİ YILMAZ
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Türkiye’de e-ticaret hacmi büyümeye devam eder-
ken, sektörde rekabetin dinamikleri de değişiyor. 

Artan maliyetler ve değişen tüketici beklentileri, şirketleri 
kalite, uygun fiyat ve güven dengesini birlikte kurmaya 
yönlendiriyor. Üretim ve e-ticareti aynı çatı altında yürüten 
şirketlerden Adoba Global, genç çalışanlara sorumluluk 

veren organizasyon yapısı ve veri 
odaklı karar süreçleriyle dikkat 
çekiyor. Şirket, yaklaşık bin 
kişilik kadrosuyla değişen pazar 
koşullarına hızlı uyum sağlayan 
yapılar arasında yer alıyor. 
Adoba Global Genel Müdürü Emir 
Doğan, günümüzde tüketicilerin 
yalnızca ürün değil, güven 
duyabilecekleri markaları tercih 

ettiğini belirterek, “Kaliteli ürün kadar satış sonrası destek, 
erişilebilirlik ve güven de tercihleri belirliyor. Genç ekiplerin 
dinamizmi sayesinde pazardaki değişimlere daha hızlı 
yanıt verebiliyoruz” dedi. Doğan, önümüzdeki dönemde 
müşteri ve çalışanlarıyla güçlü bağ kurabilen şirketlerin 
sürdürülebilir başarı elde edeceğini vurguladı.

Emir Doğan

Al
pe

r S
es

li

DÜNYANIN GÖZÜ 
TÜRK TEKSTILINDE

TÜRKIYE’NIN TEKNIK TEKSTILDEKI ÖNCÜ MARKALARINDAN BERTEKS, İSTANBUL’DAN ŞANGHAY’A UZANAN FUAR MARATONUNDA INOVATIF ÜRÜNLERIYLE 
ADINDAN SÖZ ETTIRDI. ENERJI TASARRUFU, AKUSTIK KONFOR VE SÜRDÜRÜLEBILIRLIK SAĞLAYAN KUMAŞLAR, ULUSLARARASI ALICILARIN ILGI ODAĞI OLDU.

Berteks Yönetim Kurulu Başkanı Asım Berk Noyan, 
teknik tekstil ürünlerinin dayanıklılık, hafiflik, ısı ve 

kimyasallara direnç, filtreleme, koruma ve yalıtım gibi 
özellikleriyle öne çıktığını belirterek, “Ürünlerimiz Çin, 

Avrupa ve Orta Doğu’dan gelen ithalatçılar, inşaat ve 
proje firmaları ile mimar ve mühendislerden büyük 

ilgi gördü. Avrupa, Avustralya ve Amerika başta olmak 
üzere beş kıtada 55 ülkeye ihracat yapan bir şirket 

olarak, fuarda gördüğümüz yoğun ilgi katma değerli 
teknik tekstil ürünlerine olan talebin giderek arttığını 
ortaya koydu. Fonksiyonel, yenilikçi ve sürdürülebilir 

ürünlerimiz küresel pazarlardaki başarısını bir kez daha 
kanıtladı. Bu talep, önümüzdeki dönemde Türkiye’de 

sektörün en yüksek ihracat yapan ilk üç markasından biri 
olma hedefimizi güçlendiriyor” ifadelerini kullandı.
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KÜRESEL ARENADA 
BAŞARIMIZI BIR KEZ 

DAHA KANITLADIK

Türkiye’nin teknik tekstil alanındaki üretim ve inovasyon gücünü uluslararası platformlarda başarıyla temsil 
eden Berteks, geliştirdiği yüksek katma değerli ürünlerle küresel pazardaki büyümesini sürdürmeyi hedefliyor.

Uluslararası Ev ve Mutfak Eşyaları Fuarı ZUCHEX, Endüstriyel 
Tasarımcılar Meslek Kuruluşu (ETMK) İstanbul iş birliğiyle genç 

tasarımcıları üretici firmalarla buluşturarak sektöre yeni fikirler 
kazandırmayı hedefliyor. Geçtiğimiz yıl ilk kez düzenlenen “ZUCHEX 
Designathon” etkinliği, bu yıl da ev yaşamına yönelik yenilikçi tasa-
rım çözümlerinin geliştirilmesine zemin hazırlayacak. ETMK İstanbul 
Şube Başkanı Ertunç Öner, etkinliğin genç tasarımcılar ile sektör 
profesyonelleri arasında güçlü bir etkileşim alanı oluşturduğunu 
belirterek, tasarımın üretimle buluşmasının yaratıcı endüstrilere 
önemli katkı sağladığını ifade etti. Dünyanın önde gelen ev ve mutfak 
eşyaları fuarlarından biri olan ZUCHEX, 9–12 Eylül 2026 tarihleri ara-
sında Tüyap Fuar ve Kongre Merkezi’nde 36’ncı kez kapılarını açacak. 
1.500’ün üzerinde markayı ağırlayacak fuar, sektörün geleceğine 
yön veren etkinliklere de ev sahipliği yapacak. ZUCHEX Designathon 
kapsamında oluşturulacak beş ekipte, sektör firmalarından mentorlar 
ile endüstriyel tasarım öğrencileri ve yeni mezunlar birlikte çalışacak.

 İki gün sürecek tasarım maratonunun ardından 
geliştirilen projelerin prototipleri, ZUCHEX 

Fuarı’nda ziyaretçilerin beğenisine sunulacak.

Türkiye kahve yetiştiren ülkeler arasında yer almasa da 
son yıllarda gelişen kahve kültürü, yeni nesil girişimler ve 

festivaller sayesinde sektörde önemli bir ekonomik hareketlilik 
yaşanıyor. İstanbul, Ankara ve Antalya Coffee Festivallerinin organi-
zatörü Dream Sales Machine Başkanı Alper Sesli, Türkiye’nin kahve 
hikâyesinin artık tarımsal üretimden çok kültürel ve ekonomik 
dönüşüm üzerinden değerlendirilmesi gerektiğini belirtti. Kahve 
çekirdeğinin büyük ölçüde ithal edildiğini hatırlatan Sesli, “Çekirdek 
ithal olabilir ancak markalar, işletmeler, tasarımlar ve deneyimler 
yerli. Kahve sektörü bugün kafelerden kavurma tesislerine, ekip-
man üreticilerinden yazılım girişimlerine kadar geniş bir ekosistem 
oluşturuyor” dedi. Kahve festivallerinin de sektörün büyümesine 
önemli katkı sağladığını ifade eden Alper Sesli, bu organizasyonların 
markaları tüketicilerle buluştururken şehir ekonomilerine de 
hareket kazandırdığını söyledi. Sesli, kahve sektörünün eğitimden 
gastronomiye, tasarımdan etkinlik yönetimine kadar birçok alanda 
yeni ekonomik fırsatlar yarattığını belirtti.
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Siber güvenlik alanında faaliyet gösteren 
ESET, Microsoft ve Palo Alto Networks ile 

birlikte NATO’nun stratejik ortakları arasına 
katıldığını duyurdu. Estonya’nın Tallinn kentinde 
düzenlenen Uluslararası Siber Çatışma Konferan-
sı’nda (CyCon) açıklanan iş birliğinin, siber tehdit-
lere karşı kolektif dayanıklılığı güçlendirmeyi 
amaçladığı belirtildi. Yeni ortaklık kapsamında 
NATO ile özel sektör arasında bilgi paylaşımı, en 
iyi uygulamaların geliştirilmesi ve ortak siber 

güvenlik faaliyetlerinin artırılması hedefleniyor. 
ESET Kurumsal Çözümler Direktörü Martin Talian, 
siber tehditlerin giderek arttığı bir dönemde bu 
girişimin önemine dikkat çekerek, toplumların 
ve kritik altyapıların korunmasına yönelik iş 
birliklerinin güçlendirilmesinden memnuniyet 
duyduklarını ifade etti. ESET, küresel tehdit 
istihbaratı, araştırma kapasitesi ve kritik altya-
pıların korunmasına yönelik çalışmalarıyla siber 
güvenlik alanındaki faaliyetlerini sürdürüyor.

Türkiye’nin kahve 
ekonomisi büyüyor

ESET’TEN 
KÜRESEL SIBER 
IŞ BIRLIĞI

İ
E-TICARETTE 

GÜVEN VE HIZ 
KAZANDIRIYOR
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EKONOMi

akan Şimşek, 
ABD/İsrail-İran 

savaşının Türkiye'ye 
etkilerine dikkat 

çekerek gübreden çip 
üretimindeki ham 
maddeye kadar 
akla gelen birçok 
temel ham 
maddenin ora-
da üretildiğini, 
işlendiğini, 
dünyaya arz 
edildiğini söyle-
di. Bunun büyük 
arz şoku olduğunu 
dile getiren Şimşek, 
kimsenin de bağışıklığı-
nın olmadığına işaret etti. 

'Şok uzun sürdü'
Şimşek, küresel büyümenin 

olumsuz etkilendiğini, finan-
sal koşulların sıkılaştığının 
altını çizerek, şöyle devam etti: 
"Çünkü, dünyada enflasyon 
beklentileri yükseldi. Enflas-
yonun yükselmesi, enflasyon 
beklentilerinin bozulması 
finansal koşulları yani küresel 
faizleri etkiliyor. Bu bir. Bu da 
büyümeyi olumsuz etkiliyor. 
İkincisi bizim gibi petrol, doğal 
gaz ve türevlerini ithal eden ül-
kelerin dış dengesinde bozulma 
oluyor. Daha çok dış kaynağa 
ihtiyacınız var. Daha çok rezerv 
kullanmanız lazım. Bu süreci 

yoğun bir şekilde takip edi-
yoruz. Bu şok öngörülenden 
çok daha uzun sürdü. Küresel 
petrol arzına baktığınız zaman 

bugünkü şokun etkiledi-
ği üretim ve sevkiyat 

miktarı bütün bu 
geçmişte yaşa-

nan şoklardan 
daha büyük. 
Diyelim ki bu-
gün 20 milyon 
varil günlük 

etkileniyorsa 
geçmişteki en 

büyük şok da 4,5 
milyon varil etki-

lendi. Onun için ciddiye 
alıyoruz. Önemli bir şok."

'Bahane peşinde değilim'
Son 3 ayda varil fiyatlarının 

118 dolarları bulduğunu, bu 
şokları programda öngörüp fi-
yatlamanın imkânsız olduğunu 
vurgulayan Şimşek, "Ben baha-
ne peşinde değilim. Biz 2025'te 
de çoklu şok yaşadık. Şimdi 
bunlar etkilemiyor desem doğ-
ru olmaz. Ama yani enflasyon 
hedeflerini tutturamadığımızda 
bunlara da sığınmam. Niye? 
Çünkü yapısal konular da var. 
Bu şartlarda öngörü üretmek 
de kolay değil. Savaşın etkisi 
önemli. Savaş büyük bir şok. 
Yönetilebilir bir şok. Yönetiyo-
ruz" ifadelerini kullandı.

‘Kötümser olmak için sebep yok 

ENFLASYON 
DÜŞÜYOR’

Hazine ve Maliye Bakanı Şimşek, dış şok olmasaydı enflasyonun bu sene %20'nin 
bir tık altında ya da bir tık üstünde olma olasılığının yüksek olduğunu söyledi.

B

‘160 MILYAR DOLAR 
REZERVIMIZ VAR’

Rezerv biriktirdiklerini dile 
getiren Şimşek, şu anda 

yaklaşık 160 milyar dolar rezerv 
olduğunu, şokun etkisinin 
önemli ölçüde yaşandığı için 
bu seviyelerin değerli, rezervin 
bu hâliyle de yeterli olduğunu 
kaydetti. Şimşek, petrol fiyatları 
düşünce olumlu etkilenecek 
ülkelerin başında Türkiye'nin 
olduğunu ifade ederek, bek-

lentilerin iyileşeceğini söyledi. 
Enflasyonun düşüş trendine 
devam edeceğine işaret eden 
Şimşek, "Kötümser olmak için 
sebep yok, enflasyon düşüyor. 
Tabii ki dünyaya göre hâlâ yük-
sek. Hayat pahalılığıyla mü-
cadelemiz bitmiş değil. Hayat 
pahalılığıyla mücadele kararlılık 
gerektiriyor, devamlılık gerek-
tiriyor" ifadesini kullandı.

Akkuyu NGS'ye temsili 
nükleer 
yakıt 
yüklendi

Türkiye'nin ilk nükleer 
enerji santrali Akkuyu 

Nükleer Güç Santrali'nin (NGS) 
1. güç ünitesinde, reaktör basınç 
kabına temsili nükleer yakıt 
demetleri yüklendi. Akkuyu 
NGS'nin devreye alma progra-
mındaki kritik aşamalardan biri 
olan yükleme işlemi kapsamın-
da, toplam 163 temsili nükleer 
yakıt demeti reaktör basınç 
kabına yerleştirildi. Uzman 
ekipler tarafından yürütülen 
çalışmalar, 5 gün kesintisiz sür-
dü. Gerçek yakıt yüklemesinin 
bire bir provası olan ve Nükleer 
Düzenleme Kurumunun (NDK) 
gözetimi altında uluslarara-
sı güvenlik gerekliliklerine 
uyumlu şekilde yürütülen 
operasyonla tesisin mekanik, 
hidrolik, termal sistemleri ile 
yapısal dayanıklılığı test edildi. 
Temsili yakıt yükleme operas-
yonunun tamamlanmasının 
ardından reaktörün üst kıs-
mına ait ekipmanların montaj 
çalışmalarına geçilecek. Bu 
çalışmaların tamamlanmasıyla 
1. güç ünitesini devreye alma 
sürecindeki aşamalardan biri 
olan reaktör tesisinin soğuk ve 
sıcak testleri yapılacak. 

‘Enerjide 
tam bağımsız 
Türkiye’
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, NSosyal hesa-
bından yaptığı paylaşımda, Akkuyu 
NGS'nin 1. ünitesinde devreye alma 
takviminin en önemli aşamalarından 
birinin daha başarıyla tamamlan-
dığını belirterek şunları kaydetti: 
“Yıl sonuna kadar santralden ilk 
elektrik üretimini gerçekleştirerek 
Türkiye'nin nükleer enerjide yeni bir 
döneme geçmesini hedefliyoruz. 
Sıfır emisyonlu, kesintisiz ve çevre 
dostu nükleer enerjiyi, ülkemi-
zin enerji sepetindeki en güçlü 
kaynaklardan biri hâline getireceğiz. 
Bu güçlü vizyonla yalnızca Akkuyu 
ile kalmayarak Sinop ve Trakya'da 
planladığımız yeni santrallerin yanı 
sıra küçük modüler reaktörleri de 
üretim portföyümüze ekleyeceğiz. 
2050 yılına kadar nükleer kapasi-
temizi 20 bin megavata ulaştırarak 
enerjide tam bağımsız Türkiye 
hedefine kararlılıkla yürüyeceğiz."

Türkiye’de Tüketiciler Birliği 
ve şubelerine 2026’nın ilk 
6 ayında vatandaşlar 
tarafından gelen en çok 
şikâyet, özel hastane-
lerdeki fark ücretleri 
oldu. Özel hastane 
şikâyetlerini sırasıyla 
tüketici hakem heyeti 
ve güzellik merkezleri 
takip etti. Tüketiciler Bir-
liği Genel Başkanı Mahmut 
Şahin, 2026 yılının ilk 6 ayında 
vatandaşlar tarafından Tüketiciler 
Birliği’ne gelen şikâyetleri değerlendirdi. 

İlk 3 sırada özel hastaneler, 
tüketici hakem heyeti ve 

güzellik merkezleri yerini 
aldı. Vatandaşların en 
çok şikâyet ettiği konu, 
özel hastanelerdeki fark 
ücretleri oldu. 

Şahin, “Burada 
Türkiye genelinde, genel 

merkezimiz tüm şube-
leriyle birlikte hem genel 

merkeze ve şubelerimize 
gelen hem de hakem heyetine 

gelen şikâyetleri analiz ettik. 
Tüketiciler Birliği’ne en çok gelen şikâ-

yetlerin ilk 3’ünde özel hastaneler, tüketici 
hakem heyetleri ve güzellik merkezleri yer 
aldı. Sonra diğerleri. Aslında yüzde 50’yi 
bu ilk 3 şikâyet aldı. Tüketiciler Birliği’ne 
gelen şikâyetlerin ikinci sırasında tüketici 
hakem heyetine yapılan şikâyetler var. 
Aslında tüketicinin sorunlarını çözmek-
le kurulmuş tüketicin hakem heyetleri, 
tüketicini en çok şikâyet ettiği birimler 
arasına giriyor. Sanki bir satıcı gibi. Bunun 
birtakım sebepleri var. Tüketici hakem 
heyetleri artık işi çok detaylı incelemiyor. 
Kanunen tüketiciyi koruması gerekirken 
kopyala yapıştır ile satıcılar lehine kararlar 
verilebiliyor” diye konuştu.

Tüketiciler, özel hastanelerden şikâyetçi! 

Altın alanlara 
kötü 
haber! 
Tüketici fiyat endeksi (TÜFE) ile indirgendiğinde 
mayısta en yüksek aylık reel getiri, yüzde 1,38 ile 
mevduat faizinde (brüt) gerçekleşti. Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK), mayıs ayına ilişkin “finansal yatırım 
araçlarının reel getiri oranları"nı açıkladı. Buna göre, 
mayısta aylık en yüksek reel getiri, yurt içi üretici fi-
yat endeksi (Yİ-ÜFE) ile indirgendiğinde yüzde 0,35, 
tüketici fiyat endeksi (TÜFE) ile indirgendiğinde ise 
yüzde 1,38 oranlarıyla mevduat faizinde görüldü. 
Yİ-ÜFE ile indirgendiğinde, yatırım araçlarından BIST 
100 endeksi yüzde 0,31 ile yatırımcısına reel getiri 
sağlarken, avro yüzde 1,23, dolar yüzde 1,24, Devlet 
İç Borçlanma Senetleri (DİBS) yüzde 1,60 ve külçe 
altın yüzde 3,78 yatırımcısına kaybettirdi. TÜFE ile 
indirgendiğinde ise BIST 100 endeksi yüzde 1,34 
yatırımcısına reel getiri sağladı, avro yüzde 0,22, 
dolar yüzde 0,23, DİBS yüzde 0,59 ve külçe altın 
yüzde 2,79 yatırımcısına kayba yol açtı. Mevduat 
faizi (brüt) üç aylık değerlendirmede Yİ-ÜFE ile 
indirgendiğinde yüzde 0,61, TÜFE ile indirgendiğinde 
ise yüzde 1,01 yatırımcısına en yüksek reel getiri 
sağlayan yatırım aracı olarak hesaplandı. Aynı dö-
nemde külçe altın Yİ-ÜFE ile indirgendiğinde yüzde 
14,86, TÜFE ile indirgendiğinde ise yüzde 14,53 
yatırımcısına en çok kaybettiren yatırım aracı oldu. 

‘İslahiye’de hazırlıklar 
tamamlandı’

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Suriye'ye 
yönelik, “İslahiye Gümrük Kapısı'nın 

açılması konusunda hazırlıklarımız tam, 
en kısa sürede açılması müjdesini birlikte 
çalışıp verebileceğiz" dedi. “Anadolu 
Ajansı (AA) Kent Ekonomileri Zirvesi 
Gaziantep-Halep" etkinliği, AA'nın öncü-
lüğünde gerçekleştiriliyor. Bakan Bolat, 
zirve kapsamında, Suriye Ekonomi ve 
Sanayi Bakanı Muhammed Nidal eş-Şaar 
ile birlikte düzenlenen “Türkiye ve Suriye 
İçin Ticarette Yeni Ufuklar" başlıklı panele 
katıldı. Bakan Bolat konuşmasında etkin-
liğin önemine dikkat çekti. Bolat, AA'nın, 
Türkiye ile Suriye arasındaki ekonomik 
entegrasyon çalışmalarında komşu 
ülkedeki yeniden yapılanma, yeniden 
inşa ve ekonomide güçlenme süreci ile 
Türkiye'nin katkılarının ele alındığı bu zir-
veyi düzenleyerek önemli bir farkındalık 

sağladığını belirtti. Bolat, 1,5 yıl gibi çok 
uzun olmayan bir süre geçmesine rağmen 
Suriye'nin iç barışını sağlamış, toprak 
bütünlüğünü tesis etmiş, siyasi açıdan 
istikrarlı bir sürece başlamış konumda 
olduğunu anlattı. Türkiye'nin Suriye'ye 
ambargo uygulayan Avrupa Birliği (AB) ve 
ABD ile ilişkilerinin düzelmesinde ve am-
bargoların kaldırılmasında çok önemli bir 
siyasi ve diplomatik destekte bulunduğu-
nu vurgulayan Bolat, Suriye'nin ekonomi-
de başarılı olması için daha fazla finans, 
yatırım ve ticaret ilişkileri gerektiğine 
işaret etti. Bolat, “Bu anlamda da Batı 
pazarlarında ve dünyasında yeni Suriye'ye 
olumlu bir politika ve bakışın getirilme-
si noktasında biz Suriye hükümetine 
gerçekten çok büyük destek verdik. ABD 
ve AB'nin ikna olmasında Cumhurbaşka-
nımızın çok gayretleri oldu" dedi.

KONGRE İLANI
Milliyetçi Hareket Partisi Beşiktaş İlçe 

Teşkilatı Olağan Kongresi 26 / 06 / 2026 günü 
saat 12.00’da Kuruçeşme, Muallim Naci Cd. No: 
62, 34345 Beşiktaş/İstanbul (Mandarin Otel) 

adresinde aşağıdaki gündemle toplanacaktır. İlk 
toplantıda yeterli çoğunluğun sağlanamaması 
halinde ikinci toplantı ertesi gün saat 12.00’da 

aynı adreste aynı gündemle çoğunluk 
aranmaksızın yapılacaktır.

Kongremize bütün üyelerimiz ve 
vatandaşlarımız davetlidir.

SAFFET DEMİRBAŞ
					     İLÇE BAŞKANI

GÜNDEM

1- Yoklama ve Açılış
2- Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması
3- Kongre Başkanlık Divanın seçimi
4- Faaliyet raporunun okunması ve ibrası
5- Mali raporun okunması ve ibrası
6- Siyasi konuşmalar
7- Seçimler
8- Dilek ve temenniler
9- Kapanış
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ÇARŞAMBA

çişleri Bakanı 
Mustafa Çiftçi, 

Ankara Hâki-
mevi'nde, Adalet 

Bakanı Akın Gürlek, Aile ve 
Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş ve 
Diyanet İşleri Başkanı Safi Ar-
paguş'un da yer aldığı Kadına 
Yönelik Şiddetle Mücadele 
Koordinasyon Kurulu 19. Top-
lantısı'nda konuştu.  Kadına 
yönelik şiddete "sıfır tolerans" 
anlayışıyla koruyucu, önleyici 
ve caydırıcı tüm mekanizma-
ları daha da güçlü işletmenin, 

herkesin ortak sorumluluğu 
olduğunu belirten Çiftçi, bu 
doğrultuda atılacak adımların, 
Türkiye'nin selametine katkı 
sunacağına inandığını söyledi. 

Kadının, ailenin mayası, 
merhametin dili, neslin ema-
netçisi ve toplum hayatının 
vazgeçilmez unsuru olduğunu 
dile getiren Çiftçi, "Kadına 
yönelen her türlü şiddet, 
insan haysiyetini zedeleyen, 
aile yapısını sarsan, toplum-
sal vicdanı yaralayan ağır 
bir ihlaldir. Biz bu meseleye 
hukukla, vicdanla, merha-

metle ve devlet sorumlu-
luğuyla yaklaşıyoruz" diye 
konuştu. Bakan Çiftçi, Hazreti 
Muhammed'in kadınlara dair 
tavsiyelerinin kendileri için 
daima yol gösterici olduğu-
na işaret ederek, "Kadına 
hürmet, insanlığa hürmettir. 
Aileye sahip çıkmak, milletin 
geleceğine sahip çıkmaktır. 
Devlet olarak bu anlayışı hem 
hukuk düzenimizde hem de 
sahadaki uygulamalarımızda 
güçlendirmek temel vazife-
mizdir" değerlendirmesinde 
bulundu. (DHA)

İ
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Kadına Yönelik Şid-
detle Mücadele Ko-
ordinasyon Kurulu 
19. Toplantısı'nda 

konuşan İçişleri Ba-
kanı Çiftçi, "Kadına 

hürmet, insanlığa 
hürmettir. Aileye 

sahip çıkmak, mille-
tin geleceğine sahip 

çıkmaktır" dedi. 

İstanbul'da DEAŞ mensubu
13 TERÖR ZANLISI YAKALANDI

İstanbul İl Emniyet Müdürlüğü Terörle Mü-
cadele ve İstihbarat şubeleri ekipleri, terör 

örgütü DEAŞ'ın faaliyetlerinin engellenmesi ve 
deşifre edilmesine yönelik İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordinesinde çalışma yürüttü. 

Bu kapsamda terör örgütüyle iltisaklı faali-
yet yürüten ve sosyal medya kanalları aracılı-
ğıyla propaganda yapan şüphelilerin kimlikleri 
ve adresleri tespit edildi. 

Belirlenen adreslere  
düzenlenen eş za-
manlı operasyonda 
13 şüpheli gözaltına 
alındı.  Şüpheliler, 
işlemleri için  
emniyete  
götürüldü. (AA)

T.C. MUĞLA 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/4 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/4 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu 
yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Muğla İl, Menteşe İlçe, YERKESİK Mahalle/Köy, TEKETAŞI Mevkii, 236 
Ada, 10 Parsel TARLA niteliğindedir.Taşınmaz güney cephesinden kadastral yola 
cephelidir. Kuzeyi ise tescil harici alan olup tescil harici alan ile taşınmaz arasında 
kadastral yol bulunmaktadır. Ulaşım bu yollardan sağlanmaktadır.Taşınmazın tüm 
cepheleri kendi vasfına uygun tarla arazileri ile çevrilidir. Taşınmaz Menteşe İlçe 
merkezine 17 Km, Yerkesik Mahalle merkezine 3 km mesafede yer almaktadır. 
İçerisinde yapı bulunmamaktadır. Taşınmazın güney bölümü %2-3 arasında düze 
yakın, kuzey bölümü ise güneyden kuzeye artan yaklaşık %8-12 eğimli yamaç arazi 
konumundadır. Taşınmaz killi-tınlı bir toprak yapısında, orta derin toprak yapısında, 
erozyon, tuzluluk ve drenaj sorunu olmayan, organik madde bakımından orta bir 
toprak tekstürüne sahip, makineli tarıma kısmen elverişlidir. İçerisinde su kaynağı 
yoktur. Kuru tarım arazisidir. Taşınmazın güney bölümünün tarla olarak kullanıldığı 
halihazırda ekili dikili olmadığı, yamaç arazi durumundaki kuzey bölümünün ise 
genç çam ağaçları ile kaplı olduğu tespit edilmiştir.
Adresi : Teketaşı Mevkii Yerkesik Mahallesi Menteşe / MUĞLA
Yüzölçümü : 12.224,83 m2
İmar Durumu :Tespitli yerleşik alan sınırları içinde olmadığı, 1/25.000 ve 1/5000 ölçekli 
Nazım ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı bulunmadığı, 1/100.000 ölçekli Aydın-
Muğla-Denizli Çevre Düzeni Planı içinde yaklaşık olarak Tarım alanındakalmakta 
olduğu anlaşılmıştır.Parsellerin ifrazı ve aynen taksimi mümkün değildir.
Kıymeti : 9.780.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

06/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2483933

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/09/2026 - 12:07
Bitiş Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 12:07
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2026 - 12:07
Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2026 - 12:07

T.C. İSKENDERUN 3. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2026/64 Esas
DAVACI : FATİH DEMİRKOL-24313900888
DAVALILAR : 1- ALİ KAAN GÖKSEDEF Yeni Bayındır Mah. Mavi Göl Caddesi 
No:78C İç Kapı No: 10 Mamak/ ANKARA
2- MUSTAFA AÇAR Demetevler Mah. 380 Cad. No:1/3 YenmahalleÇankaya/ 
ANKARA
Davacı tarafından aleyhinize açılan Tazminat (Maddi-Manevi Tazminat) davasının 
yapılan yargılamasında;
Mahkememizceaçık adresiniz bilinmediğinden dolayı tebligat yapılamamıştır, mernis 
adresiniz de bulunmamaktadır ayrıca İskenderun İlçe Emniyet Müdürlüğünün 
29/04/2026 tarih ve E-75473965-62188-2026042915483091085 sayılı yazısında 
da aranan şahıslardan olduğu anlaşılmıştır. Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesinin ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Davalı olarak bulunduğunuz, İskenderun 3.Asliye Hukuk Mahkemesinin 2026/64 
Esas sayılı dosyasında adınıza dava açılmış olupDava Dilekçesiyerine geçerli 
olmak üzere iş bu metinilanen tebliğ olunur bu hususta açılmış davaya ilan tarihinden 
itibaren 7. Günün bitiminden itibaren 2 hafta içerisinde cevap verebileceğiniz ihtar 
olunur.02/06/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2483786

T.C. BURSA İFLAS DAİRESİ
2023/92 İFLAS
İFLASIN KAPATILMASININ İLANI
Müflisin adı soyadı ve yerleşim yeri : (İflas Nedeniyle) 
Tasfiye Halinde Bağdat Hurma Tatlıcılık Gıda Unlu Ürünler 
Pastacılık Şekerleme İmalatı Sanayi Ve Ticaret Limited 
Şirketi Ticaret Sicil No : 66587 Mersis No:0130046252500019 
Yukarıda yerleşim yeri yazılı (İflas Nedeniyle) Tasfiye Halinde 
Bağdat Hurma Tatlıcılık Gıda Unlu Ürünler Pastacılık 
Şekerleme İmalatı Sanayi Ve Ticaret Limited Şirketi hakkında 
Bursa 5. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 11/03/2014 tarih ve 
2013/309 Esas. 2014/56 K.sayılı kararıyla evvelce verilen 
iflas kararının İcra ve İflas Kanunun 254. maddesi gereğince 
kapatılmasına karar verilmiştir.İcra ve İflas Kanununun 166. 
maddesi gereğince tebliğ ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2483971

T.C. MUĞLA 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/4 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/4 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu 
yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Muğla İl, Menteşe İlçe, YERKESİK Mahalle/Köy, TEKETAŞI Mevkii, 236 
Ada, 10 Parsel TARLA niteliğindedir.Taşınmaz güney cephesinden kadastral yola 
cephelidir. Kuzeyi ise tescil harici alan olup tescil harici alan ile taşınmaz arasında 
kadastral yol bulunmaktadır. Ulaşım bu yollardan sağlanmaktadır.Taşınmazın tüm 
cepheleri kendi vasfına uygun tarla arazileri ile çevrilidir. Taşınmaz Menteşe İlçe 
merkezine 17 Km, Yerkesik Mahalle merkezine 3 km mesafede yer almaktadır. 
İçerisinde yapı bulunmamaktadır. Taşınmazın güney bölümü %2-3 arasında düze 
yakın, kuzey bölümü ise güneyden kuzeye artan yaklaşık %8-12 eğimli yamaç arazi 
konumundadır. Taşınmaz killi-tınlı bir toprak yapısında, orta derin toprak yapısında, 
erozyon, tuzluluk ve drenaj sorunu olmayan, organik madde bakımından orta bir 
toprak tekstürüne sahip, makineli tarıma kısmen elverişlidir. İçerisinde su kaynağı 
yoktur. Kuru tarım arazisidir. Taşınmazın güney bölümünün tarla olarak kullanıldığı 
halihazırda ekili dikili olmadığı, yamaç arazi durumundaki kuzey bölümünün ise 
genç çam ağaçları ile kaplı olduğu tespit edilmiştir.
Adresi : Teketaşı Mevkii Yerkesik Mahallesi Menteşe / MUĞLA
Yüzölçümü : 12.224,83 m2
İmar Durumu :Tespitli yerleşik alan sınırları içinde olmadığı, 1/25.000 ve 1/5000 ölçekli 
Nazım ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı bulunmadığı, 1/100.000 ölçekli Aydın-
Muğla-Denizli Çevre Düzeni Planı içinde yaklaşık olarak Tarım alanındakalmakta 
olduğu anlaşılmıştır.Parsellerin ifrazı ve aynen taksimi mümkün değildir.
Kıymeti : 9.780.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

06/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2483933

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/09/2026 - 12:07
Bitiş Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 12:07
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2026 - 12:07
Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2026 - 12:07

T.C. İSKENDERUN 3. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2026/64 Esas
DAVACI : FATİH DEMİRKOL-24313900888
DAVALILAR : 1- ALİ KAAN GÖKSEDEF Yeni Bayındır Mah. Mavi Göl Caddesi 
No:78C İç Kapı No: 10 Mamak/ ANKARA
2- MUSTAFA AÇAR Demetevler Mah. 380 Cad. No:1/3 YenmahalleÇankaya/ 
ANKARA
Davacı tarafından aleyhinize açılan Tazminat (Maddi-Manevi Tazminat) davasının 
yapılan yargılamasında;
Mahkememizceaçık adresiniz bilinmediğinden dolayı tebligat yapılamamıştır, mernis 
adresiniz de bulunmamaktadır ayrıca İskenderun İlçe Emniyet Müdürlüğünün 
29/04/2026 tarih ve E-75473965-62188-2026042915483091085 sayılı yazısında 
da aranan şahıslardan olduğu anlaşılmıştır. Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesinin ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Davalı olarak bulunduğunuz, İskenderun 3.Asliye Hukuk Mahkemesinin 2026/64 
Esas sayılı dosyasında adınıza dava açılmış olupDava Dilekçesiyerine geçerli 
olmak üzere iş bu metinilanen tebliğ olunur bu hususta açılmış davaya ilan tarihinden 
itibaren 7. Günün bitiminden itibaren 2 hafta içerisinde cevap verebileceğiniz ihtar 
olunur.02/06/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2483786

T.C. BURSA İFLAS DAİRESİ
2023/92 İFLAS
İFLASIN KAPATILMASININ İLANI
Müflisin adı soyadı ve yerleşim yeri : (İflas Nedeniyle) 
Tasfiye Halinde Bağdat Hurma Tatlıcılık Gıda Unlu Ürünler 
Pastacılık Şekerleme İmalatı Sanayi Ve Ticaret Limited 
Şirketi Ticaret Sicil No : 66587 Mersis No:0130046252500019 
Yukarıda yerleşim yeri yazılı (İflas Nedeniyle) Tasfiye Halinde 
Bağdat Hurma Tatlıcılık Gıda Unlu Ürünler Pastacılık 
Şekerleme İmalatı Sanayi Ve Ticaret Limited Şirketi hakkında 
Bursa 5. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 11/03/2014 tarih ve 
2013/309 Esas. 2014/56 K.sayılı kararıyla evvelce verilen 
iflas kararının İcra ve İflas Kanunun 254. maddesi gereğince 
kapatılmasına karar verilmiştir.İcra ve İflas Kanununun 166. 
maddesi gereğince tebliğ ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2483971

Ailemize sahip çıkmak 

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, Adalet 
Bakanı Akın Gürlek ve Aile ve Sosyal 

Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, 
Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele 

Koordinasyon Kurulu 19. Toplantısı'na katıldı.

Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele 
Koordinasyon Kurulu 19. Toplantısı'nda, 
başsavcılıklar bünyesinde aile içi ve ka-

dına yönelik şiddet suçları soruşturma 
bürolarının kurulduğunu belirten Adalet 

Bakanı Akın Gürlek, şöyle devam etti: 
Bugün 81 ilde 303 adliyede bu bürolar 

faaliyet göstermektedir. Mağdurların 
adli süreçte örselenmemesi için adli 

görüşme odalarını yaygınlaştırdık. 
Hâlihazırda 81 ilde 167 adliyede toplam 
176 adli görüşme odası bulunmaktadır. 

Bu nedenle Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığımız, İçişleri Bakanlığımız, Milli 

Eğitim Bakanlığımız, Sağlık Bakanlı-
ğımız, Diyanet İşleri Başkanlığımız ile 

ilgili tüm kurumlarımızla koordinasyon 
içerisinde çalışmaya devam edeceğiz. 

Şiddet mağduru kadınlara bir kez daha 
ifade etmek isterim ki adalet kapısı 

sizlere her daim açıktır.

Toplantıda konuşan Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir 

Göktaş şunları söyledi: Son 24 yılda ‘sıfır 
tolerans' ilkesi doğrultusunda güçlü bir 

mevzuat ve kurumsal altyapı oluşturduk. 
6284 sayılı Kanun başta olmak üzere 

mevcut hukuki çerçeveyle mağdurların 
korunmasını güçlendirdik ve yaptırımların 
etkinliğini artırdık. Israrlı takip fiilini müs-
takil bir suç olarak düzenledik. Koruyucu 

ve önleyici hizmet ağımızı 81 ilimizde 
yaygınlaştırdık. 86 ŞÖNİM'lerimizle bu 

yapının koordinasyonunu merkeze aldık. 
Kadın konukevlerimiz, şiddet mağduru 

kadınlar ve beraberindeki çocukları için 
güvenli bir yaşam alanıdır. ALO 183 

Şiddetle Mücadele Hattımız, ilk temas 
noktalarımızdan biridir. KADES, acil du-

rumlarda kadının kolluk birimlerine hızla 
ulaşmasını sağlayan güçlü bir hamledir. 

‘Adalet kapısı sizlere 
her daim açıktır’

‘Hizmet ağımızı 81 ile 
yaygınlaştırdık’

İstanbul'un Güngören ilçesinde bıçaklanarak 
öldürülen 17 yaşındaki Atlas Çağlayan'ın 

ölümüne ilişkin davanın görülmesine başlan-
dı. Bakırköy 2. Çocuk Ağır Ceza Mahkeme-

sindeki duruşma öncesi acılı anne Gülhan 
Ünlü'ye destek olmak için çok sayıda vatan-

daş adliye önüne geldi. Öte yandan Gülhan 
Ünlü adliye önünde açıklamalarda bulundu. 
Anne Gülhan Ünlü, “Yasanın değişmesinde 

bizim çocuklarımızın da faydalanmasını isti-
yoruz. Emsal karar istiyoruz. Hiçbir indirimin 

uygulanmasını istemiyoruz. Bu katillerin 
aileleriyle görüşmesini istemiyoruz. Biz 

çocuklarımızla görüşemiyoruz çünkü. Biz 
çocuklarımızın gidip mezarına bakıyoruz. 
Onlar da aileleriyle görüşsün istemiyoruz. 

Dışarıda katil istemiyoruz" dedi. (İHA)

İzmir'de Fetullahçı terör örgütüne (FETÖ) 
yönelik soruşturma kapsamında 78 şüpheli 

hakkında gözaltı kararı verildi.  İzmir Cumhu-
riyet Başsavcılığı Medya İletişim Bürosundan 
yapılan açıklamaya göre, Başsavcılık koordi-
nesinde FETÖ'nün güncel eğitim yapılanması 
faaliyetlerinin deşifresine yönelik soruşturma 

yürütüldü. Açıklamada şunlar ifade edildi: 
İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde 
FETÖ güncel eğitim yapılanması faaliyetleri-
nin deşifresine yönelik yürütülen soruşturma 
kapsamında 78 şüpheli hakkında yakalama, 

gözaltı, arama ve el koyma işlemlerinin icrası 
amacıyla eş zamanlı operasyon gerçek-

leştirilmiştir. Soruşturmalar tüm yönleriyle 
titizlikle sürdürülmekte olup gelişmelerden 

ayrıca bilgi verilecektir. (AA) 

Atlas’ın annesi Gülhan Ünlü :
KATILLER DIŞARIDA 
DOLAŞMASIN

78 FETÖ ŞÜPHELISI 
IÇIN GÖZALTI KARARI

Adalet Bakanı Akın Gürlek, 
İstanbul Şişli'de 24 Mart 2016'da 

Mezdeke grubu üyesi Aynur Kanbur 
ile Antalya Kepez'de 25 Kasım 2014'te 
öldürüldükten sonra cesedi yakılan 
Şeref Kocabıyık cinayetlerinin aydın-
latıldığını bildirdi.  Bakan Gürlek, şu 
bilgileri verdi: Bu çerçevede İstanbul 
Şişli'de 24 Mart 2016'da evinin önünde 
silahlı saldırıya uğrayarak hayatını 
kaybeden (Mezdeke grubu üyesi) 
Aynur Kanbur cinayeti, İstanbul Cum-
huriyet Başsavcılığımızın yürüttüğü 
hassas çalışmalarla aydınlatılmıştır. 
Olay gününe ait iletişim kayıtları 
(HTS), ulaşım kartı hareketleri ve 
husumetler incelenmiş, maktulün 
akrabaları olan şahıslar ile cinayeti 
işlediği tespit edilen B.G. isimli tetikçi 
deşifre edilmiş, faillerin yakalanması 
amacıyla belirlenen adreslere yönelik 
operasyonlar düzenlenmiştir. 

Antalya Kepez'de 25 Kasım 2014'te 
kesici aletle öldürüldükten sonra 
cesedi yakılan Şeref Kocabıyık'ın 
katilleri ise telefon analizleri sonucu 
tespit edilmiştir. Dosyanın yeniden 
açılmasıyla maktule ait kayıp cep te-
lefonunun olaydan sonra kullanıldığı 
tespit edilmiş, baz ve HTS kayıtları 
detaylıca analiz edilmiştir. Elde edilen 
güçlü deliller ışığında, düzenlenen 
eş zamanlı operasyonlarla cinayete 
iştirak ettikleri belirlenen 4 şüpheli 
gözaltına alınmıştır. Cinayetlerin 

aydınlatılmasında emeği geçenlere 
teşekkür eden Gürlek, "Üzerinden ne 
kadar zaman geçerse geçsin, suçlu-
nun cezasız kalmayacağı bu iki soruş-
turmayla bir kez daha görülmüştür. 
Vatandaşlarımız müsterih olsun, tek 
bir faili meçhul dosya kalmayana 
dek adalet mücadelemiz kesintisiz 
sürecektir" ifadelerini kullandı.  Öte 
yandan Adalet Bakanı Gürlek, elebaşı 
İtalya'da bulunan suç örgütü men-
subu 54 şüpheliye yönelik 7 ilde eş 
zamanlı operasyonlar düzenlendiğini 
bildirdi. Gürlek, NSosyal hesabından 
yaptığı açıklamada operasyonlara 
ilişkin şunları kaydetti: Yürütülen 
soruşturma kapsamında, nitelikli 
yağma ve tehdit eylemlerine karıştığı, 
şüphelilerin ifade vermelerini engelle-
meye veya yönlendirmeye çalıştığı, 
suç örgütü mensuplarına maddi 
destek sağladığı değerlendirilen, 
aralarında 6 avukatın da bulunduğu 
toplam 54 şüpheliye yönelik 7 ilde 
113 adreste eş zamanlı operasyonlar 
düzenlenmiştir. Söz konusu suç 
örgütüne yönelik bugüne kadar yü-
rütülen soruşturmalar kapsamında 
700 şüpheli hakkında işlem yapılmış, 
iddianameler düzenlenerek kamu 
davaları açılmıştır. Suç örgütleriyle 
mücadelemiz, yargı ve kolluk birimle-
rimizin kararlı, koordineli ve kesintisiz 
çalışmalarıyla hukuk devleti ilkeleri 
çerçevesinde devam edecektir. 

ADALET MÜCADELEMİZ 
KESİNTİSİZ SÜRECEKTİR
Faili meçhuller ve operasyonlar hakkında bilgiler veren 
Adalet Bakanı Gürlek, "Vatandaşlarımız müsterih olsun, 
tek bir faili meçhul dosya kalmayana dek adalet müca-

delemiz kesintisiz sürecektir" ifadelerini kullandı. 

AKIN GÜRLEK

millete sahip çıkmaktır 
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C
umhurbaşkanı Re-

cep Tayyip Erdoğan, 
Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi'nde Milli 

Güvenlik Konferansları Açılış 
Töreni'nde bir konuşma yaptı. 

Konuşmasına “Tüm şehitle-
rimizi rahmetle yâd ediyorum” 
sözleriyle başlayan Cumhur-
başkanı Erdoğan şunları söyledi: 
Devlet yönetiminde millî irade ve 
sivil siyaset merkezli gerçekle-
şen sessiz devrimin sembollerin-
den biri, Millî Güvenlik Kuru-
lumuzun görev, yapı, işleyiş ve 
konumunda yaşanan değişimdir. 
Yasal ve anayasal düzenlemeler, 
kurulun ve genel sekreterliğimi-
zin asli misyonlarını daha etkin, 
daha verimli ve demokratik 
standartlara uygun bir zeminde 
icra etmelerini mümkün hâle 
getirmiştir. 

Cumhurbaşkanlığı Hükümet 
Sistemi'nin devlet idaremize ve 
karar alma süreçlerine kazan-
dırdığı avantajları en iyi şekilde 
kullanarak Türkiye'nin gücüne 
güç katmaya inşallah devam 
edeceğiz. Milletçe strate-
jik önemi yüksek zorlu bir 
coğrafyada asırlardır varlık 
gösteriyoruz. Avrupa'dan Orta 
Asya'ya uzanan geniş bir coğ-
rafyada ecdadımız at koştur-
muş, devletler kurmuştur.  

Nice zorluklarla karşılaştık. 
Nice badirelerden geçtik. Ama 

her defasında Anka kuşu gibi 
küllerimizden yeniden doğduk. 
Bugüne kadar devletimizin 
güvenliğini güvenceye alma 
noktasında kendi bileğimizin 
gücü dışında kimseye umut 
bağlamadık. Cumhuriyetimizi 
bu anlayışla kurduk. 40 yılı 
aşan terörle mücadelemizi yine 
bu anlayışla sürdürdük. Ağır 
bedeller ödedik. Çok önemli 
kazanımlar elde ettik. Özellik-
le 15 Temmuz ihaneti sonrası 

devreye aldığımız 'terörü 
kaynağında yok etme' strate-
jisi ile içeride ve dışarıda kritik 
başarılara imza attık. 

Irak ve Suriye harekât-
larımız, ülkemizin tepesi-
ne yerleştirilen cam tavanı 
parçalayarak güvenlik para-
digmamızda yeni bir dönemi 
başlatmıştır. Türkiye başkala-
rının senaryolarında rol biçilen 
bir ülke değil, kendi hikâye-
sini yazan, bölgesinde oyun 

kurucu aktör hâline geldiğini 
herkese göstermiştir. 

Terörsüz Türkiye süreci bir 
güvenlik politikasının ötesinde 
ülkemizin yeni yüzyılına ilişkin 
stratejik devlet vizyonunun 
adıdır. Süreç hedeflerimizle 
uyumlu şekilde başarıya ulaş-
tığında iç cephemizi güçlen-
dirmekle kalmayacak, milletin 
önünde yeni kapıların açılma-
sına vesile olacaktır. (AA)

‘Terörsüz Türkiye’
devlet vizyonudur

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Semih 

Yalçın, partisinin Kırıkka-
le, Zonguldak ve Kocaeli il 
teşkilatlarının feshedildi-
ğini bildirdi. Yalçın, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
açıklamada, şu ifadeleri 
kullandı: 
      Milliyetçi Hareket Partisi 
Kırıkkale, Zonguldak ve 
Kocaeli il teşkilat organları 
parti tüzüğümüzün 52. ve 

54. maddelerinin tanıdığı 
yetkiye istinaden, tüzüğü-
müzün ilgili maddesi uya-
rınca feshedilmiştir. Yine 
aynı maddelerin verdiği 
yetki çerçevesinde, Milli-
yetçi Hareket Partisi Kırık-
kale İl Başkanlığı görevine 
Mekki Varol, Zonguldak İl 
Başkanlığı görevine Orhan 
Korkmaz, Kocaeli İl Başkan-
lığı görevine Enes Emengen 
atanmıştır. (AA)

Milli Eğitim Bakanlığı ile 
Türkiye Odalar ve Borsa-

lar Birliği (TOBB) iş birliğiyle 
“Türkiye Yüzyılı Maarif Mo-
deli ile Dil, Düşünce ve Değer 
Kongresi” TOBB Konferans 
Salonu’nda düzenlendi. 

Açılış konuşmasını yapan 
Milli Eğitim Bakan Yardım-
cısı Ömer Faruk Yelkenci, 
kongrenin hayırlı olmasını 
dileyerek, emeği geçenlere 
teşekkür etti. 

Tarihte Türk milletinin 
bulunduğu coğrafya çeşitli-
liği ve siyasi politik pragma-
tist yaklaşımlar nedeniyle 
zaman zaman dilde savrul-
maların olduğunu aktaran 
Yelkenci, bu coğrafyada dili 
koruma amacıyla çok önemli 
tedbirlerin hayata geçirildi-
ğini söyledi. 

Bu anlamda Türkiye Yüz-
yılı Maarif Modeli’nin bazı 
imkânlar sunduğunun altını 
çizen Yelkenci, bu meselenin 
çocukluk döneminden baş-
layarak hâlledilebileceğini 
vurguladı. 

Yelkenci, Türkiye ve 
dünyada gözlenen okuma, 
anlama ve analitik düşünme 
ihtiyacının, Türkçe temelli 
okuryazarlığın güçlendi-
rilmesini zorunlu kıldığını 
belirtti. 

Bu kapsamda Türkçe ile 
Türk dili ve edebiyatı dersle-
rinde 70 barajının bulundu-
ğunu anımsatan Yelkenci, bu 
dersleri okuma, yazma, din-
leme ve konuşma becerileri 
üzerinden şekillendirerek 
yürütmeye başladıklarını 
söyledi. (AA)

İzmir Cumhuriyet Baş-
savcılığından yapılan 

açıklamaya göre, Ege Üniver-
sitesi Döner Sermaye İşletme 
Müdürlüğü ve satın alma 
birimlerinde görev yapan 
kamu görevlileri ile çeşitli 
firma yetkililerinin, örgütlü 
şekilde hareket ederek kamu 
ihaleleri ve doğrudan temin 
süreçlerinde usulsüzlük 
yaptıkları iddialarına ilişkin 
soruşturma başlatıldı.

Bu kapsamda belirli 
firmalara menfaat sağla-
dıkları ve kamu zararına 
neden oldukları gerekçesiyle 
45 şüpheli hakkında gözaltı 
kararı verildi. Mali Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü 

ekiplerince İzmir merkezli 6 
ilde eş zamanlı gerçekleştiri-
len operasyonda, aralarında 
kamu görevlileri ile firma 
temsilcilerinin de bulun-
duğu 44 şüpheli gözaltına 
alındı. Bir şüpheliyi yaka-
lama çalışması ise sürüyor.

Operasyonda 2 ruh-
satsız tabanca ele geçiri-
lirken, çok sayıda dijital 
materyale incelenmek 
üzere el konuldu. (AA)

Liselere Geçiş 
Sistemi (LGS) 

kapsamındaki 
merkezi sınava 
sayılı günler 
kala öğrenci ve 
velilerde heyecan 
artarken, uzman-
lar son günlerin 
doğru değerlendiril-
mesinin sınav başarı-
sında önemli rol oynadığını 
belirtiyor. Eğitim uzmanı Adil 
Kurt, sınav öncesi süreç-
te öğrencilerin yeni konu 
öğrenmeye çalışmak yerine 
eksik oldukları noktaları 
gözden geçirmeleri gerekti-
ğini söyledi. 

Sınav öncesindeki son 
günün dinlenerek geçirilme-
sinin önemine vurgu yapan 

Kurt, öğrencilerin 
kendilerini zihinsel 

olarak yormama-
ları gerektiğini 
belirtti. "Son 
günlerde müm-
kün olduğunca 

sınav gündemin-
den uzak kalmak 

ve aileyle vakit ge-
çirmek önemlidir" diyen 

Kurt, sözlerine şöyle devam 
etti: Öğrenci bugüne kadar 
girdiği denemelerde hangi 
konularda eksik kaldığını 
gözden geçirebilir. 

Ancak sınavdan bir gün 
önce yeni konu çalışma-
malı, yoğun deneme çöz-
memeli ve çıkmış sorulara 
bakarak kendisini yorma-
malıdır. (İHA)

MHP'DE 3 ILDE
YENI YAPILANMA

Ö. F. Yelkenci: Türkçe temelli 
okuryazarlık güçlendirilmeli

Ege Üniversitesinde 
ihalelerde usulsüzlük 

LGS uyarısı: Son gün 
yeni konu çalışmayın

Milli Güvenlik Konferansları Açılış Töreni'nde konuşan Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, “Terörsüz Türkiye süreci bir güvenlik politikasının ötesinde ülke-

mizin yeni yüzyılına ilişkin stratejik devlet vizyonunun adıdır” dedi.

‘YAPAY ZEKÂ 
RİSKLER 

BARINDIRIYOR’
Veri güvenliğine çok önem veriyoruz. 

Doğru kullanıldığında yapay zekâ 
karar alma sürecini hızlandırmaktadır. 
Yapay zekâ ciddi riskler de barındır-
maktadır. Yapay zekâyı etik, hukuki, 
toplumsal boyutları olan bir güvenlik 
meselesi olarak ele almak tercihten 

öte zorunluluktur.  Çağımızın güvenlik 
anlayışında enerji hatlarına yapılan 

saldırı da, bankacılık sistemini işlemez 
hâle getiren siber tehdit de doğrudan 
milli güvenliğin alanına giriyor. Savaş 

meydanlarında tanklar ve füzeler 
kadar yazılımlar da belirleyici bir rol 
oynuyor. Törende Cumhurbaşkanlığı 
Milli Güvenlik Kurulu Genel Sekreteri 

Vali Okay Memiş, Cumhurbaşkanı 
Erdoğan'a hediye takdim etti. (AA) 

KİRLİ OLANLAR ATILACAK
CHP’de zirveye çıkan ‘grup 
toplantısı’ gerilimi, gittikçe 

derinleşiyor.  Mahkeme kara-
rıyla CHP Genel Başkanlığına 
getirilen Kemal Kılıçdaroğlu ile 
görevden alınan Grup Başkanı 
Özgür Özel’in ikisi de Mecliste 
grup toplantısı yapacaklarını 
açıklamıştı. Bu nedenle gerilim 
zirveye çıkmıştı. Ancak dün 
sabah Kılıçdaroğlu, kendisi-
nin konuşma yapacağı grup 
toplantısının genel merkeze 
alındığını duyurdu. 

Hesap soracağım 
Konuşmasında Ekrem 

İmamoğlu ve Özgür Özel'e isim 
vermeden çok sert sözlerle 
yüklenen Kılıçdaroğlu, şunları 
söyledi: "CHP kurultaylarında 
para, çıkar olmaz. Arınacağız, 
kirlilikten arınacağız. Temiz si-
yaset yapacağız. Kirli olanların 
tamamının işine son vereceğiz. 
CHP tarihinin hiçbir döneminde 
pavyonlarda kurultay pazar-
lıkları yapılmadı. Ben sana para 
vereyim, sen bana oy ver. Böyle 
bir şeyi bu parti kabul etmez. 
İradesini para ile satanlar bu 
partide yer alamazlar. Bu parti-
de yokturlar ve olmayacaklar. 
Hiçbir CHP Genel Başkanı yurt 
dışına gidip bize neden yardım 

yapmıyorsunuz diyemez. 7 
düvelle mücadele etmiş olan bir 
partinin elemanları nasıl yurt 
dışına gidip de bizi yalnız bırakı-
yorsunuz diyebilir?

Partiyi kirlilikten arındıra-
cağım. Ön yargılı olmayacağım. 
Koltuk derdim yok, Bu böyledir 
deyip partiden atalım düşüncem 
yok. Mutlak butlan davasını bu 
partinin başına bela edenlerden 

hesap sormazsam namerdim. 
Kim bu işe bulaştıysa, kim 
pavyon köşelerinde para aldıysa 
onlara güle güle diyeceğiz. 

Onurlu insanlar hesap verir. 
Bir kişi hesap sormaktan kaçı-
yorsa orada bir karanlık vardır. 
O karanlığı CHP'nin feneri ay-
dınlatacak. İyi niyetim, bir yere 
kadar. O noktaya gelince kesip 
atacağız.   (AA)

CHP'nin Mecliste düzenlenecek grup toplantısında kimin konuşacağına dair tartışmalar 
kavgaya dönüştü. Kılıçdaroğlu, toplantıyı genel merkeze aldı, orada konuştu. Özel, Mecliste 

kürsüye çıktı. Kılıçdaroğlu, ‘kirli olanların tamamını partiden atacağını’ söyledi.

Batman'ın Kozluk ilçesinde PKK'lı teröristlerin saldırısı sonucu şehit olan müzik öğretmeni Şenay Aybüke Yalçın, Çorum'un Osmancık ilçesindeki kabri başında anıldı. İlk görev 
yeri Kozluk'ta 7 aylık öğretmenken 9 Haziran 2017'de karne dağıttıktan sonra evine dönüş yolunda Belediye Başkanı Veysi Işık'ın aracına teröristlerce açılan ateş sonucu ağır 

yaralanan, kaldırıldığı hastanede şehit olan 22 yaşındaki Yalçın için memleketi Osmancık'taki kabri başında anma töreni düzenlendi. Kur'an-ı Kerim tilaveti ve duaların ardından 
şehit öğretmenin mezarına karanfil bırakıldı. Şehadetinin 9. yıl dönümü dolayısıyla imam hatip okullarında Şenay Aybüke Yalçın için 9 Kur'an hatmi de indirildiği bildirildi. 

ŞEHİT ÖĞRETMEN AYBÜKE, KABRİ BAŞINDA ANILDI

O KURULTAY 
YAPILACAK 

CHP Grup Başkanı Özgür Özel, mahke-
mece verilen  “mutlak butlan" kararını 

eleştirdi. Özel, şunları söyledi: Artık 
geri dönülemez tarihi bir noktadayız. 
Ümit ediyorum, butlan kararından, 
partiye yapılan saldırıdan ve bugün 

burada cüret edilen meseleden sonra 
bir aklıselim hâkim olur ve bu kritik 

eşik geri dönülmez bir şekilde aşılmaz. 
Partinin hemen hemen tüm üyeleri, 

muhalefet partileri, barolar, sendikalar, 
meslek örgütleri ve sivil toplum 

kuruluşları, kamu hukukçuları CHP'nin 
kurultaya gitmesi yönünde hemfikir. 

Siz de o o kurultayı yapmalısınız. 
Yapacaksınız, başka çaresi yoktur. 
Burada yapılacak iş, daha önce 111 

milletvekilinin imzayla çağrıda bulun-
duğu, 26 Temmuz tarihini geçirmeden 
bir kurultay yapmaktır. Aksi takdirde 
parti 6 yıldır kurultay yapmamış po-

zisyonda kalmaktadır, seçime girmesi 
tehlikeye girmektedir. 

Kılıçdaroğlu ile Özel'i destekleyen partililer, CHP Grup 
Toplantısı öncesinde sabahın erken saatlerinde Meclise 
geldi. Meclisin Dikmen ve Çankaya kapılarının önünde 
gruplar arasında zaman zaman gerginlik yaşandı. 
Dikmen Kapısı önünde slogan atan gruplar arasında 
yaşanan kısa süreli arbede polisin müdahalesiyle sona 
erdi. Arbedenin ardından Kılıçdaroğlu'nu destekleyen 
grup, genel merkezde yapılacağı duyurulan toplantıya 
katılmak üzere Meclisin önünden ayrıldı.

PARTILILER KAVGA ETTI

ADİL KURT 



mahfillerin, etnik fitne mühen-
dislerinin ve din kisvesi altında 
siyonist kuruntu tacirlerinin 
Türkiye üzerinde kurmak iste-
diği oyunu bozma iradesidir.

Terörsüz Türkiye; Hür-
müz’den Doğu Akdeniz’e, Lüb-
nan’dan Suriye’ye, İran’dan 
Irak’ın kuzeyine kadar uzanan 
kriz kuşağı karşısında Türki-
ye’nin iç cephesini muhkem 
tutma gayretidir.

Dışarıda savaşın dumanı 
yükselirken; içeride kardeş-
lik hukukumuza doğrultulan 
bozgunculuk namlusuna fırsat 
veremeyiz, tefrika ve tahrik 
emellerine rıza gösteremeyiz, 
habis niyetlerin nefes almasına 
müsaade edemeyiz.

Kurulan tezgâh 
Ankara’dan görünüyor
Bölgemizin etrafında kanlı 

hesaplar yapılırken; yüce Türk 
milletinin birliğini, dirayetini 
ve bin yıllık kardeşliğini zaafa 
uğratamayız.

Çünkü bahçe duvarının 
ardında hesap yapan gafilin ilk 
yokladığı yer, yuvamızın için-
deki çatlaklardır.

Sınırlarımızın ötesinde ku-
rulan her tezgâh Ankara’dan 
görülmektedir.

Türkiye, ne karanlıkta yata-
cak ne de kara düş görecektir.

Bugün Amerika Birleşik 
Devletleri’nin İran hattında 
kurduğu baskı, İsrail’in bölgesel 
kaosu derinleştiren saldırgan 
siyaseti, Suriye ve Irak saha-
sındaki kırılganlıklar, Doğu 
Akdeniz’deki askeri hareket-
lilik ve Hürmüz’den Lübnan’a 
kadar uzanan gerilim kuşağı, 
Türkiye’nin iç cephesine dönük 
sabotaj ihtimallerini de artır-
maktadır.

İşte bu yüzden ‘terörsüz 
Türkiye’ diyoruz...
Şunu açıkça ifade etmek 

gerekir: Terörsüz Türkiye ira-
desi samimiyetle ilerlerken, 
bu iradeyi zehirlemek isteyen 
dış mahfiller de boş durma-
maktadır.

Türkiye’nin huzura, kar-
deşliğe ve güvenli gelece-
ğe yürüdüğü bir dönemde; 
bölgesel savaşlardan, güç 
boşluklarından ve jeopolitik 
belirsizliklerden medet uman 
çevrelerin terör uzantılarını 
yeniden kullanma arayışında 
olduğu görülmektedir.

ABD’nin bölgedeki nüfuz 
ağı ile İsrail’in kaos siyasetinin 
aynı hatta buluştuğu her yerde; 
terör örgütleri birer piyon, birer 
maşa, uzaktan kumandalı birer 
aparat olarak sahneye sürül-
mek istenmektedir.

Suriye’nin kuzeyindeki yapı-
lanmaların yeni himaye kapıla-
rı araması, Irak’ın kuzeyindeki 
eski mevzilerin diri tutulmak 
istenmesi, İran sahasındaki her 
gerilimin farklı uzantılar üze-
rinden fırsata çevrilmeye çalı-
şılması tesadüf değildir.

Bunlar, Türkiye’nin iç hu-
zurunu, kardeşlik hukukunu 
ve güvenlik mimarisini hedef 
alan daha büyük bir oyunun 
parçalarıdır. Bu sebeple terör-
süz Türkiye hedefini korumak, 
ihanet şebekelerinin hesabını 
bozmanın gereğidir.

Biz terörsüz Türkiye derken; 
içeride huzuru, dışarıda cay-
dırıcılığı, sınırlarımızda em-

niyeti, bölgemizde istikrarı ve 
milletimizin birliğini aynı anda 
savunuyoruz.

Dışarıda kaos girdabı kol ge-
zerken, savaş borazanları ku-
lakları sağır ederken, ülkemiz 
jeopolitik depremlere sürük-
lenmek istenirken surda gedik 
açtırmayacağız.

İşte terörsüz Türkiye hedefi 
bu büyük tablonun merkezin-
dedir. İşte bu yüzden terörsüz 
Türkiye diyoruz.	

İşte bu yüzden iç cepheyi 
sağlam tutmak zorundayız.

İşte bu yüzden kardeşlik hu-
kukunu tahkim etmeyi, yalnız-
ca iyi niyetli bir temenni olarak 
değil; doğrudan doğruya milli 
güvenlik meselesi biçiminde 
ele alıyoruz.

Anlaşıldı mı neden 
milli beka dedik?
Yıllarca “milli beka” sözü-

müzle akıllarınca eğlendiler.
Devletimizin geleceğine dair 

kaygılarımızı küçümsediler. 
Cumhur İttifakı’nın tarihi varlık 
sebebini günlük siyasetin dar 
hesaplarına hapsetmeye kal-
kıştılar. Terörsüz Türkiye hede-
fimizi çarpıttılar.

Türk milliyetçiliğinin son 
kalesi olan Milliyetçi Hareket 
Partisi’nin adını karanlık se-
naryolarla yan yana getirme 
garabetine düştüler.

Türk ve Türkiye Yüzyılı yü-
rüyüşümüze sırt döndüler.

Şimdi sormak hakkımızdır:
Anlaşıldı mı neden milli beka 

dedik?
İdrak edildi mi neden terör-

süz Türkiye diye ısrar ettik?
Bu hedef; Türkiye’nin yaban-

cı tufanlar karşısında savrul-
maması, bölgesel çalkantıların 
arasında sıkıştırılmaması, em-
peryalist ve siyonist maşaların 
yarattığı krizlerle oyalanma-
ması için tarihi bir zarurettir.

Bu nedenle terörsüz Türki-
ye hedefi kararlılıkla sürdü-
rülecektir.

Dün alay edenler bugün 
mahcup olmalıdır.

Dün “beka” sözüne burun 
kıvırıp dillerine alayla sakız 
edenler bugün aynaya bak-
malıdır.

Dün terörsüz Türkiye hede-
fini çarpıtanlar bugün olduk-
ları yerden utanmalı, Cumhur 
İttifakı ekseninde kurulan milli 
cephenin karşısında durdukları 
için hicap duymalıdır.

Zaman bizi haklı 
çıkarmıştır
Terörsüz Türkiye hedefimizi 

küçümseyenler; Türkiye’nin 
hangi kuşatmaları yardığını, 
hangi hendekleri kapattığını, 
sınırlarımızın hemen ötesinde, 
kıyılarımızın hemen karşısında 
nice milletler ateş çemberleri 
içine düşmüşken bu aziz vata-
nın nasıl bir huzur ve istikrar 
adası olarak ayakta tutulduğu-
nu idrak edememiştir.

Nitekim zaman bizi haklı 
çıkarmıştır.

Aziz milletimiz kimin küçük 
hesapların, günü kurtarma 
telaşının peşine düştüğünü; 
kiminse vatan ile millet derdine 
ömür ve gönül verdiğini bütün 
çıplaklığıyla görmüş ve kavra-
mıştır.

Bugün artık hakikat daha 
gür, daha berrak biçimde anla-
şılmaktadır.
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HP Lideri  
Devlet Bahçeli, 

partisinin grup 
toplantısında 
yaptığı açıkla-
mada, Türki-

ye’nin çevresindeki olayları 
hatırlatarak ‘terörsüz Türkiye’ 
sürecine yönelik önemli me-
sajlar verdi. CHP’de yaşanan-
ların da tesadüf olmadığının 
altını çizen Devlet Bahçeli, 
partiye sağduyu çağrısı yaptı, 
uyarılarını sürdürdü.

Barış çağrılarıyla 
yeni cepheler açılıyor
Türkiye’nin yakın coğraf-

yasında yaşananların,  sadece 
savaşların, gerilimlerin ve 
diplomatik çekişmelerin sey-
rini değil; aynı zamanda ulus-
lararası hukukun ve insanlığın 
istikametindeki vahim tabloyu 
da gözler önüne serdiğini be-
lirten Devlet Bahçeli, “Tarihi 
tecrübelerimiz ve uluslararası 
gündeme Ankara’dan açılan 
penceremizden baktığımızda 
görünen manzara açık ve net-
tir: Bölgenin kalbine düşen her 
kıvılcım, ihmale uğradıkça yeni 
cephelere, yeni krizlere, yeni 
göçlere, yeni güvenlik tehditle-
rine ve yeni emperyal hesapla-
ra kapı aralamaktadır.

Sözde barış çağrılarının 
gölgesinde yeni cepheler açıl-
makta, yavan diplomasi cüm-
lelerinin, samimiyetsiz insani 
temennilerin arkasında askeri 
yığınaklar büyümekte, hu-
kukla perdelenen söylemlerin 
ardında kanlı çıkar hesapları 
yürütülmektedir.

Bir tarafta dünyayı pazarlık 
masası bilip haritaları cetvelle 
çizen, milletleri menfaat aracı, 
mazlumları pazarlık kozu ola-
rak gören hırs küpü bir emper-
yal siyaset bezirgânı vardır.

Diğer tarafta ise sözde dev-
let, özde bebek katili bir işgal 
şebekesi; hastaneleri, okulları, 
mülteci kamplarını hedef alan, 
çocukların kefenleri üzerine 
güvenlik yalanları ve sınır 
politikaları inşa eden kanlı bir 
savaş makinesi vardır.

Bu namussuz karabatak 
düzeni ne ateşkes tanımakta 
ne de insanlığın kadim ve ortak 
değerlerini çiğneyip geçerken 
dünya milletleri karşısında en 
küçük bir mahcubiyet göster-
mektedir” dedi.

Emperyal hesaplar var
Orta Doğu’da yaşanan gerili-

mi sadece İran ile İsrail arasında 
cereyan eden bir çatışma olarak 
görmenin büyük bir yanılgı 
olacağını da sözlerine ekleyen 
Bahçeli, şunları söyledi:

Bu mesele yalnızca Tah-
ran’ın, Tel Aviv’in, Vaşington’un 
veya Beyrut’un meselesi 
değildir. Bu mesele Hürmüz 
Boğazı’ndan Doğu Akdeniz’e, 
Lübnan’dan Suriye’ye, Irak’ın 
kuzeyinden Kızıldeniz’e, Kör-
fez’den Kıbrıs’a kadar uzanan; 
deniz ticaret yollarından petrol 
ve doğal gaz yataklarına, su 
güvenliği havzalarından enerji 
geçiş güzergâhlarına yayılan; 
bölgedeki tarihi, kültürel, etnik 
ve mezhepsel hassasiyetleri 
kışkırtmaktan geri durmayan 
geniş bir güvenlik denklemidir.

Bu denklemi sadece bu-
günün askeri hareketliliğiyle 
ve kriz başlıklarıyla okumak 
eksik kalacaktır.

Çünkü bugün kışkırtılan 
siyasi fay hatlarının, dün masa 
başlarında çizilen sınırlarla; 
bugün sahada kullanılan terör 
aparatlarının, dün coğrafyamı-
za ekilen ayrılık tohumlarıyla; 
bugün enerji yolları üzerinde 
kurulan baskının, dün milletle-
rin kaderine vurulmak istenen 
emperyal prangalarla doğru-
dan bağı vardır.

Bölgemizde her kriz bir anda 
ortaya çıkmış değildir.

Her yangının altında bir kül, 
her çatışmanın gerisinde du-
manı tüten bir kin, her dayat-
manın arkasında yarım kalmış 
bir emperyal hesap vardır.

Türk milleti köşeye 
sıkıştırılamaz
Tarihi bilenler bugünkü ha-

diseleri daha açık okur.
Bölgemiz ilk defa masaba-

şı hesaplara, cetvelle çizilen 
haritalara, dışarıdan dayatılan 
statülere ve emperyal niyetlere 
maruz kalmamaktadır.

Dün Sykes-Picot ile coğraf-
yamızın damarları kesilmek 
istendi.

Dün Balfour Deklarasyonu 
ile Filistin’in kalbine zehirli bir 
tohum ekildi.

Dün Sevr ile Türk milletine 
kefen biçildi.

Dün Musul’dan Kerkük’e, 
Halep’ten Kudüs’e, Kıbrıs’tan 
Batı Trakya’ya kadar nice vatan 
parçası üzerinde hesap yapıldı.

Fakat hesap sahipleri bir şeyi 
unuttu:

Türk milleti, köşeye sıkıştırı-
lacak bir millet değildir.

Türk milleti, karşısına yedi 
düvel de dizilse tarih sahnesin-
den silinecek bir millet değildir. 
Türkiye, ham hayaller kurulup 
çizilen haritaların kenarına 
sıkıştırılacak, eline bir avuç 
toprak verilip denizlerinden 
koparılacak bir ülke değildir.

Lozan’da varlığını tescille-
yen, Kıbrıs’ta kardeşinin im-
dadına yetişen, terörle müca-
delede dağları titreten, Adalar 
Denizi’nde baskılar ve hukuk-
suzluklar karşısında geri adım 
atmayan, enginlere Türk müh-
rünü vuran Türkiye; bugün de 
aynı tarihi şuurla ayaktadır.

İsimler farklılaşmış, siyasi 
yollara yeni şeritler eklenmiş, 
askeri yöntemler teknolojiyle 
gelişmiş; fakat niyet değişme-
miştir. Bölgemizin topraklarına 
fitne tohumları ekmek, da-
marlarına ihanet zerk etmek, 
asırlık komşuları birbirine 

kırdırmak, devletleri içeriden 
zayıflatmak, enerji yollarını 
gasbetmek isteyen küresel 
şer çevreleri iş başındadır. 
Türkiye’yi çevresinden kuşa-
tılmış, yılgınlığa sürüklenmiş, 
kolay lokma hâline gelmiş bir 
ülke olarak görmek isteyen 
karanlık odakların nefesi he-
men sınırımızın dışındadır, 
gözleri üzerimizde ve bir yılan 
gibi pusudadır. 

Gaflete düşmeyecek, reha-
vete kapılmayacağız.

Fitnenin diline, fesadın göl-
gesine, fettanın oyununa tes-
lim olmayacağız.

Bir olacağız, diri duracağız, 
aynı bayrağın altında aynı 
istikbale yürüyeceğiz.

Çünkü biz Türk milletiyiz.

Arz-ı Mevut yalanı ve 
işgalci iştah
MHP Genel Başkanı Devlet 

Bahçeli, İsrail’in bölgede uygu-
ladığı saldırgan, hukuk tanı-
maz ve kan dökmekten çekin-
meyen siyasetinin artık yalnız 
Filistin’i değil; Lübnan’ı, Suri-
ye’yi, İran’ı, Körfez ülkelerini ve 
Doğu Akdeniz’i aynı anda teh-
dit eden bir yangın haritasına 
dönüştürdüğünü söyledi.

“Arz-ı Mevut yalanıyla, 
vadedilmiş topraklar masalla-
rıyla meşrulaştırılmak istenen 
işgalci iştah; milletlerin kaderi-
ni siyonist yayılmacılık saplan-
tılarına göre yeniden biçimlen-
dirme hevesindedir” ifadelerini 
kullanan Devlet Bahçeli şöyle 
devam etti:

Lübnan zaten yıllardır siya-
si kırılganlıklarla, ekonomik 

buhranlarla, toplumsal ayrış-
malarla ve dış müdahalelerle 
yıpratılmış bir ülkedir. Böyle 
bir ülkenin yeniden saldırıların 
hedefi hâline getirilmesi, bölge-
sel yangının bilinçli biçimde diri 
tutulduğunu göstermektedir.

Diğer yandan Amerika Birle-
şik Devletleri’nin İran’a dönük 
askeri ve siyasi baskısı, bölge-
sel gerilimi söndürmekten ziya-
de daha da derinleştirmektedir.

Bir yanda müzakere denil-
mekte, diğer yanda tehdit dili 
yükselmektedir.

Bir yanda ateşkesten bahse-
dilmekte, diğer yanda Hürmüz 
Boğazı’nda askeri operasyonlar 
sürdürülmektedir.

Bir yanda barış masası ku-
ruluyormuş gibi yapılmakta, 
diğer yanda savaşın ihtimal 
hesapları hâlâ canlı tutul-
maktadır.

Bu nasıl diplomasidir?
Bu nasıl barış arayışıdır?
Bu nasıl uluslararası hukuk 

düzenidir?
Eğer bir ülke, “olmazsa başka 

yolla yaparız” diyerek müza-
kere masasına bomba gölgesi 
düşürüyorsa, orada diplomasi 
değil şantaj vardır.

Eğer bir devlet, “ateşkes sü-

rüyor” derken aynı anda de-
niz yollarında abluka, askeri 
tehdit ve düşük yoğunluklu 

çatışma dili kullanıyorsa, ora-
da baskı vardır.

Eğer bir işgal yönetimi, ana-
sının kucağından koparılmış 
süt kuzusu bebeklerin kanını 
güvenlik kalkanı gibi kullanı-
yor; enkaza çevrilmiş şehirle-
rin, yetim kalmış çocukların 
üstüne siyaset bina ediyorsa, 
orada katliam vardır.

Barış kelimesini ağzına alıp 
savaşın fitilini cebinde taşı-
yanlar, insanlığı aldatamaya-
caktır.

Gözünü kan ve petrol hırsı 
bürümüş olanlar, bölgemizi 
Mesiyanik hezeyanlarına 
kurban edemeyecektir.

Mağdurun çığlığı, mazlu-
mun ahı, mahzunun sessizliği 
er ya da geç zalimlerin yaka-
sına yapışacaktır.

İç cephenin önemi
MHP Lideri Devlet Bahçeli, 

emperyalist güçlerin oyna-
dığı oyunun önemine dikkat 
çekmesinin ardından sözleri-
ni ‘terörsüz Türkiye’ sürecine 
getirdi. 

Türkiye’nin çevresinde 
yaşanan krizlerin, iç cephenin 
neden sağlam olması, kardeşlik 
hukukunun gücü ve milletin 
ortak gelecek arzusuna yöne-
len bir sınama olduğunu belir-
terek şöyle konuştu:

Terörsüz Türkiye, bölgesel 
fırtınalar karşısında milli varlı-
ğımızın zırhıdır.

Terörsüz Türkiye, emperya-
lizmin taşeronluğunu yapan 

M Bölgemizde yaşananlar tesadüf değil 
iC CEPHEYi SAĞLAM TUTUN!
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, ABD ve İsrail’in kaos siyasetine dikkat çekerek, terör örgütlerinin uzaktan kumandalı aparatlarla sahaya sürülmek istendiğini bildirdi! Suriye’nin 
kuzeyinde yer alan yapılanmaların yeni himaye kapıları araması, Irak’ın kuzeyindeki eski mevzilerin diri tutulmak istenmesi, İran sahasındaki her gerilimin farklı uzantılar üzerinden 
fırsata çevrilmeye çalışılmasının tesadüf olmadığını belirten Bahçeli, “İşte bu yüzden terörsüz Türkiye diyoruz. İşte bu yüzden iç cepheyi sağlam tutmak zorundayız” ifadelerini kullandı. 

Biz; esareti ayağının
altında ezen, zilleti kapısından içeri 

sokmayan, ihanete nefes aldırmayan, 
haritalara sığmayıp nice devletler 

kuran, ateş çemberlerini yara yara 
küllerinden yeniden doğan, 

kuşatmaları paramparça edip 
ayak bastığı her toprağı vatan 

tutan ve tarihin akışına, 
çağların kapılarına 

Türk mührünü vuran 
aziz milletin 
evlatlarıyız.

Biz; esareti ayağının
altında ezen, zilleti kapısından içeri 

sokmayan, ihanete nefes aldırmayan, 
haritalara sığmayıp nice devletler 

kuran, ateş çemberlerini yara yara 
küllerinden yeniden doğan, 

kuşatmaları paramparça edip 
ayak bastığı her toprağı vatan 

tutan ve tarihin akışına, 
çağların kapılarına 

Türk mührünü vuran 
aziz milletin 
evlatlarıyız.

Biz; esareti ayağının
altında ezen, zilleti kapısından içeri 

sokmayan, ihanete nefes aldırmayan, 
haritalara sığmayıp nice devletler 

kuran, ateş çemberlerini yara yara 
küllerinden yeniden doğan, 

kuşatmaları paramparça edip 
ayak bastığı her toprağı vatan 

tutan ve tarihin akışına, 
çağların kapılarına 

Türk mührünü vuran 
aziz milletin 
evlatlarıyız.

Terörsüz Türkiye 
idealine sarsılmaz inançlarıyla 

kuvvet veren, kardeşlik 
hukukumuza yönelen her karanlık 
hesabın karşısında dimdik duran, 
şahsi heveslerini ülküsünün önüne 

koymayan, Türk ve Türkiye 
Yüzyılı yürüyüşümüze can 

suyu olan yiğitler yiğidi 
ülküdaşlarımı hürmetle 

selamlıyorum.

MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, konuşmasının son-

larına doğru CHP’de yaşananları 
yorumladı. Bahçeli, “Ecdadımız 
“Balık baştan kokar” demiştir. 
CHP’li belediyelerde kendini 
gösteren savrukluk, şaibe ve 
yönetim aczi; bugün genel 
merkeze sirayet etmiş, parti 
yönetiminin içine düştüğü dağı-
nıklığı bütün çıplaklığıyla ortaya 
koymuştur. CHP bugün milletin 
karşısına; kendi iç hesaplaşma-
sının, koltuk kavgasının, 
mahkeme süreçleriyle 
düğümlenen yönetim 
krizinin ve kurumsal 
aklını tüketen 
hizip mücadele-
sinin gölgesiyle 
çıkmaktadır. 
Bu tablo tesa-
düf değildir. 
Bu tablo, si-
yaseti millete 
hizmetin şerefli 
yolu olmaktan 
çıkarıp kişisel ik-
balin, hırsın, öfkenin 
ve güç gösterisinin dar 
patikasına sıkıştıran anlayı-
şın neticesidir” dedi.

Sağduyu çağrısı
“Bugün CHP’de bir siya-

si partinin kendi hukukunu, 
geleneğini, kurumsallığını ve 
meşruiyet zeminini nasıl aşın-
dırdığı vahim bir manzaradır” 
ifadelerini kullanan Bahçeli, şu 
değerlendirmede bulundu:

Sağduyuyla karşılanması 
gereken hukuki süreçlerin 
meydan okuyucu bir üslupla 
gölgelenmesi, siyasi kıyametin 
büyük alametlerindendir.

Parti içi arınma ve durulma 
ihtiyacının tehditkâr cümlele-
rin gölgesinde kalması, idari 

iflasın vesikasıdır. İç düğümleri 
çözmek yerine yağlı urganla-
ra sarılmak, kementleri ülke 
gündeminin boynuna ısrarla 
dolamak, aziz milletimize ne 
fayda getirir?

Kazanç peşinde değiliz
Buradan açıkça ifade ediyo-

ruz:
Bizim meselemiz CHP’nin 

içine düştüğü dağınıklıktan 
siyasi kazanç üretmek değildir.

Bizim meselemiz; 
Türkiye’de siyaset kuru-

munun ağırlığını, millet 
iradesinin saygınlı-

ğını ve hukukun 
üstünlüğünü 

korumaktır.
Ancak gö-

rünen köy de 
kılavuz iste-
memektedir.

CHP’de 
bugün iki ayrı 

yön, iki ayrı dil, 
iki ayrı merkez, 

iki ayrı meşruiyet 
iddiası; muhalefetin 

gidişatı bakımından kaygı 
verici bir gerçek olarak kar-
şımızdadır. Bir tarafta hukuki 
zemine dönme ihtiyacı, topar-
lanma isteğiyle buluşmaktadır.

Özgür Özel’e düşen görev
Diğer tarafta meydan oku-

ma üzerinden güç gösterileri 
sergilenmekte, sokak diliyle 
parti içi krizi büyütme hevesi 
gündemin üzerine ağır bir sis 
misali çökmektedir.

Bu noktada CHP’ye ve Sayın 
Özgür Özel’e düşen; ateşe kö-
rükle gitmek değil, aklıselimle 
hareket etmektir.

Zira keskin sirke ancak 
küpüne zarar verir. CHP, 

kendi içindeki çetrefilli ihtilafı 
meydanların hararetine terk 
etmemelidir. Serinkanlılıkla 
yürütülmesi gereken hukuki 
süreci kalabalıkların gürültüsü-
ne bırakmamalıdır.

Cumhuriyet’le yaşıt bir siyasi 
parti olmanın ağırlığı ve kurum-
sallığını niteliksiz sokak diline 
havale etmek, ölü gözünden 
yaş beklemekten farksızdır.

CHP’nin önünde iki yol var
Bugün CHP’nin önünde iki 

yol vardır:
Ya kendi iç meselesini hukuk 

ve sağduyu zemininde çözecek 
ya da kendi eliyle büyüttüğü 
düğümü milletimizin gündemi-
ne yeni bir yük olarak taşıya-
caktır.  Nitekim ülke günde-
mi, siyasi partilerin kendi iç 
hesaplarının yükünü taşıyacak 
bir hamal değildir.

Siyasette her sözün bir so-
nucu, her tavrın bir karşılığı, öf-
keyle kalkılan her oturuşun bir 
maliyeti vardır.

Bu hesabın sonunda mahcup 
olmamak, milletin vicdanına 
borçlu kalmamak isteniyorsa 
gaflet uykularından uyanılmalı, 
gözler dört açılmalıdır.

Siyaset; millete hizmet 
etme yolunda feraseti fevriliğe, 
aklı asabiyete, sükûneti saldır-
ganlığa tercih etme sanatıdır.

Bu sanatın sanatkârı olmak 
isteniyorsa sözlerimize kulak 
verilmelidir.

Bu sebeple Sayın Özgür 
Özel’e tavsiyemiz açıktır:

CHP’nin iç gerilimini sırt-
lanıp meydanlara taşımaktan, 
CHP bünyesindeki çatlağı 
memleket sathına yaymaktan, 
mevki yarışını demokrasi kah-
ramanlığı gibi servis etmekten 
vazgeçilmelidir.

İç gerilimi sırtlanıp 
meydanlara taşıma
MHP Lideri Devlet Bahçeli, CHP’li belediyelerde biriken şaibe 
süreçleri, rüşvet, görevi kötüye kullanma, yolsuzluk ve kamu gücü-
nün menfaat ilişkilerine dikkat çekerek, partinin rant, yönetim zafi-
yetleri ile anılır hâle gelmesinin ibretlik bir tablo olduğunu söyledi.

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, ÖZGÜR ÖZEL’I UYARDI:

ÖZGÜR ÖZEL
KEMAL 

KILIÇDAROĞLU

CHP Genel Merkezi’ndeki çift 
başlılık, teşkilatlara sirayet eden 

huzursuzluk ve TBMM koridorlarına 
taşan buhran ayan beyan ortadadır. 

Hararet yapan bir aracın gazına basarcasına 
CHP’yi daha büyük bir savruluşa 

sürüklemekten yüz çevrilmelidir. Motoru 
yakmadan, direksiyonu kilitlemeden, 

yoldan büsbütün çıkmadan bu 
gidişata bir an evvel nizam 

verilmelidir.
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ÇARŞAMBA

‘ANLAŞMAYI 2-3 GÜN 
IÇINDE IMZALARIZ’
ABD Başkanı Trump, İran ile görüşmelerin 
devam ettiğini belirterek olası anlaşmanın 

2 veya 3 gün içinde imzalanabileceğini bildirdi. 
İran ile müzakerelerin devam ettiğini kaydeden 
Trump, bir ya da iki gün içinde durumun nereye 
gittiğine dair bir fikir sahibi olabileceklerini 
belirtti. Trump, ablukanın “yüzde 100” 
etkili olmaya devam ettiğini savunarak İsrail 
Başbakanı Netanyahu ile çok iyi bir görüşme 

yaptığını söyledi. İran ile İsrail’in kendisinin 
“ara buluculuğunda” saldırıları durdurmayı 
kabul ettiğini söyleyen Trump, “Hiçbir şekilde 
nükleer silaha izin vermeyecek çok ama çok iyi 
bir anlaşmanın son aşamalarındayız” ifadesini 
kullandı. Hürmüz Boğazı’nın anlaşma imzalanır 
imzalanmaz açılacağını dile getiren Trump, 
ayrıca güçlü ve etkili bir anlaşmaya varmaya 
çok yakın olduklarını kaydetti.
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TÜRK ŞİİRİNİN HAYDAR 
BABASI: ŞEHRİYAR

Sizce bir insan hayal-
lerinden mi yoksa 
aşkından mı vaz-
geçmeli? 20. yüzyılın 
hemen başında, 1906 

yılında Tebriz’de dünyaya göz-
lerini açan Seyyid Muhammed 
Hüseyin için bu soru, hayatının 
trajik ama bir o kadar da efsa-
nevi kırılma noktası olacaktı. 
Tahran’ın Darülfünun koridor-
larından, stetoskopunu bırakıp 
Tebriz’in sisli Haydar Baba Da-
ğı’na seslenen bir edebiyat de-
vine dönüşen bu adam, sadece 
mısralar dizen bir şair değildir. 
O, tıp kitaplarının soğuk sayfa-
larından süzülüp halkın sıcak 
gönül sofrasına oturan, bir mil-
letin hafızasını ve hasretini dile 
getiren ortak bir sestir.

Şehriyar’ın edebiyat 
sahnesine ilk adımları, babası 
Seyyid İsmail Musevi’nin 
edebi birikimiyle şekillendi. 
Gençlik yıllarında “Behçet” 
mahlasını kullanan şair, 
bu ismin ruhundaki 
fırtınaları temsil etmediğine 
inanıyordu. O dönem İran’da 
köklü bir gelenek olan mistik 
bir yönteme başvurdu: 
Hafız’ın Divanı ile isim 
aramak. Kendi geleceğini ve 
edebi kimliğini belirlemek 
için niyet tutup divanı 
açtığında, karşısına iki kez 
üst üste “Şehriyar” ismi çıktı.

Bu mistik tesadüf, ona bir 
“şiir krallığı”nın kapılarını arala-
dı. Kendisine bu ismi kullanmak 
için “derbari”den (saraydan) izin 
alması gerektiği söylense de o 
meşruiyetini saraylardan değil, 
bizzat edebiyatın kalbinden, Ha-
fız’ın nefesinden almayı seçerek 
Şehriyar ismini ölümsüzleştirdi.

Şehriyar’ın hayatı, sadece 
edebi başarılarla değil, derin 
feragatlerle örülüdür. 1924 
yılında Tahran Tıp Fakültesi’ne 
“Jandarma kontenjanı”ndan 
kabul edilen ve başarılı bir 
asistanlık süreci geçiren şairin 
mezuniyetine sadece bir yıl 
kalmıştı. Ancak hayatı, Sürey-
ya  isimli bir hanıma duyduğu 
imkânsız aşkla alt üst oldu. 
Yüksek rütbeli bir devlet görev-
lisinin yakını olan Süreyya ile 
görüşeceği o meşhur final gece-
sinde, sabaha kadar bir parkta 
bekleyen ama beklediği kişiye 
kavuşamayan Şehriyar, o gece 
sadece aşkını değil, tıp kariye-
rini de orada bıraktı. Tahran’dan 
sürgün edilmesiyle sonuçlanan 
bu duygusal yıkım, dünya tıbbı 
için bir kayıp olsa da dünya ede-
biyatı için acıyla demlenmiş bir 
dehanın doğuşu oldu.

Seyyid Muhammed Hüseyin, 
Seyyid Hamza Mektebi ve Ta-
libiye Medresesi’nde aldığı eği-
timlerle Farsça’nın tüm incelik-
lerine vakıftı. Divanının büyük 
bir kısmı Farsça’ydı ve bu dilde 
bir üstat kabul ediliyordu. An-
cak onu evrensel kılan “dil dö-
nüşümü” annesi Köke Hanım’ın 

sitemiyle başladı. Annesinin, 
“Oğlum, biz senin yazdıklarını 
anlamıyoruz” sözü, şair için bir 
uyanış oldu. Kendi diline, Türk 
Dili’ne dönerek yazdığı “Haydar 
Baba’ya Selam”, sadece bir şiir 
değil, sınırları aşan bir “Türklük 
bilinci” beyannamesiydi. Bu 
eser, Mehmet Emin Resulza-
de’nin makaleleriyle Türkiye’de 
de yankı bulmuş; Şehriyar, 
hiç görmediği Türkiye’ye olan 
sevgisini “Hayali Sefer” şiiriyle 
ebedileştirmiştir.

Şehriyar’ın Haydar Baba 
Dağı ile olan bağı, politik 
bir zorunluluğun mirasıdır. 
Meşrutiyet hareketlerinin 
yarattığı karmaşadan 
oğlunu korumak isteyen 
babası, onu çocukken Hoş-
kenab köyüne göndermişti. 
Orada doğayla, aşıkların 
atışmalarıyla, masallarla ve 
halk hikâyeleriyle yoğrulan 
Şehriyar, Haydar Baba’yı 
sadece bir coğrafi yükselti 
olarak değil; çocukluğunun, 
geleneklerinin ve yitik 
vatanının dert ortağı olarak 
konumlandırdı. O koca dağı bir 
karakter haline getirerek, sözlü 
kültürü yüksek edebiyatla 
harmanlayan eşsiz bir ekol 
kurdu.

Şairlerin değerinin genellikle 
vefatlarından sonra anlaşıldığı 
bilinir. Bu makûs talihi Şehriyar 
yenmiştir. Henüz hayattayken 
İran’da 16 Mart günü “Şehriyar 
Günü” ilan edilmiş ve kendisine 
1. Derece Maarif Nişanı 
verilmiştir. 18 Eylül 1988’de 
vefat ettiğinde ise Tebriz’de 
zaman durmuştur. Tüm 
dükkanların kapandığı, halkın 
karalar bağlayarak sokaklara 
döküldüğü o gün, cenazesi 
Tebriz’in ünlü Makberetü’ş-Şu-
ara’sına (Şairler Mezarlığı) def-
nedilmiştir. Bu, bir sanatçının 
halkın kalbinde kurduğu tahtın 
somut bir tesciliydi.

Şehriyar, “Alem bilir söz 
dağıdır Şehriyar” diyerek kendi 
ebediyetini müjdelemişti. 
“Yalan Dünya” felsefesiyle her 
şeyin gelip geçici olduğunu 
hatırlatsa da tıp eğitimini yarım 
bırakarak şiirleriyle ruhları 
iyileştirmeyi seçen bu dev 
isim, geride asla eskimeyecek 
bir hakikat bırakmıştır. O, 
köklerine dönmenin, anadilinin 
sıcaklığına sığınmanın ve aşkı 
onurla taşımanın sembolüdür. 
Bugün onun mısraları bir köprü 
gibi gönülleri birleştirmeye 
devam ediyor.

DR. CEMİL DOĞAÇ İPEK

ABD BAŞKANI TRUMP’TAN NETANYAHU’YA İRAN UYARISI:

SEÇMENLERINE ‘ZAFER’ SÖZÜ VERDI
ITALYA’DAN 

TERÖRIST 
BEN-GVIR’E 

‘TERLIK’ TEPKISI

ABD Başkanı Trump, Cum-
huriyetçi Senatör Lindsey 
Graham için düzenlenen bir 
telekonferansa katılarak 
seçmenlere İran konusun-
da mesajlar verdi. Trump, 

İran’la ilgili konularda çok 
iyi durumda olduklarını ve 
anlaşmaya ilişkin sürecin 
iyi işlediğini vurgulayarak, 
yakında bu konunun ka-
panacağını ifade etti. ABD 

Başkanı, “Çok güçlü bir 
ekibiz ve bence bu savaşı 
kazanıyoruz. Önümüzdeki 
günlerde tam zafer ilan 
ettiğimizde gerçekten ka-
zanmış olacağız” dedi.

Tahran-Tel Aviv hattındaki saldırıların durdurulması çağrısı 
yapan Trump, "Bibi'ye (İsrail Başbakanı) çok yakın bir zaman-

da İran karşısında tek başına kalabileceğini söyledim" dedi.

ABD Başkanı Trump, New York Knicks ile 
San Antonio Spurs arasında New York’ta 
oynanan NBA final maçında seyirciler 
tarafından yuhalandı. New York’ta 
Madison Square Garden’da oynanan NBA 
final serisi 3. maçını izlemek için salona 
gelen Trump, ABD milli marşı okunurken 
salondaki dev ekrana getirildiğinde seyir-
cilerin büyük bölümü tarafından uzun süre 
yuhalandı. Yuhalamalar, ekranda Trump’ın 
ardından ABD bayrağı gösterildiğinde 
sona erdi ve taraftarlar New York Knicks 
oyuncuları gösterildiğinde tezahürat yaptı. 
Seyirciler, daha sonra San Antonio Spurs 
oyuncularının isimleri okunurken de konuk 
ekip oyuncularını yüksek sesle yuhaladı.

NBA FINAL 
MAÇINDA 

YUHALANDI

Donald Trump

ABD ordusuna ait Apache tipi helikopterin düştüğü, pilotların 
kurtulduğu bildirildi. Kaynaklar, Hürmüz Boğazı yakınlarında 

ABD ordusuna ait Apache helikopterinin düştüğünü, helikop-
terdeki 2 pilotun kurtarıldığını belirtirken, hava aracının İran’ın 

ateş açması sonucu mu ya da teknik arıza nedeniyle mi 
düştüğünün bilinmediğini, olaya ilişkin soruşturma 
başlatıldığını kaydetti. ABD Başkanı Donald Trump, 

New York’ta yapılan NBA final maçını izlemesinin ardından 
John F. Kennedy Uluslararası Havalimanı’nda basın mensupla-

rına yaptığı açıklamada “Pilotlar iyi. Evet, kimse yaralanmadı. 
Yarın bir rapor yayımlayacağız ama pilotlar iyi” diye konuştu.

Terör devleti İsrail, yine ateşle oynuyor. ABD 
Başkanı Trump’ın, Tahran–Tel Aviv hattın-
daki saldırıların durdurulması çağrısını İran, 
Lübnan şartıyla kabul etti, ancak Netanya-
hu yine Beyrut’a bomba yağdırdı. Trump, 
İsrail’de yayın yapan Kanal 12 televizyonuna 
Netanyahu ile İran’la karşılıklı saldırılara 
ilişkin gerçekleştirdiği telefon görüşmesi 
hakkında konuştu.

Netanyahu’dan İran’ın füze saldırılarına 
karşılık vermemesini talep ettiğini belirten 
Trump, “Bibi’ye ne yapacağı konusunda çok 
dikkatli olması gerektiğini, aksi takdirde çok 
yakın bir zamanda İran karşısında tek başına 
kalabileceğini söyledim” ifadesini kullandı. 
ABD Başkanı, İsrail’in İran’a yönelik saldırı-
larından “son dakikada” haberdar edildiğini 
vurgulayarak buna rağmen saldırının kap-
samını sınırlandırmayı başardığını kaydetti.

5 ülkeden baskı var
ABD ile İran arasındaki ara buluculuk 

çabalarına katılan 5 bölge ülkesinin, İsrail’in 
saldırılarını durdurması için kendisine baskı 
yaptığını belirten Trump, İranlı yetkililerin 
de Washington ile temasa geçtiği bilgisini 
paylaştı. Trump, Tahran yönetiminin İsrail’e 
yönelik yeni bir saldırı gerçekleştirmeye-
ceğini duyurduğunu ve karşılıklı saldırıların 
durdurulmasını talep ettiğini de ileri sürdü.

‘Füzeleri engellemedik’
Bu gelişme üzerine Netanyahu ile 

yeniden bir telefon görüşmesi gerçekleş-
tirdiğini kaydeden Trump, İsrail Başbaka-
nı’nı saldırıları durdurma konusunda ikna 
ettiğini söyledi. Trump, İran ile kapsamlı bir 
anlaşmaya varılmasının mümkün olduğu-
nu ve Tahran yönetiminin de bu yönde bir 
istek taşıdığını dile getirdi.

Bu arada, “ABD’nin, İran’dan gece sa-
atlerinde dalgalar hâlinde İsrail’e fırlatılan 
füzeleri önlediğine yönelik” iddiası ya-
lanlandı. ABD’li bir yetkili, ordunun “gece 
İran’dan fırlatılan hiçbir füzeyi engelleme-
diğini” savundu.

İSRAİLLİ BAKAN’DAN VAHŞET PLANI:
LÜBNAN’I İŞGAL EDELİM!

İsrailli bakanlar, Hizbullah’ın insansız hava aracı 
saldırılarına misilleme olarak Lübnan’ın başkenti 

Beyrut’un bombalanmasını istedi. Lübnanlı kadın ve 
çocukların gözaltına alınmasını savunan İsrail Ulusal 
Güvenlik Bakanı İtamar Ben-Gvir, toprak işgali çağrısında 
bulundu. Ben-Gvir, İsrail Güvenlik Kabinesi’nin önceki 
gece yaptığı toplantıda, Lübnan’da toprak işgalinin 
değerlendirilmesini talep ederek, “Hizbullah konusunda 
alışılmışın dışında düşünmeliyiz. Kadınlarını ve çocuklarını 
gözaltına almalıyız, onları en çok bu incitir” ifadelerini 
kullandı. İsrail Yerleşim İşleri Bakanı Orit Strock da, 
Ben-Gvir’in Lübnan’da toprak işgali önerisine destek 
verdi. İsrail Dışişleri Bakanı Gideon Saar ise Hizbullah’ın 

İsrail’i bir yıpratma savaşına çekmeye çalıştığını belirtti. 
İsrail Kalkınma Bakanı Yitzhak Wasserlauf da Lübnan’da 
savaşın sürdürülmesini isteyerek, “İsrail’in çok fazla silaha 
ihtiyacı olduğunu” kaydetti.

Devrim Muhafızları, İsrail’in Lübnan’ın başkenti 
Beyrut’u hedef alarak tehlikeli bir oyunu başlattığını 
ifade etmişti. İsrail’in saldırılara son vermemesi 
hâlinde Netanyahu hükümetini pişman edecek bir saldırı 
dalgası başlatacağını duyuran Tahran yönetimi, Beyrut’a 
saldırıların durdurulmasının kırmızı çizgileri olduğunu 
açıklamıştı. İsrail ordusu, Lübnan’a düzenlediği hava sal-
dırılarında 3 bin 600’den fazla kişiyi öldürdü, 11 bini aşkın 
kişiyi yaraladı ve 1 milyondan fazla insanı yerinden etti.

İtalya Başbakan Yardımcısı ve Dışişleri Bakanı Antonio Tajani, 
İsrail’in aşırı sağcı Ulusal Güvenlik Bakanı Itamar Ben-Gvir’in 
İtalya’ya ‘terlik ülkesi’ demesine tepki gösterdi. Ben-Gvir’in 

hakkındaki soruşturmayı öğrendikten sonra sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşımda, İtalya’nın çizmeye benzeyen 
coğrafi şekline göndermede bulunarak, “Çizme ülkesi, terlik 
ülkesine dönüştü” ifadelerini kullanmasına Tajani’den yanıt 

geldi. Tajani, “Ben-Gvir’in, İtalya hakkında söylediklerini 
yorumlayacak söz bulamıyorum. Bunlar kabul edilemez 
ifadelerdir ve aynen sahibine iade ediyoruz. Bir bakana  
yakışan sözler değildir. İtalya, her zaman özgürlüğü ve  

demokrasiyi savunmuş, İsrail’in dostu bir ülkedir. Her türlü  
hakaret ve karalama girişimini reddediyoruz” dedi. 

Ben-Gvir’in sözleri, bu kişinin siyasi ve ahlaki seviyesini ortaya 
koymaktadır” ifadelerini kullandı. Tajani, Avrupa Birliği 
(AB) Dış İlişkiler ve Güvenlik Politikası Yüksek Temsilcisi Kaja 
Kallas’tan Ben-Gvir’e karşı yaptırım önerisini AB Dışişleri Kon-
seyinin gündemine taşımasını istediğini de yineledi. İtalya’nın, 
Avrupa’daki ortaklarıyla, Filistin’deki yasa dışı yerleşimlerden 
gelen ürünlere yönelik tedbirleri de değerlendirmeye hazır 
olduğunu kaydeden Tajani, bu konuda Avrupa Komisyonu- 
nun önerilerini beklediklerini ifade etti.

İtamar Ben-Gvir

Antonio Tajani
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Rusya’nın Ukrayna’yı işgali ve Was-
hington’ın giderek daha içe kapanan 
politikaları karşısında jeopolitik 
yalnızlığı derinleşen Avrupa Birliği, 
gözünü Batı Balkanlar’a çevirdi. 
Aday ülkelerin üyelik süreçlerini 
hızlandırma kararı alan Brüksel, Rusya 
ve Çin etkisine karşı bölgede yeni bir 
güvenlik hattı kurmayı hedeflerken, 
Türkiye’nin bu denklemde ortak mı 
yoksa rakip mi olarak görüldüğü 
sorusu yanıt bekliyor. AB liderleri 
Balkan coğrafyasında genişlemeye 
dair arzularını dile getirirken zirvede 
verilen mesajlar, Batı Balkan ülkele-
rinin AB üyelik sürecinin önümüzdeki 
yıllarda hız kazanabileceğine işaret 
etti. Bu bölgede yer alan Arnavutluk, 
Bosna Hersek, Karadağ, Kuzey Make-
donya ve Sırbistan uzun süredir üyelik 
için müzakereler yürütüyor. Batı 
Balkanlar arasında üyelik sürecinde 
en ileri noktada bulunan Karadağ, 
2028 yılına kadar AB’nin yeni üyesi 
olmayı hedefliyor.

Ermenistan Dışişleri Bakanı Ararat 
Mirzoyan, Türkiye ile diyaloğun devam 
ettiğini ve doğrudan ticaretin baş-
ladığını belirterek, “Yakın gelecekte 
tam normalleşmenin sağlanacağına 
dair güvenimi ifade etmek istiyorum” 
dedi. Mirzoyan, “Türkiye ile diyaloğu-
muz devam ediyor. Gümrü-Kars demir 
yolunun yeniden açılmasına yönelik 
kurulan çalışma grubunun toplantıları 
ve başka görüşmeler gerçekleştirildi” 
ifadelerini kullandı. “Beklentim ve 
kanaatim, çok yakın bir gelecekte 
Türkiye ile ilişkilerimizin tam nor-
malleşmesinde somut ilerleme kay-
dedeceğimiz yönündedir” ifadesini 
kullanan Mirzoyan, “Yakın gelecekte 
tam normalleşmenin sağlanacağına 
dair güvenimi ifade etmek istiyorum” 
diye konuştu. Mirzoyan, “Şu anda Er-
menistan ile Türkiye arasında gümrük 
açısından doğrudan ticaret var. Coğrafi 
olarak işlemler hâlen üçüncü ülkeler 
üzerinden gerçekleşse de ticari ilişkiler 
sürüyor” dedi.

Avrupa Birliği (AB) Dış İlişkiler ve 
Güvenlik Politikası Yüksek Temsilcisi 
Kaja Kallas, “Avrupa ordusu” fikrini 
desteklemediğine işaret ederek, her 
üye ülkenin ordusunun bulunduğunu, 
23 AB ülkesinin de NATO üyesi olduğunu 
anımsatarak, “İkinci bir ordu oluştu-
ramazsınız. Bu nedenle kafa karışıklığı 
yaratabilecek yapılar oluşturmamak çok 
önemli” dedi. Savunmanın genel olarak 
ulusal yetki olduğuna işaret eden Kallas, 
“Biz üye devletleri daha fazla birlikte 
çalışmaya teşvik etmeye çalışıyoruz 
çünkü üye devletler güçlü olursa, NATO 
içindeki Avrupa ayağı da güçlü olur” 
diye konuştu. Kallas, “İlave orduyu 
desteklemediğime gelince, her üye 
devletin zaten bir ordusu var. Bu orduyu 
NATO’ya tahsis ederseniz ki 23 üye dev-
let aynı zamanda NATO üyesi, o zaman 
bu orduyu başka yerde kullanamazsınız. 
Ayrıca bunun yanında paralel, ikinci 
bir ordu oluşturamazsınız. Bu nedenle 
kafa karışıklığı yaratabilecek yapılar 
oluşturmamak çok önemli” dedi.

AVRUPA BİRLİĞİ
GÖZÜNÜ BALKAN
ÜLKELERİNE DİKTİ

ERMENİSTAN:
DİYALOGDAN
UMUTLUYUZ

‘NATO VARKEN
İKİNCİ BİR ORDU
KURAMAZSINIZ’

Güney Kıbrıs Rum Yönetimi (GKRY) ile sö-
mürgeci Fransa arasında Fransız askerlerine 

adaya yerleşme kapısını açan Kuvvetler Statüsü 
Anlaşması (SOFA) imzalandı. Anlaşma, Fransız 
askerinin belirli koşullar altında Güney Kıbrıs’ta 
konuşlanmasına ve iki ülke arasında askeri iş 
birliğinin güçlendirilmesine imkân tanıyor. GKRY 
lideri Nikos Hristodulidis, anlaşmanın yürürlüğe 
girmesinin, AB’nin stratejik özerkliği konusundaki 
ortak Avrupa hedefine katkı sağladığını savundu. 
Anlaşmaya göre, Fransa’nın askeri unsurları belirli 
koşullar çerçevesinde GKRY’de konuşlandırılabi-
lecek. Anlaşma, Fransa’nın askeri varlığının, Doğu 
Akdeniz ve Orta Doğu’daki çeşitli faaliyetleri için 

Güney Kıbrıs’ta bulunmasına yönelik hukuki bir 
zemin de oluşturuyor. SOFA, Fransa’ya GKRY’deki 
üsleri ve askeri altyapıyı da kullanma imkânı 
tanıyor. Anlaşmanın, Fransa ile Rumlar arasındaki 
askeri teknoloji paylaşımı, ortak tatbikatlar ve 
stratejik diyalog konularını da içerdiği bildiriliyor.

KKTC’den tarihi rest
KKTC Başbakanı Ünal Üstel, imzalanan 

anlaşmanın Kıbrıs’taki mevcut gerçekleri ve 
bölgesel dengeleri göz ardı ettiğini belirterek, 
Doğu Akdeniz’deki istikrarı olumsuz etkileyece-
ğini söyledi. Üstel, anlaşmanın adadaki mevcut 
durumu ve Kıbrıs Türk halkının varlığını yok 

sayan tek taraflı bir anlayışın ürünü olduğunu 
belirterek, gerçeklerden kopuk bu yaklaşımın 
bölgede barışa, istikrara ve güven ortamına katkı 
sağlamasının mümkün olmadığını kaydetti.

Başbakan Üstel, “Bu politikalar yalnızca 
Kıbrıs’ın değil, Doğu Akdeniz’in tamamının 
güvenliği açısından kaygı verici gelişmelerdir. 
Adayı bir iş birliği ve diyalog zemini olmaktan 
çıkarıp askeri rekabetin parçası hâline getirmeye 
yönelik bu anlayış, bölgesel gerilimi artırmaktan 
başka bir sonuç doğurmayacaktır” dedi. Üstel, 
Türkiye’nin ve Kıbrıs Türk halkının meşru hak ve 
çıkarlarını hedef alan hiçbir girişimin amacına 
ulaşamayacağını belirtti.

RUM YÖNETİMİ İLE SÖMÜRGECİ
FRANSA ARASINDA KİRLİ İTTİFAK

T.C. BODRUM 2. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/590 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/590 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
Muğla İl, Bodrum İlçe, GERİŞ Mahalle/Köy, DALANLIK Mevkii, 189 Ada, 13 Parsel, 
1 Nolu Bağımsız Bölüm Konu taşınmazın SATIŞI YAPILACAKTIR.
Arsa Payı:118/1055,
Kıymeti : 33.260.000,00 TL,
KDV Oranı : %20, İmarlıdır.
Kaydındaki Şerhler: Haciz vardır, İpotek yoktur. İrtifak/intifa/sükna hakkı yoktur.
Mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/590 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Artırma Bilgileri

08/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2483981

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/09/2026 - 13:37
Bitiş Tarih ve Saati : 14/09/2026 - 13:37
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/10/2026 - 13:37
Bitiş Tarih ve Saati : 19/10/2026 - 13:37

T.C. DEMİRKÖY (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:53*
2025/20 SATIŞ
TAŞINMAZIN ELEKTRONİK SATIŞ ORTAMINDA AÇIK ARTIRMA İLANI
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, niteliği, bulunduğu yer, kıymeti ve önemli 
özellikleri: 1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Demirköy İlçe, HAMDİBEY Mahalle/Köy, 229 Ada, 4 Parsel, 
Bilirkişi raporuna göre; “Dava konusu Kırklareli İli, Demirköy İlçesi, Hamdibey Köyü, 
229 Ada, 4 Parsel sayılı taşınmaz 7.082,93 m2 yüzölçümünde ve Tarla vasfı ile 
kayıtlıdır. Dava konusu taşınmazın toprak yapısı, bitki örtüsü ve coğrafik durumunu 
da göz önüne alarak, her yönü ile inceledik ve özelliklerini belirledik. Taşınmaz 
genel yapısı, toprak yapısı, bitki örtüsü ve topografik durumu göz önüne alınarak 
özellikleri hakkında sonuca ulaşılması olanaklı ve sağlıklıdır. Taşınmazın toprak 
yapısı itibarı ile Kireçsiz Kahverengi Büyük Toprak Grubunda, kumlu tın bünyede 
toprak özelliklerini yansıtmaktadır. Toprak derinliği orta düzeydedir. Tarımsal üretimi 
engelleyici durum gözlenmemiştir. Tuzluluk ve erozyon sorunu bulunmamaktadır. 
Topoğrafyası 961-2 oranında eğimlidir. Keşif tarihi itibariyle taşınmaz üzerinde bir 
adet ahşap ahır, bir adet yığma ahır, bir adet branda ahır ve bir adet de ahşap eklenti 
bulunmaktadır. Taşınmaz üzerinde ekonomik değere sahip ağaç bulunmamaktadır.” 
şeklinde değerlendirilmiştir.
Adresi : Hamdibey 229 Ada 4 Parsel Demirköy / KIRKLARELİ
Yüzölçümü : 7.082,93 m2
Arsa Payı : TAM
İmar Durumu: Yok
Kıymeti : 5.723.519,18 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. 
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2483428

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 20/07/2026 - 13:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/08/2026 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 20/08/2026 - 13:42

T.C. AĞRI İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/133 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/133 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ağrı İl, Merkez İlçe, FIRAT Mahalle/Köy, ERZURUM CADDESİ Mevkii, 
275 Ada, 130 Parsel, Taşınmaz, Ağrı ...
Adresi : Fırat Mahallesi, Yaşar Kemal Caddesi, Ağrı Valilik Yerleşkesi Yanı, Erzurum 
Caddesi Mevkii, Üzerinde Shell Select Yazılı Akaryakıt İstasyonu, Merkez /Ağrı Ağrı 
Merkez / AĞRI
Yüzölçümü : 1.333,49 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı Yapılaşma Koşulları Emsal:0.30 Hmax:6.50 Metre 
Ticaret Alanı Fonksiyonu Olarak Planlanmıştır.
Kıymeti : 83.058.500,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 3194 sayılı kanunun geçici 16. md gereğince cins 
değişikliği ismi yapıldı.
Diğer : 1.000 TL bedel karşılığında kira sözleşmesi vardır.(iş bu kira sözleşmesinin 
süresi 15/12/2018 tarihinden itibaren 5 (beş) yıl olup , kirayaverenin gerçekleştireceği 
işlerle birlikte teslim edeceği taşınmazın kiralanması için 5 (beş) yıllık kira bedeli 
toplum 1.000 TL (bin türk lirası) dır. (yevmiye tarih ve numarası: 07.12.2018 - 8040)
Diğer : 1.000 TL bedel karşılığında kira sözleşmesi vardır.(yıllığı 200tl (ikiyüz) tl 
bedelden 5 yıl süre ile toplam 1000(bin tl) tl bedelli kira şerhi tesisi vardır. (yevmiye 
tarih ve numarası: 13.03.2024 - 6124)
Artırma Bilgileri

08/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2483306

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/08/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 10/08/2026 - 13:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 31/08/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 07/09/2026 - 13:33

T.C. ÇİVRİL (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/14 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/14 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, KOCAYAKA Mahalle/Köy, 311 Ada, 31 Parsel sayılı6 
437.44 m² yüzölçümlü, tarla olarak kayıtlı, imar planı harici, kırsal mahalle yerleşim 
alanı dahili, yol, su, elektrik ve çevre temizliği gibi, resmi kurum hizmetlerinden 
faydalanan, çevresinde mesken ve tarımsal sanayi amaçlı kullanılan yapılaşmaların 
olduğu, ticari depo ve tarımsal ürün işleme, depolamaları yakını, Denizli~ Uşak D 
595 Devlet Karayoluna cepheli bu taşınmaz üzerinde, uzun süredir kullanılmadığı 
izlenimi veren, brüt 67.00m² taban alanında, tuğla duvarları ve çatısı deforme olmuş 
durumda, ahşap çatılı, kiremit örtülü, ekonomik değeri olmayan bir katlı kagir yapı 
ile bu
yapıya bitişik duvarlarında ve çatısında deformasyonlar görülen, kerpiç duvarlı, 
ahşap çatılı, kiremit örtülü, ekonomik değeri olmayan, bir katlı kerpiç yapının 
gözlemlendiği, arsa özellikli imarsız arazidir.
Adresi : Kocayaka MahallesiÇivril / DENİZLİ
Yüzölçümü : 6.437,44 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 14.806.112,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

04/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2483757

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 10:50
Bitiş Tarih ve Saati : 24/07/2026 - 10:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/08/2026 - 10:50
Bitiş Tarih ve Saati : 24/08/2026 - 10:50

T.C. KÜÇÜKÇEKMECE 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/1 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın Giderilmesi davası sonundaaşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar 
satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/1 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu İstanbul ili, Avcılar ilçesi, Avcılar Mah. 776 ada, 2 parselde 
tapuya kayıtlı 510,00 m2 miktarlı -bahçeli kargir ev ve arsası -niteliklitaşınmaz 
adres olarak; İstanbul İli, Avcılar İlçesi, Cihangir Mahallesi, Emektar sok , No:9 
adresinde yer almaktadır. Taşınmaz , Emektarsokağa cephelikonumludur Gerek 
özel araçlar gerekse toplu taşıma araçları ile ulaşımı kolay olan bir mevkide yer 
almaktadır,bulunduğu bölgede geneldekonut kullanımlı yapılarmevcuttur, teknik 
alt yapı imalatları tamamlanmış olup bölgeye şehir suyu, şehir elektriği, doğalgaz, 
telefon, kanalizasyon ve iletişim hizmetleri verilmektedir. Bölgede belediye ve kamu 
hizmetleri mevcuttur, kuş uçuşu yaklaşık olarak;*E5 karayoluna 220 m ,*TEM 
Haramidere Bağlantı Yoluna 2,6 km., *Mustafa Kemal Paşa Metrobüs durağına 250 
m.*İstanbul Üniversitesi Avcılar Kampüsüne 2,1 km ,*Murat Kölük Devlet Hastanesine 
2,55 km mesafededir. Dava konusu taşınmazın yer aldığı parsel geometrik olarak 
dikdörtgene benzer şekilli olup sınırları düzgün ve belirgindir. Parsel bünyesinde 
1 adet tek katlı bina bulunmaktadır. Parselin kuzeydoğu cephesi imar yoluna 
bakmakta olupdiğer cephelerinde komşu parseller bulunmaktadır. Konu taşınmazın 
yer aldığı bina 3A Yapı betonarme karkas yapı tarzında inşa edilmiştir. Mevcut hali 
ilemesken olarak yapılmış ve tek kat olarak nitelendirilecek halde olduğu tespit 
edilmiştir.Yerinde yapılan tespit ve incelemelerde binanın toplam alanının yaklaşık 
brüt 90 m2 olduğu tespit edilmiştir. Bina yıpranma oranı %40 alınarak değerlendirme 
yapılacaktır. Dosyasında ve keşif mahallinde yapılan incelemeler neticesinde, dava 
konusu taşınmazın değerine etki edecek olan Olumlu etkenler, Ulaşım kolaylığı, 
imar yoluna cepheli olması ,Olumsuz etkenlerin ise Hisseli mülkiyete sahip olması, 
Binanın görece yaşlı olması, Krediye ulaşma zorluğu sebebi ile gayrimenkule talebin 
düşük olması gösterilmiştir.
Adresi : Cihangir Mah. Emektar Sokak N.9 Avcılar / İSTANBUL
Yüzölçümü : 510,00 m2
İmar Durumu :Celp olunan imar durumu ile; İstanbul ili, Avcılar ilçesi, 28/08/2008 
onanlı 1/1000 ölçekli Avcılar 4. ve 5. Bölge (D-100 Güneyi) Uygulama İmar Planında 
E=1.20 yapılaşma şartlarında T+H (Ticaret+Hizmet) alanında kalmaktadır denilmiştir.
Kıymeti : 38.299.200,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydı Gibidir.
Artırma Bilgileri

05/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2483548

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2026 - 10:39
Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 10:39
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/08/2026 - 10:39
Bitiş Tarih ve Saati : 13/08/2026 - 10:39

T.C. BODRUM 2. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/590 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/590 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
Muğla İl, Bodrum İlçe, GERİŞ Mahalle/Köy, DALANLIK Mevkii, 189 Ada, 13 Parsel, 
1 Nolu Bağımsız Bölüm Konu taşınmazın SATIŞI YAPILACAKTIR.
Arsa Payı:118/1055,
Kıymeti : 33.260.000,00 TL,
KDV Oranı : %20, İmarlıdır.
Kaydındaki Şerhler: Haciz vardır, İpotek yoktur. İrtifak/intifa/sükna hakkı yoktur.
Mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/590 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Artırma Bilgileri

08/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2483981

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/09/2026 - 13:37
Bitiş Tarih ve Saati : 14/09/2026 - 13:37
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/10/2026 - 13:37
Bitiş Tarih ve Saati : 19/10/2026 - 13:37

T.C. DEMİRKÖY (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:53*
2025/20 SATIŞ
TAŞINMAZIN ELEKTRONİK SATIŞ ORTAMINDA AÇIK ARTIRMA İLANI
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, niteliği, bulunduğu yer, kıymeti ve önemli 
özellikleri: 1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Demirköy İlçe, HAMDİBEY Mahalle/Köy, 229 Ada, 4 Parsel, 
Bilirkişi raporuna göre; “Dava konusu Kırklareli İli, Demirköy İlçesi, Hamdibey Köyü, 
229 Ada, 4 Parsel sayılı taşınmaz 7.082,93 m2 yüzölçümünde ve Tarla vasfı ile 
kayıtlıdır. Dava konusu taşınmazın toprak yapısı, bitki örtüsü ve coğrafik durumunu 
da göz önüne alarak, her yönü ile inceledik ve özelliklerini belirledik. Taşınmaz 
genel yapısı, toprak yapısı, bitki örtüsü ve topografik durumu göz önüne alınarak 
özellikleri hakkında sonuca ulaşılması olanaklı ve sağlıklıdır. Taşınmazın toprak 
yapısı itibarı ile Kireçsiz Kahverengi Büyük Toprak Grubunda, kumlu tın bünyede 
toprak özelliklerini yansıtmaktadır. Toprak derinliği orta düzeydedir. Tarımsal üretimi 
engelleyici durum gözlenmemiştir. Tuzluluk ve erozyon sorunu bulunmamaktadır. 
Topoğrafyası 961-2 oranında eğimlidir. Keşif tarihi itibariyle taşınmaz üzerinde bir 
adet ahşap ahır, bir adet yığma ahır, bir adet branda ahır ve bir adet de ahşap eklenti 
bulunmaktadır. Taşınmaz üzerinde ekonomik değere sahip ağaç bulunmamaktadır.” 
şeklinde değerlendirilmiştir.
Adresi : Hamdibey 229 Ada 4 Parsel Demirköy / KIRKLARELİ
Yüzölçümü : 7.082,93 m2
Arsa Payı : TAM
İmar Durumu: Yok
Kıymeti : 5.723.519,18 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. 
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2483428

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 20/07/2026 - 13:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/08/2026 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 20/08/2026 - 13:42

T.C. AĞRI İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/133 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/133 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ağrı İl, Merkez İlçe, FIRAT Mahalle/Köy, ERZURUM CADDESİ Mevkii, 
275 Ada, 130 Parsel, Taşınmaz, Ağrı ...
Adresi : Fırat Mahallesi, Yaşar Kemal Caddesi, Ağrı Valilik Yerleşkesi Yanı, Erzurum 
Caddesi Mevkii, Üzerinde Shell Select Yazılı Akaryakıt İstasyonu, Merkez /Ağrı Ağrı 
Merkez / AĞRI
Yüzölçümü : 1.333,49 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı Yapılaşma Koşulları Emsal:0.30 Hmax:6.50 Metre 
Ticaret Alanı Fonksiyonu Olarak Planlanmıştır.
Kıymeti : 83.058.500,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 3194 sayılı kanunun geçici 16. md gereğince cins 
değişikliği ismi yapıldı.
Diğer : 1.000 TL bedel karşılığında kira sözleşmesi vardır.(iş bu kira sözleşmesinin 
süresi 15/12/2018 tarihinden itibaren 5 (beş) yıl olup , kirayaverenin gerçekleştireceği 
işlerle birlikte teslim edeceği taşınmazın kiralanması için 5 (beş) yıllık kira bedeli 
toplum 1.000 TL (bin türk lirası) dır. (yevmiye tarih ve numarası: 07.12.2018 - 8040)
Diğer : 1.000 TL bedel karşılığında kira sözleşmesi vardır.(yıllığı 200tl (ikiyüz) tl 
bedelden 5 yıl süre ile toplam 1000(bin tl) tl bedelli kira şerhi tesisi vardır. (yevmiye 
tarih ve numarası: 13.03.2024 - 6124)
Artırma Bilgileri

08/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2483306

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/08/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 10/08/2026 - 13:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 31/08/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 07/09/2026 - 13:33

T.C. ÇİVRİL (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/14 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/14 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, KOCAYAKA Mahalle/Köy, 311 Ada, 31 Parsel sayılı6 
437.44 m² yüzölçümlü, tarla olarak kayıtlı, imar planı harici, kırsal mahalle yerleşim 
alanı dahili, yol, su, elektrik ve çevre temizliği gibi, resmi kurum hizmetlerinden 
faydalanan, çevresinde mesken ve tarımsal sanayi amaçlı kullanılan yapılaşmaların 
olduğu, ticari depo ve tarımsal ürün işleme, depolamaları yakını, Denizli~ Uşak D 
595 Devlet Karayoluna cepheli bu taşınmaz üzerinde, uzun süredir kullanılmadığı 
izlenimi veren, brüt 67.00m² taban alanında, tuğla duvarları ve çatısı deforme olmuş 
durumda, ahşap çatılı, kiremit örtülü, ekonomik değeri olmayan bir katlı kagir yapı 
ile bu
yapıya bitişik duvarlarında ve çatısında deformasyonlar görülen, kerpiç duvarlı, 
ahşap çatılı, kiremit örtülü, ekonomik değeri olmayan, bir katlı kerpiç yapının 
gözlemlendiği, arsa özellikli imarsız arazidir.
Adresi : Kocayaka MahallesiÇivril / DENİZLİ
Yüzölçümü : 6.437,44 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 14.806.112,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

04/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2483757

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 10:50
Bitiş Tarih ve Saati : 24/07/2026 - 10:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/08/2026 - 10:50
Bitiş Tarih ve Saati : 24/08/2026 - 10:50

T.C. KÜÇÜKÇEKMECE 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/1 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın Giderilmesi davası sonundaaşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar 
satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/1 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu İstanbul ili, Avcılar ilçesi, Avcılar Mah. 776 ada, 2 parselde 
tapuya kayıtlı 510,00 m2 miktarlı -bahçeli kargir ev ve arsası -niteliklitaşınmaz 
adres olarak; İstanbul İli, Avcılar İlçesi, Cihangir Mahallesi, Emektar sok , No:9 
adresinde yer almaktadır. Taşınmaz , Emektarsokağa cephelikonumludur Gerek 
özel araçlar gerekse toplu taşıma araçları ile ulaşımı kolay olan bir mevkide yer 
almaktadır,bulunduğu bölgede geneldekonut kullanımlı yapılarmevcuttur, teknik 
alt yapı imalatları tamamlanmış olup bölgeye şehir suyu, şehir elektriği, doğalgaz, 
telefon, kanalizasyon ve iletişim hizmetleri verilmektedir. Bölgede belediye ve kamu 
hizmetleri mevcuttur, kuş uçuşu yaklaşık olarak;*E5 karayoluna 220 m ,*TEM 
Haramidere Bağlantı Yoluna 2,6 km., *Mustafa Kemal Paşa Metrobüs durağına 250 
m.*İstanbul Üniversitesi Avcılar Kampüsüne 2,1 km ,*Murat Kölük Devlet Hastanesine 
2,55 km mesafededir. Dava konusu taşınmazın yer aldığı parsel geometrik olarak 
dikdörtgene benzer şekilli olup sınırları düzgün ve belirgindir. Parsel bünyesinde 
1 adet tek katlı bina bulunmaktadır. Parselin kuzeydoğu cephesi imar yoluna 
bakmakta olupdiğer cephelerinde komşu parseller bulunmaktadır. Konu taşınmazın 
yer aldığı bina 3A Yapı betonarme karkas yapı tarzında inşa edilmiştir. Mevcut hali 
ilemesken olarak yapılmış ve tek kat olarak nitelendirilecek halde olduğu tespit 
edilmiştir.Yerinde yapılan tespit ve incelemelerde binanın toplam alanının yaklaşık 
brüt 90 m2 olduğu tespit edilmiştir. Bina yıpranma oranı %40 alınarak değerlendirme 
yapılacaktır. Dosyasında ve keşif mahallinde yapılan incelemeler neticesinde, dava 
konusu taşınmazın değerine etki edecek olan Olumlu etkenler, Ulaşım kolaylığı, 
imar yoluna cepheli olması ,Olumsuz etkenlerin ise Hisseli mülkiyete sahip olması, 
Binanın görece yaşlı olması, Krediye ulaşma zorluğu sebebi ile gayrimenkule talebin 
düşük olması gösterilmiştir.
Adresi : Cihangir Mah. Emektar Sokak N.9 Avcılar / İSTANBUL
Yüzölçümü : 510,00 m2
İmar Durumu :Celp olunan imar durumu ile; İstanbul ili, Avcılar ilçesi, 28/08/2008 
onanlı 1/1000 ölçekli Avcılar 4. ve 5. Bölge (D-100 Güneyi) Uygulama İmar Planında 
E=1.20 yapılaşma şartlarında T+H (Ticaret+Hizmet) alanında kalmaktadır denilmiştir.
Kıymeti : 38.299.200,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydı Gibidir.
Artırma Bilgileri

05/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2483548

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2026 - 10:39
Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 10:39
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/08/2026 - 10:39
Bitiş Tarih ve Saati : 13/08/2026 - 10:39
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SOLDAN SAĞA: 1. Kalça siniri-Dalgalı, kıvrımlı-Bay-
raktar. 2. Bayındırlık-Koruyucu başlık-Arapça’da 
ben-Kuşatma, çevirme-Holmiyum simgesi. 3. Dişta-
şı-Yaklaşık olarak-Yüz kiloluk ağırlık ölçüsü. 4. Göz-
leri görmeyen-Kalın ve dar tahta-İlişik-Judoda en üst 
derece-Kamboçya’nın para birimi. 5. Solunum aygı-
tı-Yabancılar-Çok dar yarış kayığı. 6. Dini nasihat-Bit-
kisel bir zehir-Bir besin maddesi-Erkek boyun atkısı. 7. 
Uluslararası Af Örgütü-Gürcistan’ın para birimi-Taşına-
mayan mülk-Itırlı, kokulu-Divit, yazı hokkası. 8. Konya 
ilçesi-Küçük gemi kaptanı-Konya ilçesi. 9. Mavi-Dişi 
sığır-Ribonükleik asit kısaltması-Şişmanca, kısa boy-
lu-THY uçuş kodu. 10. Eğilim-İnce yağan yağmur-Ana-
dolu Ajansı-Mevcut. 11. Ad, unvan, etiket-Mantık-Tıraş 
bıçağı-Üflemeli bir çalgı. 12. Sakarya ovasının diğer 
adı-Bilgin-Yer fıstığı-Sodyum simgesi. 13. Adalet-Ger-
çekleşmesi olanaksız-Usta yardımcısı-Rafadan yumur-
ta. 14. Yücelme, yükselme-Japon çiçek düzenleme 
sanatı-Yer adı bilimi.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Hint çalgısı-Otomatik ban-
ka veznesi-Boş. 2. Kadın hapishanesi-Gelecek-Beygir. 
3. Gece kuşu-Yunan dansı. 4. Arka, geri-Kavisli, geniş 
kılıç-Kuvvet, iktidar. 5. Kök boyası-Kalça kemiği. 6. 
Onama, tasdik-Kararlaştırılmış buluşma. 7. Kiloamper 
kısaltması-Olduğundan farklı görünme-Gerçekten. 8. 
Tüzük-Topuğun arka bölümü-Beyaz. 9. Volga’nın bir 
kolu-Eski kent kalıntısı-Bir tarafa yatırma. 10. Kocaeli 
ilçesi. 11. Vücudun dış yüzü-Lübnan plakası-Neon sim-
gesi-Yapma, etme. 12. Birim-Düzenleme. 13. Eski dilde 
dudak-Kir izi-Boru sesi-Lantan simgesi. 14. İlgeç-Anlaş-
ma, uzlaşma. 15. İnanılan kimse-Sıcaklık, hararet-Erler. 
16. Beddua-Bir çeşit mineral yağ-Asla, hiçbir zaman. 
17. Tahta cilası-Yırtıcı bir balık-Düzgün döşeme sıvası. 
18. Lokman ruhu-Hokkaya konan ham ipek-Uçak toplu-
luğu. 19. Bir ilimiz-Kayseri ilçesi. 20. Bir daha, yine-Gü-
müş simgesi-İlgi eki. 21. Bir yerde oturanlar-Müzik 
ritim belirleme aracı. 22. Oyuncunun yaptığı-Osmanlı 
döneminde Fransız-Koruyan, saklayan.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 102  115  282  456  634  720  820  854  874  990

4 RAKAMLILAR
 2039  2156  3135  3182  3729  3909  4060  5052  5240  

5706  6594  7425  8232  9313  9317
5 RAKAMLILAR

 20724  32728  46583  50226  50528  54117  59514  60393  
60614  62324  69317  69413  71417  72475  73768  80383  

80803  88548
6 RAKAMLILAR

 475871  620673  678732  818880  908251
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:26	 05:25	 13:08	 17:08	 20:42	 22:32
ANKARA		  03:18	 05:13	 12:53	 16:50	 20:23	 22:09
İZMİR		  03:51	 05:40	 13:16	 17:10	 20:41	 22:22
BURSA		  03:32	 05:27	 13:08	 17:06	 20:39	 22:26
TRABZON	 	 02:43	 04:42	 12:26	 16:25	 19:59	 21:49

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

GÜNÜN   HADİSİ
“Sizden biriniz, 

ben kendisine babasından, 
evladından ve bütün insanlardan 

daha sevgili olmadıkça, tam 
iman etmiş olmaz.” 

(Enes radıyallahu anh-Buhârî)

Al-i İmran suresi, 174. ayet: 
“Bundan dolayı, 

kendilerine hiçbir kötülük 
dokunmadan bir bolluk (fazl) 
ve Allah’tan bir nimetle geri 

döndüler. Onlar, Allah’ın rızasına 
uydular. Allah, büyük fazl 

(ve ihsan) sahibidir.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

nsan hayatında 
doğru ile yanlışın, 

hakikat ile sapkınlığın 
mücadelesi her za-

man var olmuştur. Müminin 
bu mücadelede en büyük 

dayanağı ise sağlam 
bir iman, istikamet 

üzere bir yaşam 
ve Allah’a olan 

güvenidir. Kişi, 
inancını koru-

yup sorum-
luluklarını ye-
rine getirdiği 
sürece, onu 
hak yoldan 
uzaklaştır-
mak isteyen 
hiçbir güç 
başarı-
lı olamaz. 

Maide suresi 
105. ayet: “Ey 

iman eden-
ler! Siz kendi 

hâlinizi düzelt-
meye çalışın! Zira 

siz doğru yol üzere 
olduğunuz sürece 

sapıklığa düşenler size 
hiçbir zarar veremezler. 

Hepinizin dönüşü yalnızca 
Allah’a olacak ve o, yaptıkları-

nızı size bir bir haber verecektir.”
Müminler fert ve toplum 

olarak kendilerine dikkat et-
meli, hâllerini düzeltmeli, Al-
lah’ın yasaklarından kaçınmalı, 
emirlerini tutmalı, istikamet 
üzere bir hayat yaşamalı, hem 
kendi şahıslarının hem de top-
lumlarının iyiliğine ehemmiyet 
vermelidirler. Öncelikli vazife-
leri budur. Çünkü onlar fert ve 
toplum olarak hidayet üzere 
bulunur, doğru yolu tutarlarsa 
yanlış yollara sapanlar onlara 
zarar veremez. Fakat bu ifadeden, 
“hiç kimse kimseye karışma-
sın, herkes kendi kendine yalnız 
bir hayat yaşasın” gibi Kur’an’ın 
ruhuna uymayan yanlış bir mana 
anlaşılmamalıdır. Çünkü doğru 
yolda olmanın esaslarından biri 
de, gücü yettiği kadar iyiliği em-
retmek, kötülüğü yasaklamaktır. 
Nitekim ayet-i kerimelerde şöyle 
buyrulur: “Ey müminler! İçiniz-
den hayra çağıran, iyiliği emredip 
kötülüğü yasaklayan seçkin bir 
topluluk bulunsun. İşte onlar, 
doğru ve kalıcı yatırım yapanların 
ta kendileridir.” (Al-i İmran 3/104)

En hayırlı ümmet
“Ey müminler! Siz, insanların 

iyiliği için yeryüzüne çıkarılmış 
en hayırlı ümmetsiniz. Çünkü siz 
usulünce iyilikleri ve güzellikleri 
teşvik edip yayar; kötülük ve 
çirkinlikleri yasaklayıp önüne 
geçmeye çalışırsınız. Bunu da za-
ten Allah’a inandığınızdan dolayı, 
onun bir gereği olarak yaparsı-
nız…” (Al-i İmran 3/110) Sevgili 

Peygamber Efendimiz (sav) de, 
“Sizden her kim bir kötülüğü gö-
rür ve değiştirmeye gücü yeterse 
onu eliyle değiştirsin, eğer buna 
gücü yetmezse diliyle değiştirsin, 
buna da gücü etmezse kalbiyle 
buğzetsin” (Müslim, İman 78; 
Tirmizî, Fiten 11) buyurmuştur.

Fitneden sakının
Hz. Ebubekir’in (ra) şu açık-

lamaları, bu ayet-i kerimeyi 
nasıl anlamak gerektiğine dair 
yeterli bilgiyi vermektedir: O 
bir gün minberde şöyle konuş-
muştur: “Ey insanlar, siz bu ayeti 
okuyor ve onu doğru olmayan 
bir şekilde tevil ediyorsunuz. 
Ben Resulullah’ın (sas) şöyle 
buyurduğunu iştim: “İnsanlar 
zalimi gördükleri zaman eğer 
ellerini tutmaz ve onu zulüm-
den engellemez iseler, aradan 
fazla bir zaman geçmeden Allah 
kendi nezdinden onların hepsini 
kuşatacak bir azap gönderir.” 
(Ebû Dâvûd, Melâhim 17; Tirmizî, 
Fiten 8) İşte “Hem öyle bir fit-
neden sakının ki, geldiği zaman 
içinizden sadece zulmedenlere 
dokunmaz, herkesi kuşatır” 
(Enfâl 8/25) ayet-i kerimesi bu 
hakikati haber vermektedir.

En büyük düşman
Gözle görülmeyen fakat varlığı 

kesin olan, azgınlık ve kötülük-
te çok ileri giden ve insanları 
saptırmaya çalışan cinler, şeytan 
olarak adlandırılır. Kur’an’da, ilk 
şeytandan iblis diye söz edilir. 
Onun azmış, Rabb’inin emrine 
isyan ederek sapıklığa düşmüş 
cinlerden olduğu bildirilir. “Hani 
biz meleklere Âdem’e secde edin 
demiştik. İblis dışında hep-
si secde ettiler. O yüz çevirdi, 
büyüklük tasladı ve kâfirler-
den oldu.” (Bakara, 2/34) “İblis 
cinlerdendi; Rabb’inin emrinden 
dışarı çıktı.” (Kehf, 18/50) Bu son 
ayet onun cinlerden olduğunu 
açıkça belirtir. Şeytan cinlerden 
olup, şerrin, kötülüğün, dalale-
tin temsilcisidir. Allah Teala, Hz. 
Âdem’e secde etmesini emrettiği 
zaman şeytanların babası olan 
iblis, kendisinin ateşten, Âdem’in 
ise topraktan yaratıldığını ileri 
sürerek Allah’a isyan etti. Ken-
disini Âdem’den üstün görmesi 
nedeniyle gurura kapıldı ve 
kâfirlerden oldu. (Bakara, 2/34) 
İblis ve onun neslinden gelen 
şeytanlar Allah’ın rahmetinden 
kovulmuş, kendilerine insanları 
doğru yoldan ayırmak ve kötü-
lüğe sevk etmek için kıyamete 
kadar süre verilmiştir. 

Bakara suresi, 268. ayet: “Şey-
tan, sizi fakirlikle korkutuyor ve 
size çirkin hayâsızlığıemredi-
yor. Allah ise, size kendisinden 
bağışlama ve bol ihsan (fazl) 
vadediyor. Allah (rahmetiyle) 
geniş olandır, bilendir.”

Allah Teala, Kur’an ve sünnete uymayı 
emretmiştir. Çünkü Kur’an ve sünnetin 
kendisi korunmuştur, her ikisine uyan 
kimseyi de sapıklığa düşmekten korur. 

İman, insanın sahip olabileceği en büyük 
nimettir. İman bir Müslüman için 

en güzel ümittir ve ona kâfidir.

İ

Yüce Allah, Kur’an okunduğunda kovulmuş şeytandan kendisi-
ne sığınılmasını emretmiş, sağlam bir imanla ibadet eden ve ilahi 
yasakları çiğnemeyen kimseler üzerinde şeytanın hiçbir etki ve 

hâkimiyetinin olmayacağını ifade etmiştir. (Nahl, 16 /98-100; İsrâ, 
17/65; A’râf, 7/21) Yeryüzünde iyi ile kötü, hayırla şer, imanla kü-
für arasındaki mücadele kıyamete kadar sürecektir. Daima iyiliğin 

yanında melek, kötülüğün arkasında da şeytan var olmaya 
devam edecektir. İnsanoğlu, Cenabıhakk’ın verdiği irade 

gücünü iyi yolda kullanmaya karar verir ve azmederse 
bu konuda Allah’ın yardımı tecelli eder. Bu ameli 

işlemek için kendisinde güç ve kuvvet bulur. 
Şer ve kötülük yönünde karar verirse, 

şeytanın desteğini arkasında 
bulur.

ALLAH’A 
SIĞINMAK

Sapkınlığa karşı
IMANIN 
GÜCÜ

Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav) şöyle buyurur: Evlerinizi 

kabirlere çevirmeyiniz. Şüphe-
siz şeytan, içinde Bakara suresi 
okunan evden kaçar. (Müslim, 
Müsâfirîn 212) Bakara suresinin 
değerini ve özelliklerini anlatan 
sahih hadisler vardır. “Kur’an’ı 
okuyunuz; çünkü o, kıyamet 
gününde kendisini okuyanlara 
şefaat edecektir. İki nur yuma-
ğını, yani Bakara ve Al-i İmran 
surelerini okuyunuz; çünkü onlar, 
kıyamet gününde iki büyük bulut 
veya gölgelik ya da kuş sürüsü 
gibi gelerek kendilerini okuyanla-
rı savunacak ve koruyacaklardır. 
Bakara suresini okuyunuz; çünkü 
ona sahip olmak bereket, terk et-
mek ise hasret ve pişmanlık se-
bebidir; ona sihirbazların güçleri 
yetmez.” (Müslim, “Müsâfirîn”, 
252) “Bakara suresinin sonun-
daki iki ayeti her kim gece vakti 
okursa bu iki ayet -o gece- ona 

yeter.” (Buhârî, “Fezâil”, 10) Saha-
beden Üseyd b. Hudayr, bir gece 
hurma yığınının yanında Kur’an 
(Bakara suresi) okurken atı 
birkaç kere ürküp heyecanlan-
mıştı. Üseyd atın, çocuğu Yahyâ b. 
Üseyd’i çiğnemesinden kaygıla-
narak kalktığında başının hiza-
sında (gökte), ışıklarla donatılmış 
bir tavan gördü. Tavan gözünün 
alabildiğine, semanın derinlikleri-
ne doğru uzayıp gidiyordu.
Üseyd, Resulullah’a gelerek du-
rumu anlattı. Resulullah ondan 
Bakara suresini okumaya devam 
etmesini istedi. Fakat çocuğuna 
bir şey olmasın diye okumaya 
ara verdi. Sabahleyin durumu Hz. 
Peygamber’e söyleyince şöyle 
buyurdular: “Onlar seni dinlemeye 
gelmiş meleklerdi. Eğer okumaya 
devam etseydin sabah olunca 
onları herkes görecekti, kendile-
rini halktan gizlemeyeceklerdi.” 
(Müslim, “Müsâfirîn”, 242) 

“İman, 
cennete, ce-

henneme, hesap 
gününe, yaptıklarını 
tartan mizana ve iyi-

siyle kötüsüyle kadere 
inanmandır.” (İbn 
Abbas radıyallahu 

anh-Ahmed)

Allah’ın 
yardımına layık 
olan müminler

Kur’an-ı Kerim’de, Allah’ın kendi dinine yardım edenlere yardım edeceği haber 
verilir. Nitekim ayet-i kerimelerde şöyle buyrulur: O müminler, tamamen haksız 
yere ve sırf “Rabb’imiz Allah’tır” dedikleri için öz vatanlarından çıkarıldılar. Eğer 

Allah insanların bir kısmının kötülüğünü diğer bir kısmının eliyle savmasaydı, 
içlerinde Allah’ın ismi çokça zikredilen manastırlar, kiliseler, havralar ve mescitler 
yıkılıp giderdi. Allah, kendi dinine yardım edenlere elbette yardım edecektir. Çünkü 

Allah mutlak kuvvet sahibidir, her işte üstün ve mutlak galiptir. (Hac / 40. ayet) 
Allah’ın dinine yardım eden o müminler, kendilerine yeryüzünde bir hâkimiyet 
verdiğimizde, namazlarını dosdoğru kılarlar, zekâtlarını verirler, her türlü iyiliği 

emredip yayar, kötülük ve yanlışlıkları yasaklayıp önünü almaya çalışırlar. 
Bütün işlerin neticede varıp değerlendirileceği yer Allah’ın huzurudur. 

Rahman ve rahim olan Allah’ın adıyla... 
1. Elif-lâm-mîm. 

2. Bu kitap, hiç şüphe yok, sakınanlar için bir rehberdir. 3. (Onlar) gayba 
iman ederler, namazı kılarlar, kendilerine verdiklerimizden hayra 

harcarlar. 
4. Sana indirilene ve senden önce indirilene iman ederler ve 

ahirete kesin olarak inanırlar. 
5. Rablerinden gelen doğru yol üzerinde olanlar 

ancak onlardır ve kurtuluşa erenler de 
yalnızca onlardır.

Şeytanı 
evden uzaklaştıran 

Bakara suresini 
okumak
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Dünya Golbol Şampiyonası, bugün Çin’in Hangzhou kentinde 

başlayacak. Paralimpik Oyunları’nda üst üste 3 kez, son dün-
ya ve Avrupa şampiyonluklarını elde eden kadın golbolcüler, 
Sevda Altunoluk, Sevtap Altunoluk, Ceren Yılman, Şeydanur 

Kaplan Coşkun, Gülşah Aktürk ve Reyhan Yılmaz’dan oluşan 
kadrosuyla ev sahibi Çin, Büyük Britanya ve Meksika ile 

karşılaşacak. 2025 Avrupa Şampiyonu erkek golbolcüler, Uk-
rayna, Kanada ve Avustralya ile Emrullah Toprakçı, Hüseyin 

Alkan, Murat Yılmaz, Ebubekir Sıddık Kara, Burak Korkmaz ve 
Yunus Emre Akyüz’den oluşan takımla mücadele edecek.

GOLBOL HEYECANI ÇİN’DE

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

2026 FIFA Dünya Kupası’nda görev ya-
pacak ilk Somalili hakem olmaya hazır-
lanan Omar Artan, ABD’ye girişine izin 
verilmemesinin ardından turnuvanın 
hakem kadrosundan çıkarıldı. Somali 
basınına göre, 2026 FIFA Dünya Kupa-
sı’nda görev yapmaya hak kazanan 
Omar Artan’ın havalimanında yapılan 
kontroller sonrası ABD’ye girişine izin 
verilmedi. Omar Artan’ın yerine hangi 
hakemin kadroya dâhil edileceği ise 
henüz belirlenmedi. Artan, Pyramids 
FC’nin 2024-2025 CAF Şampiyonlar 
Ligi’nde Mamelodi Sundowns takımını 
Kahire’de yendiği maçı yöneterek, kıta 
finalinde görev alan ilk Somalili hakem 
olma başarısını göstermişti.

2026 FIFA Dünya Kupası için 
ABD’ye gelen Senegal ve Özbe-
kistan milli takım kafileleri, sıkı 
güvenlik kontrollerinden geç-
mek zorunda kaldı. Afrikalı 
bir spor muhabirinin çektiği 
görüntülere göre futbolcular 
terminale gitmeden önce 
tek tek güvenlik birimleri 
tarafından detaylı ara-
madan geçirildi. Turnuva 
öncesi New York kentinde 
Hollanda ile hazırlık maçı 
yapmak için stada gelen 
Özbekistan kafilesi de ben-
zer bir muameleye maruz 
kaldı. Milli Takım otobü-
sünden inen futbolcular ve 
görevliler, polis köpekleri 
eşliğinde arandıktan sonra 
stada giriş yapabildi.

Dünyanın en büyük futbol organizasyonun-
da geride kalan 22 turnuvanın, bir turnu-
vadaki en golcü takımı Macaristan oldu. 
1954 Dünya Kupası’nda Güney Kore’yi 9-0, 
Batı Almanya’yı 8-3 yenerek çeyrek finale 
yükselen Macarlar, çeyrek finalde Brezilya’yı, 
yarı finalde uzatmalarda Uruguay’ı aynı 
sonuçlarla 4-2 yendi. Finalde, ilk maçta 8 gol 
attığı Almanya’ya 3-2 yenilen Macaristan, 
ikincilikle yetindi. 5 maçta 27 gol atarak 2,72 
gol ortalaması yakalayan Macarları finalde 
yenen Almanya 25 golle en golcü ikinci takım 
olurken, Fransa da 1958 Dünya Kupası’nda 6 
karşılaşmada 23 gole imza attı.
 

ÖZBEKISTAN 
VE SENEGAL’E 
SIKI ÖNLEM

EN GOLCÜ TAKIM
MACARİSTAN

SALAH HAZIR KITASALAH HAZIR KITA

Dünya Kupalarını
44 milyon kişi izledi
Dünya Kupası’nda bugüne dek 
yapılan 22 turnuvada oynanan 964 
maçı 43 milyon 936 bin 730 kişi tri-
bünden izledi. Maç başına 45 bin 577 
ortalama ile oynanan turnuvalarda 
ABD’nin ev sahipliğinde oynanan 
Dünya Kupası en çok taraftarın izle-
diği mücadele oldu. 3 milyon 587 bin 
538 kişi tarafından yerinde izlenen 
organizasyonda oynanan 52 maçta 
maç başına 68 bin 991 taraftar or-
talaması yakalandı. 363 bin kişinin 
izlediği İtalya 1934 en az taraftarın 
geldiği, 20 bin 872 ortalama ile oyna-
nan Fransa 1938 de maç başına en 
az seyirci toplayan turnuva oldu.

Fenerbahçe futboldan 
sorumlu eski yönetici-
si Ertan Torunoğulları, 

yaptığı açıklamada 
“Salah Türkiye’ye 

gelmeye sıcak bakıyor. 
Yeni yönetim isterse 
seve seve yardımcı 

oluruz” dedi.

BD, Kanada ve Meksika 
ortaklığında düzenlenen 2026 

Dünya Kupası için üçüncü etap 
çalışmalarına Arizona’nın Mesa 

kentindeki Arizona Ahtletic Grounds’ta 
başlayan A Milli Futbol Takımı, taraftar 
desteğini aldı. A Milli Futbol Takımı Teknik 
Direktörü Vincenzo Montella’nın taraftara 
açık yaptırdığı antrenmanı bölgede yaşayan 
Türk vatandaşlarının yanı sıra Meksikalı, 
Brezilyalı ve Bosna Hersekli taraftarlar 
tribünden izledi. Başlamadan uzun süre 
tezahürat yapan 3 bine yakın taraftarın izle-

diği antrenmanda, Real Madrid formalı fut-
bolseverler, Arda Güler’e özel ilgi gösterdi.

Kenan sahaya indi
A Milli Futbol Takımı’nın, ısınma turlarıyla 

başlayan antrenmanında futbolcular üç grup 
hâlinde top kapma ve pas çalışması yaptı. Sıcak 
havaya rağmen tempolu geçen antrenman dar 
alanda çift kale maç ve şut çalışmasıyla sona erdi. 
Juventus’ta yaşadığı adale sıkıntısı nedeniyle Milli 
Takım kampında şu ana kadar tedavi olan Kenan 
Yıldız ilk kez sahaya çıktı. Genç futbolcu fizyote-
rapist eşliğinde takımdan ayrı olarak çalıştı.

ASICAK 
ZORLUYOR

A Milli Futbol Takımı’nın 2026 FIFA  
Dünya Kupası hazırlıklarını yaptığı Arizona 
Athletic Grounds’ta sıcaklık uyarısı yapıldı. 
Sıcaklık 40 derecenin üzerinde seyrederken 
öğlen saatlerinde dışarı çıkılmaması istendi. 
Tesisi ekranlarından sıcaklıkla ilgili bilgilen-
dirme yapılırken, milliler antrenman saati 

olarak sıcaklığın nispeten azaldığı  
yerel saatle 19.15’e tercih etti.

TARAFTAR 
DESTEĞİ

SOMALILI HAKEME
VIZE VERILMEDI

F
enerbahçe’de 

seçim bitti, 
taraftar gelecek 
isimlere kilitlendi. 

Sadettin Saran yönetiminde 
futboldan sorumlu yönetici 
olarak görev yapan Ertan 
Torunoğulları, Liverpool’dan 
ayrılan Muhammed Salah ile 
ilgili çok önemli bir bilgiyi 
paylaştı. Seçim kararı almadan 
önce Salah’la görüşmelere 
başladıklarını belirten 

Torunoğulları, “Kendisi 
Türkiye’ye gelmeye çok sıcak 
bakıyordu. Bizimle yaptığı 
görüşmeler de son derece 
olumluydu. Maaşına kadar pek 
çok konuda kendisiyle anlaşma 
zemini oluşturmuştuk. Yeni 
yönetimin böyle bir talebi olursa 
Salah’ın, Fenerbahçe formasını 
giyeceğine ben inanıyorum. 
Görüşme konusunda yeni 
yönetimle birlikte de seve seve 
çalışırız” dedi.

Fenerbahçe Başkanı Aziz Yıldırım, seçim 
sürecinde transferi gündeme gelen Mısırlı 

yıldız için, “Muhammed Salah 20 milyon avro 
maaş istiyormuş. Vergisiyle 30 milyon avro. 
3 sene kontrat ister, 90 milyon avro. Eğer acil 
ihtiyacımız o ise alırız, bunlara Futbol Komi-
temiz karar verecek” demişti. Liverpool’da 
geride kalan sezonda 41 maçta süre bulan 33 
yaşındaki Salah, 12 gol attı ve 10 asist yaptı.

FUTBOL KOMİTESİ KARAR VERİR
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 BAŞLAMASINA SAYILI GÜNLER KALAN 2026 DÜNYA KUPASI 
IÇIN ARIZONA KAMPINDA HAZIRLIKLARINI SÜRDÜREN KIRMIZI 
BEYAZLILARIN ANTRENMANINI ÜÇ BINE YAKIN TARAFTAR IZLEDI.

A Milli Futbol Takımı’nın turnuva boyunca maçla-rın dışında çalışmalarını sürdüreceği Arizona Athletic Grounds tesislerinde tüm hazırlıklar kırmızı beyazlılar 
için yapıldı. 275 dönüm üzerinde 24 futbol, 8 beyzbol, 
12 plaj voleybolu, 50 voleybol, 16 basketbol sahasının yanı sıra spor salonların da yer aldığı tesislerde, merkez antrenman sahası milliler için hazırlandı. Tüm konforun sağlandığı tesislerdeki tüm ek-ranlarda “Welcome Türkiye” yazılarıyla, A Milli Futbol Takımı’nın görselleri de yansıtıldı.

MİLLİ TAKIM’A JEST

Arizona Athletic Grounds’taki antren-
manın ardından 2 otobüsle tesislerden 

ayrılan A Milli Futbol Takımı, konvoya 
motosikletiyle eşlik eden polis memuru-

nun kazası nedeniyle yaklaşık 15 dakika 
bekledi. Kaza sonrasında bölgedeki polis 

ekipleri otoyol trafiğini durdururken, 
itfaiye ve ambulans araçları da kaza 

yerine sevk edildi. Milli Takım kafilesinde 
yer alan sağlık görevlileri de hafif yaralı 

polise yardım etmek için araçlardan indi. 
Polise yapılan müdahalenin ardından Milli 

Takım kafilesi kampa döndü.

KONVOYDA KONVOYDA 
KAZAKAZA
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10 HAZİRAN 2026  
ÇARŞAMBA

T.C. YALVAÇ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/105 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın Giderilmesine ilişkin karar sonrası aşağıda cins, miktar ve değerleri 
yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/105 
SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Isparta İl, Yalvaç İlçe, Sücüllü Köyü, 231 Ada, 14 Parsel,Elmalık
Adresi : Sücüllü Köyü Hüyük Mevkii Yalvaç / ISPARTA Yüzölçümü : 2.841,09 m2
Kıymeti : 786.896,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 3083 Sayılı Yasanın Uygulama Yönetmeliğinin 24.maddesine 
göre toplulaştırma alanına alınmıştır.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Isparta İl, Yalvaç İlçe, Sücüllü Köyü, 231 Ada, 15 Parsel,Elmalık
Adresi : Sücüllü Köyü Hüyük Mevkii Yalvaç / ISPARTA Yüzölçümü : 6.228,29 m2
Kıymeti : 1.978.564,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 3083 Sayılı Yasanın Uygulama Yönetmeliğinin 24.maddesine 
göre toplulaştırma alanına alınmıştır.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Isparta İl, Yalvaç İlçe, Sücüllü Köyü, 231 Ada, 16 Parsel,Elmalık
Adresi : Sücüllü Köyü Hüyük Mevkii Yalvaç / ISPARTA Yüzölçümü : 6.358,95 m2
Kıymeti : 2.043.769,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: 3083 Sayılı Yasanın Uygulama Yönetmeliğinin 24.maddesine 
göre toplulaştırma alanına alınmıştır.
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Isparta İl, Yalvaç İlçe, Kaşhacıbey Mahalle, 604 Ada, 4 Parsel,  
2 Nolu B.B.
Adresi : Kaşhacıbey Mah. Gazipaşa Cad. No:103 Yalvaç / ISPARTA
Yüzölçümü : 1.112,72 m2 Arsa Payı : 1/8 İmar Durumu: Ayrık Nizam 4 Kat
Kıymeti : 2.281.888,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Yok
Artırma Bilgileri

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Isparta İl, Yalvaç İlçe, Kaşhacıbey Mahalle, 604 Ada, 4 Parsel,  
3 Nolu B.B.
Adresi : Kaşhacıbey Mah. Gazipaşa Cad. Akçay Apt. No:103 Yalvaç / ISPARTA
Yüzölçümü : 1.112,72 m2 Arsa Payı : 1/8 İmar Durumu : Ayrık Nizam 4 Kat
Kıymeti : 2.400.688,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Yok
Artırma Bilgileri

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Isparta İl, Yalvaç İlçe, Kaşhacıbey Mahalle, 604 Ada, 4 Parsel,  
8 Nolu B.B.
Adresi : Kaşhacıbey Mah. Gazipaşa Cad. Akçay Apt. No:103 Yalvaç / ISPARTA
Yüzölçümü : 1.112,72 m2 Arsa Payı : 1/8 İmar Durumu : Ayrık Nizam 4 Kat
Kıymeti : 2.400.688,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Yok
Artırma Bilgileri

06/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2484064

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 03/08/2026 - 13:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/08/2026 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 04/09/2026 - 13:42

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 10:12
Bitiş Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 10:12
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/08/2026 - 10:12
Bitiş Tarih ve Saati : 04/09/2026 - 10:12

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 11:13
Bitiş Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 11:13
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/08/2026 - 11:13
Bitiş Tarih ve Saati : 04/09/2026 - 11:13

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 12:14
Bitiş Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 12:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/08/2026 - 12:14
Bitiş Tarih ve Saati : 04/09/2026 - 12:14

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 13:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/08/2026 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 04/09/2026 - 13:36

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 14:37
Bitiş Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 14:37
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/08/2026 - 14:37
Bitiş Tarih ve Saati : 04/09/2026 - 14:37

Filenin Efeleri 3. kez VNL’de Beşiktaş mı Bahçeşehir mi?
Tarihinde üçüncü kez FIVB Erkekler Milletler Ligi’nde 
mücadele edecek A Milli Erkek Voleybol Takımı, 

bugün başlayacak Kanada etabındaki ilk maçında ABD ile 
karşı karşıya gelecek. Dünyanın önde gelen milli voleybol 
takımlarını karşı karşıya getiren organizasyonun 8’incisine 

katılan 18 takımdan biri olarak mücadele edecek Filenin 
Efeleri, ilk etapta ayrıca Fransa, İtalya ve Kanada ile 
oynayacak. Üç ayaktan oluşan turnuvada ilk 8 sırayı alan 
takımların katılacağı 2026 Erkekler VNL finalleri 29 Temmuz-2 
Ağustos tarihlerinde Çin’in Ningbo kentinde düzenlenecek.

Türkiye Sigorta Basketbol Süper Ligi play-off yarı 
final serisinin son maçında Beşiktaş GAİN, Bahçeşehir 

Koleji’ni ağırlayacak. Eşleşmeye ev sahibi avantajı ile 
başlayan siyah beyazlılar, ilk maçtan 82-79 galip ayrıldı. 
İkinci ve üçüncü maçta rakibine üstünlük kuran Bahçeşehir 

Koleji, 101-79 ve 98-95’lik skorlarla seride öne geçti. Beşiktaş 
GAİN, deplasmanda oynadığı son maçı 73-71 kazanarak 
seriyi evinde oynanacak son maça taşıdı. Beşiktaş GAİN 
Spor Kompleksi’nde saat 20.00’de başlayacak karşılaşmayı 
kazanan, finalde Fenerbahçe Beko’nun rakibi olacak.

10+4 ADIMI
GALATASARAY'IN

alatasaray, Türkiye Fut-
bol Federasyonunun ge-
lecek sezon 10+4 olarak 

uygulanacağını açıkladığı yabancı 
oyuncu kuralı için harekete geç-
meye hazırlanıyor. Karar alındıktan 
sonra en sert tepkiyi gösteren sarı 
kırmızılılar, Kulüpler Birliğinden 
de beklediği desteği alamayınca 
sessiz kaldı. Kurala uygun transfer 
yapmaya çabalayan Galatasaray 
yönetimi, açıklandığında kararı 
eleştiren Beşiktaş Başkanı Serdal 
Adalı’nın ardından, Fenerbahçe’nin 
başına geçen Aziz Yıldırım’ın da 
kararı eleştirmesiyle yeni bir adım 
planladı. Sarı kırmızılılar, TFF Mali 
Genel Kurulu’na katılmayan iki 
takımın yöneticileriyle birlikte ha-
reket ederek federasyonun kararını 
değiştirmesini sağlamaya çalışacak.

G

TFF’nin 10+4 kuralına 
en çok tepki gösteren 
sarı kırmızılılar, kendisi 
gibi düşünen Beşiktaş 
ve Fenerbahçe ile fe-
derasyona ortak baskı 
oluşturmayı planlıyor.

Siyah-beyazlı takımın  
yeni hocası Italiano, Bolog-
na’dan eski öğrencisi Nico-
lo Cambiaghi’yi Beşiktaş’a 
transfer etmek istiyor.

Galatasaray, teknik direktör Okan Buruk’un bü-
yük yatırım olarak gösterdiği Can Uzun’u almak 

için adım attı. Sarı kırmzılılar, Eintracht Frankfurt’un 
serbest kalma maddesini işaret ederek 60 milyon 
avrodan kapıyı açtığı 20 yaşındaki futbolcu için ilk 
teklifini 35 milyon avro olarak yaptı. Bundesliga 
ekibi formasıyla 10 gol, 6 asistlik performans 
sergileyen Can Uzun ve ailesi ile de görüşecek Gala-
tasaray yönetimi, Aston Villa, Milan ve Napoli’nin de 
ilgilendiği futbolcu için yeni bir teklif sunacak.

Galatasaray’ın Avru-
pa’ın gözdesi hâline 

gelen santrforu 
Victor Osimhen, ül-
kesinin katılamadı-

ğı için televizyondan 
izleyeceği 2026 Dünya 
Kupası’nda gönlünün 

Türkiye’den yana olduğunu 
söyledi. Nijeryalı futbolcu, 

takım arkadaşı Yunus Akgün’e, “İyi 
şanslar abi” mesajı attı.

CAN PAZARLIĞI BAŞLADI

TSYGANKOV’A  
ÜLTİMATOM

CAMBIAGHI CAMBIAGHI 
ISRARIISRARI

BEŞİKTAŞ’TA

Saviolo, Fırtına’nın
205’inci yabancısı
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Beşiktaş’ta teknik direktör proble-
minin çözülmesinin ardından trans-

fer çalışmaları hız kazandı. Corriere dello 
Sport’un haberine göre, siyah-beyazlı 
takımın yeni teknik direktörü Vincenzo 
Italiano, Bologna’dan eski öğrencisi Nico-
lo Cambiaghi’yi Beşiktaş’a transfer etmek 
istiyor. Como’nun da takibinde olan 25 
yaşındaki sol kanat oyuncusu ile eski 
teknik direktörü arasındaki ikili ilişkinin 

transferde fark yaratabilecek unsurlardan 
biri olarak ön plana çıktığı belirtildi. 
Cambiaghi, Italiano yönetiminde Bolog-
na’da toplamda 62 maçta forma giymiş, 5 
gol, 10 asistlik performans sergilemiş ve 
İtalya Milli Takımı’na çağrılmıştı.

Karar Tedesco’dan
2024 yazında 11 milyon avro karşı-

lığında Atalanta’dan transfer edilen 

Cambiaghi’nin Bologna ile 3 yıllık 
daha sözleşmesi bulunuyor. Geride 
bıraktığımız 2025-2026 sezonunda 
Bologna formasıyla 42 resmi maça 
çıkan Cambiaghi, 4 gol atıp 6 da asist 
üreterek toplamda 10 gole doğrudan 
katkı sağladı. Cambiaghi için son 
kararı Bologna’nın çiçeği burnundaki 
teknik direktörü Domenico Tedes-
co’nun vereceği belirtildi.

Trabzonspor bir süredir 
kadrosuna katmak için çaba 
harcadığı Viktor Tsygankov’a 

süre verdi. Girona 
forması giyen fut-
bolcuyu transfer 
etmek isteyen 
Karadeniz ekibi, 
cuma gününe 
kadar İstanbul’da 
olmasını istedi. 
Trabzonspor’un 
Tsygankov’un 

gelmemesi hâlinde B planı 
olarak Arjantin’de Estudiantes 
forması giyen Thiago Palaci-
os’un transferi için harekete 
geçeceği iddia edildi.

Transferin en hızlı takımı olarak 
öne çıkan Trabzonspor, Portekiz 

ligi ekibi Vitoria’dan 22 yaşındaki 
kanat oyuncusu Noah Saviolo’yu 5 
yıllığına renklerine bağladı. Geride 
kalan süreçte 204 yabancı futbolcuya 
forma giydiren Karadeniz ekibinin 
205’inci yabancısı Saviolo oldu. Por-
tekizli futbolcu, 58 yıllık tarihinde 54 
farklı ülkeden futbolcuya şans veren 
Trabzonspor’da, Ertuğrul Doğan’ın 
başkanlığında 35’inci yabancı futbolcu 
olarak sözleşme imzaladı. En çok 18 
futbolcu ile Brezilyalılara yönelen 
bordo mavililer, ikinci sıraya 9 yabancı 
ile Belçikalı futbolcuları koydu.

Göztepe, yeni sezon öncesi transfer 
çalışmalarına hız verdi. Bir yandan 

kadroda düşünülmeyen isimlerle 
yollarını ayıran sarı-kırmızılılar, diğer 
yandan da takviye hamlelerini sürdü-
rüyor. İzmir ekibi bu süreçte Heliton, 
Ekrem, Krastev ve Uğur Kaan Yıldız ile 
vedalaşırken, tecrübeli oyuncu Efkan 
Bekiroğlu’nun sözleşmesini uzattı. 
Savunmada Heliton’un ayrılığıyla 
oluşan boşluğu doldurmak isteyen 
Göztepe’nin, Aris forması giyen Noah 
Sonko Sundberg ile anlaşma sağladığı 
öğrenildi. Transferin kısa süre içerisin-
de duyurulması bekleniyor.

Amerikan Basketbol Ligi final 
serisinin üçüncü maçında San Antonio 

Spurs, New York Knicks’i 115-111 
yenerek durumu 2-1’e getirdi. Madison 
Square Garden’daki karşılaşmada 
Victor Wembanyama, 32 sayı, 8 ribaunt 
ve 6 asistle Spurs’ün final serisindeki 
ilk galibiyetinde başrolü oynayan isim 
oldu. Konuk ekipte Stephon Castle 23, 
Dylan Harper 13, De’Aaron Fox ve Julian 
Champagnie de 12’şer sayı kaydetti. 
Knicks’te Jalen Brunson 32, OG Anuno-
by 28 ve Josh Hart ise 16 sayıyla maçı 
tamamladı. Serinin dördüncü maçı, 11 
Haziran Perşembe gecesi yine Madison 
Square Garden’da oynanacak.

GÖZTEPE’DE
SUNDBERG 

TAMAM

SPURS  
KNICKS’I

DURDURDU

OSIMHEN OSIMHEN 
YUNUS’A YUNUS’A 

BAŞARI DİLEDİBAŞARI DİLEDİ
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ijital altyapı 
yatırımları, 

entegre bilet-
leme sistemleri 

ve Müze Kart uygulamala-
rındaki yenilikler sayesin-
de Türkiye, müze ziyaretçi 
sayısındaki artış oranıyla 
birçok Avrupa ülkesini 
geride bıraktı. Son verilere 
göre Türkiye’de müze ve 
ören yerleri, Milli Saraylar 
ve özel müzelerin toplam 
ziyaretçi sayısı 2023 yılında 
55,7 milyon iken 2024 yılın-
da 62,6 milyona yükseldi. 
Böylece ziyaretçi sayısında 
yüzde 12,3 oranında artış 
gerçekleşti. 2024 yılında 
Kültür ve Turizm Bakan-
lığına bağlı müze ve ören 
yerleri 33 milyon 262 bin 
178 ziyaretçiyi ağırlarken, 
Milli Saraylar 9 milyon 

999 bin 370 ziyaretçiye 
ev sahipliği yaptı. Özel 
müzeleri ziyaret edenlerin 
sayısı ise 19 milyon 774 
bin 549 olarak kaydedildi. 
Türkiye’de kültürel mirasa 
erişimin yaygınlaşma-
sında önemli rol oynayan 
Müze Kart uygulaması da 

dikkat çekici bir büyüme 
gösterdi. Türkiye’nin müze 
ziyaretçi sayısında kay-
dettiği yüzde 12,3’lük artış, 
Avrupa’nın önde gelen 
kültür destinasyonları-
nın performansını geride 
bıraktı. Aynı dönemde 
Almanya’da ziyaretçi sayısı 

yüzde 1,3, İspanya’da yüzde 
4,7, İtalya’da yüzde 5,3 ve 
Yunanistan’da yüzde 7,8 
artarken, İngiltere’de ise 
yüzde 2,7 oranında düşüş 
yaşandı. Fransa’da görülen 
yüzde 36,6’lık artışın ise 
büyük ölçüde 2024 Paris 
Olimpiyat Oyunları’nın 
etkisinden kaynaklandığı 
değerlendiriliyor. Kurban 
Bayramı tatilini de kapsa-
yan 23-31 Mayıs 2026 ta-
rihleri boyunca Kültür ve 
Turizm Bakanlığına bağlı 
müze ve ören yerleri top-
lam 1 milyon 520 bin 610 
ziyaretçiyi ağırladı. Bay-
ram döneminde en yoğun 
ilgi gören kültür durakları 
arasında Efes, Hierapolis, 
Göbeklitepe, Zelve-Paşa-
bağlar ve Zeugma Mozaik 
Müzesi yer aldı.

Kültür ve 
Turizm 

Bakanlığı 
tarafından 

hayata 
geçirilen 

dijital 
dönüşüm 
projeleri, 

Türkiye’nin 
kültürel 

mirasını daha 
erişilebilir 

hâle 
getirirken 

müze ve ören 
yerlerine olan 
ilgiyi de tarihi 

seviyelere 
taşıdı. 

TÜRKIYE, MÜZECILIKTE 
AVRUPA’NIN 

ÖNÜNDE

D

Akdeniz’de artık misafir değil ‘ev sahibi’

Zehirli balon balığı 
YERLEŞIK 
DÜZENE 
GEÇTI

Akdeniz’de deniz suyu 
sıcaklığının artmasıyla 

Kızıldeniz’den geçiş 
yapan istilacı balık 
türleri kalıcı hale 

geldi. Balon balıkları 
ekosistemde üreyerek 

besin zincirine 
dâhil oldu. 

kdeniz Üniversitesinden (AÜ) 
Prof. Dr. Mehmet Gökoğlu, “Balon 

balıkları artık Akdeniz’in balığı 
oldu. Yerleşik düzene geçtiler. 

Besin zincirinin halkalarında yer almaya baş-
ladılar. Bundan sonra yok olması da mümkün 
değil” dedi. İklim değişikliğinin etkileriyle deniz 
suyu sıcaklıklarında yaşanan artış, Akde-
niz’deki ekosistemi şekillendiriyor. 
Kızıldeniz’den çıkarak Akdeniz’e göç 
eden, ekolojik dengenin yanı sıra 
deniz canlıları için de büyük tehdit 
oluşturan istilacı türlerin popü-
lasyonundaki artış geri dönüle-
mez bir noktaya ulaştı. Uzmanla-
rın artık Akdeniz’in yerli balıkları 
arasında gördüğü istilacı türler, 
deniz suyu sıcaklığının artmasıyla 
tekrar kıyılarda görünmeye başladı. 

Balon balıklarının Akdeniz’de artık misafir 
değil ‘ev sahibi’ konumuna geçtiğini söyleyen 
AÜ Su Ürünleri Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Mehmet Gökoğlu, Akdeniz’in yerli ve lezzetli 
türlerinden olan ‘isparoz’ balığının yerini, düşük 
ekonomik değere sahip göçmen halk arasında 
‘gırt gırt’ veya çizgili gargur balığı olarak bilinen 
‘Pomadasys Stridens’in aldığını söyledi.

‘Kıyıda istilacı türleri göreceğiz’
İstilacı türlerin ekonomik değerinin düşük 

olduğunu söyleyen Prof. Dr. Mehmet Gökoğ-
lu, “Özellikle Kızıldeniz’den Akdeniz’e geçen 
türler, kıyı türleri, yani sıcak su türleri. Deniz 
hem ısınırken hem de soğurken kıyıdan ha-
reket etmeye başlar. Dolayısıyla kıyı soğudu-
ğu için biraz açığa çekilmişti bunlar. Suların 

ısınmasıyla beraber kıyıda bun-
dan sonra istilacı türleri göre-
ceğiz. Sıcak suyu seven balıklar 
kıyıya yanaşacaklar bundan 
sonra. Özellikle ufak sarı balon 

balığı dediğimiz tür çok miktarda 
kıyılarımızda var. Daha iri bireyler 

biraz açığa çekilmişti, bundan sonra 
onlar da kıyıya yanaşacaklar” dedi.

‘Ekonomik değeri düşük’
İstilacı türlerin yerli türlerin yerini aldı-

ğını belirten Prof. Dr. Gökoğlu, “Balon balığı 
belli bir türün yerini almıyor. Ancak Atlantik 
kökenli türlerin yerini alabilir. Akdeniz’de çok 
nadir rastlanan türler bunlar. Bunların yerini 
alır. Ancak gelen istilacı türler, örneğin çizgili 
gargur dediğimiz yahut da bizim bu Antalya 
bölgesinde çizgili gırt gırt dediğimiz oldukça 
yoğun bir miktarda çıkıyor. Bu bizim isparoz 
balığımızın yerini aldı. Yani yer değiştirdiler. Şu 
anda isparoz balığı çok nadir çıkıyor ağlarda. 
Eskiden hiçbir şey çıkmazsa özellikle balıkçının 
bıraktığı ağlarda çok miktarda isparoz çıkardı. 
Artık onun yerini çizgili gargur dediğimiz tür 
aldı. Ekonomik değeri düşük” diye konuştu.
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Mavi yolculuk rotası 
tatilcileri ağırlıyor
Antalya’nın Kemer ilçesine 
bağlı Çıralı’da günübirlik tekne 
turlarının uğrak noktaları 
arasında yer alan 
koylar, drone’la 
görüntülendi. 
Beydağları 
Sahil Milli 
Parkı sınır-
larındaki 
Çıralı’dan 
hareket 
eden tek-
neler, yaz 
sezonunda 
yerli ve ya-
bancı turistleri 
bölgenin doğal 
güzellikleriyle buluş-
turuyor. Sabah saatlerinde 
başlayan turlarda tekneler Aşık-
lar Mağarası, Akvaryum Koyu, 
Sazak Koyu ve Porto Ceneviz 
Koyu’na uğruyor. Berrak denizi, 

kayalık kıyıları ve ormanla çevrili 
doğal yapısıyla dikkat çeken 

koylar, havadan çekilen 
görüntülerde yeşil ile 

mavinin buluştu-
ğu manzaralar 

oluşturdu. 
Turun ilk 
durağı olan 
Aşıklar 
Mağarası, 
mağara 
içinde yüz-
me imkânı 

sunarken, 
Akvaryum 

Koyu berrak 
sularıyla ziyaret-

çilerin ilgisini çekiyor. 
Sazak Koyu ise kıyıya yakın 

yapısıyla yüzme bilmeyenler için 
uygun bir ortam sağlıyor. Koy 
çevresindeki ormanlık alanda 
doğa yürüyüşü de yapılabiliyor. 

Ölüdeniz’de 
atlı jandarma 
GÖREV 
BAŞINDA!

Adrenalin 
tutkunlarının 
TEHLIKELI 
ATLAYIŞI

Muğla’nın turizm cenneti Fethiye ilçesi 
Ölüdeniz Mahallesi’nde atlı jandarma 
timi yaz sezonuyla birlikte görevine 
başladı. Muğla İl Jandarma Komutan-
lığı koordinesinde yürütülen uygulama 
kapsamında, Fethiye’nin Ölüdeniz 
Mahallesi’nde atlı jandarma timi yaz 
turizm sezonuyla birlikte görevlerine 
başladı. Nevşehir Jandarma At ve 
Köpek Eğitim Merkez Komutanlığından 
(JAKEM) geçici görevle bölgeye gön-
derilen atlı jandarma timi, yaz boyunca 
güvenlik ve asayiş hizmetlerine destek 
verecek.  Üç binici personel ve üç at 
bakıcısından oluşan ekip, yaklaşık 
iki ay süreyle Ölüdeniz ve çevresinde 
görev yapacak. Tim, özel eğitimli 
‘Ilgaz’, ‘Yetkin’ ve ‘Mergen’ isimli 
asayiş atlarıyla devriye faaliyetlerini 
sürdürüyor. Atlı jandarma ekipleri, 
özellikle Belcekız Plajı, Ölüdeniz Sahili, 
yürüyüş güzergâhları ve turist yoğunlu-
ğunun yaşandığı alanlarda görev alıyor. 
Bölgede hem görünür güvenlik hizmeti 
sunan hem de vatandaşlarla birebir 
iletişim kuran ekiplerin, güvenli turizm 
uygulamalarına katkı sağlıyor. 

Kocaeli’nin Kandıra ilçesinde, çevre 
illerden gelen tatilciler Kerpe Plajı’nda 
yoğunluk oluşturdu. Sahil kıyısındaki 
yaklaşık 20 metrelik yükseklikteki 
‘Kartal Kayaları’ndan denize atlayan 
kişiler adrenalin dolu anlar yaşadı. 
Kentin Karadeniz’e açılan kapısı ve 
önemli turizm merkezi Kandıra, yaz 
sezonuyla birlikte ziyaretçi akınına uğ-
radı. Bölgedeki otel, pansiyon ve kamp 
alanlarında konaklayan tatilcilerin yanı 
sıra çevre illerden gelen günübirlik-
çilerin de eklenmesiyle Kerpe Plajı 
doldu. Beldenin kıyı şeridinde yer alan 
ve dalga ile rüzgârların aşındırmasıyla 
binlerce yılda şekillenen falez oluşum-
ları ‘Kartal Kayaları’ ise ziyaretçilerin 
ilgisini çekti. Bazı kişiler kayalıkların 
çevresinde vakit geçirirken, bazıları ise 
yaklaşık 20 metre yükseklikten denize 
atlayarak adrenalin yaşadı. Tehlikeli 
eğlence, drone’la görüntülendi.


